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Mit dem Zukauf der Marke MICHELINO® zeigte sich erneut die 
unternehmerische Weitsicht der Familie Asan, die stabil und 
gleichzeitig flexibel auf Erfolgskurs bleibt. 

Trotz vieler Höhen und Tiefen, aber mit ungebrochenem En-
thusiasmus beschäftigt das Familienunternehmen mittlerweile 
weltweit mehr als 300 Beschäftigte. 
 
Täglich werden aus eine Produktpalette von mehr als 3.500 
Artikeln, Waren direkt an Einzelhändler, Versandhändler, Groß-
händler, Möbelhäuser, Einkaufszentralen, SB-Warenhäuser, 
Kaufhäuser und Discounter im In- und Ausland geliefert. 
Jährlich kommen über 300 Artikel neu dazu.

Die zunehmende Digitalisierung des Handels bietet uns als 
weltweit tätigen Händler die Chance, mit unserem vielseitigen 
und hochwertigen Sortiment noch umfassender und effizienter 
für unsere Kunden da zu sein. 24/7!

Auch bei Hatex gilt, dass Fortschritt keine Verbesserung des 
Status quo ist. Vielmehr ist es die überlegte Ausrichtung auf 
das was sein wird. So wurde der nächste Meilenstein, mit der 
Zusammenführung der Unternehmen HATEX, TESTRUT und 
HEITECH in die HTH group und den neuen Showrooms in 
Tönisvorst und Ningbo, gelegt.

Gemeinsam profitieren wir von einem verbesserten Daten-
austausch, um noch schneller und flexibler für die Bedürfnisse 
unserer Kunden da zu sein. 

The acquisition of the MICHELINO® brand once again demon-
strates the entrepreneurial foresight of the Asan family, which 
remains stable and at the same time flexible on the path to 
success. 

Despite many ups and downs, but with unbroken enthusiasm, 
the family business now employs more than 300 people  
worldwide.

Every day, goods from a product range of more than 3,500 
items are delivered directly to retailers, mail order companies, 
wholesalers, furniture stores, shopping centres, hypermarkets, 
department stores and discounters in Germany and abroad. 
Over 300 new items are added every year.

As a globally active retailer, the increasing digitalization of 
trade offers us the chance to be there for our customers even 
more comprehensively and efficiently with our versatile and 
high-quality product range. 24/7!

At Hatex, too, progress is not an improvement on the status 
quo. Rather, it is a considered focus on what will be. The next 
milestone was reached with the merger of the companies  
HATEX, TESTRUT and HEITECH into the HTH group and the 
new showrooms in Tönisvorst and Ningbo.

Together we will benefit from improved data exchange in  
order to be there for our customers‘ needs even faster and 
more flexibly.
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Alythia grünANTIHAFT  SERIE
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Frying Pan

Ø 20 cm VE 6 Art.-Nr.: 28201

Ø 24 cm VE 6 Art.-Nr.: 28204

4 047125 282047Ø 28 cm VE 6 Art.-Nr.: 28207

Grillpfanne
Grill pan

Ø 28 cm VE 6 Art.-Nr.: 28213

Wokpfanne
Wok pan

Ø 28 cm VE 6 Art.-Nr.: 28210

Schmorpfanne mit Deckel
Stew pan with lid

Ø 28 cm VE 4 Art.-Nr.: 28216

Servierpfanne mit Deckel
Serving pan with lid

Ø 28 cm VE 4 Art.-Nr.: 28219

3-tlg. Bratpfannen-Set
3-piece frying pan set

Ø 20 cm
Ø 24 cm
Ø 28 cm

3-tlg.
3 pieces

VE 4 Art.-Nr.: 28228

6-tlg. Messer-Set
6-piece knife set

1x Kochmesser
1x Tranchiermesser
1x Brötchenmesser
1x Universalmesser
1x Küchenmesser
1x Querschäler

6-tlg.
6 pieces

VE 10 Art.-Nr.: 28251

6-tlg. Küchenhelfer-Set
6-piece kitchen utensil set

1x Ständer mit Aufhängung
1x Pfannenwender
1x Schaumlöffel
1x Spaghettilöffel
1x Servierlöffel
1x Schöpflöffel

6-tlg.
6 pieces

VE 6 Art.-Nr.: 28254
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Alythia grünANTIHAFT  SERIE

6-tlg. Messerblock
6-piece knife block

1x Messerblock
1x Kochmesser
1x Tranchiermesser
1x Brotmesser
1x Universalmesser
1x Küchenmesser

6-tlg.
6 pieces

VE 6 Art.-Nr.: 28257

10-tlg. Messerorganizer
10-piece knife organizer

1x Organizer
1x Kochmesser
1x Tranchiermesser
1x Brotmesser
1x Universalmesser
1x Küchenmesser
4x Steakmesser

10-tlg.
10 pieces

VE 6 Art.-Nr.: 28260

Vorratsdose, viereckig
Storage box, square

550 ml VE 12 Art.-Nr.: 28301

1200 ml VE 12 Art.-Nr.: 28304

1750 ml VE 12 Art.-Nr.: 28307

400 ml VE 12 Art.-Nr.: 28310

800 ml VE 12 Art.-Nr.: 28313

670 ml VE 12 Art.-Nr.: 28316

1300 ml VE 12 Art.-Nr.: 28319

2000 ml VE 12 Art.-Nr.: 28322

3200 ml VE 12 Art.-Nr.: 28325

1200 ml VE 12 Art.-Nr.: 28328

2300 ml VE 12 Art.-Nr.: 28331

Eiswürfelmaker mit Deckel
Ice cube maker with lid

Für 12 Eiswürfel VE 12 Art.-Nr.: 28334

Schüttdose
Storage container

1250 ml VE 12 Art.-Nr.: 28337

1800 ml VE 12 Art.-Nr.: 28340

2700 ml VE 12 Art.-Nr.: 28343

3000 ml VE 12 Art.-Nr.: 28346

4000 ml VE 12 Art.-Nr.: 28349
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Draining rack

Für Geschirr, Tassen und  
Besteck

VE 12 Art.-Nr.: 28352

32-tlg. Picknick-Set aus Kunststoff
32-piece plastic picnic set

Bestehend aus 32 Teilen:
6x Kunststofflöffel
6x Kunststoffgabel
6x Kunststoffmesser
6x Kunststoffteller
6x Kunststoffbecher
1x Dose
1x Deckel mit Halter

32-tlg.
32 pieces

VE 6 Art.-Nr.: 28355

6-tlg. Mehrweg Kunststoffmesser
6-piece reusable plastic knife

6x Kunststoffmesser 6-tlg.
6 pieces

VE 24 Art.-Nr.: 28358

6-tlg. Mehrweg Kunststoffgabel
6-piece reusable plastic fork

6x Kunststoffgabel 6-tlg.
6 pieces

VE 24 Art.-Nr.: 28361

6-tlg. Mehrweg Kunststofflöffel
6-piece reusable plastic spoon

6x Kunststofflöffel 6-tlg.
6 pieces

VE 24 Art.-Nr.: 28364

6-tlg. Mehrweg Kunststoffbecher
6-piece reusable plastic spoon

6x Kunststoffbecher 6-tlg.
6 pieces

VE 24 Art.-Nr.: 28367

2-tlg. Mehrweg Kunststoffteller
6-piece reusable plastic spoon

2x Kunststoffteller 2-tlg.
2 pieces

VE 24 Art.-Nr.: 28370

5-tlg. Karaffen-Set aus Kunststoff
5-piece plastic carafe set

Bestehend aus 5 Teilen: 
1 x Karaffe
4 x Becher

5-tlg.
5 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 28373

Kuchen-Transportbox
Cake transport box

35 cm x 35 cm x 10 cm VE 6 Art.-Nr.: 28376

Isolierkanne
Vacuum jug

1 ltr. VE 6 Art.-Nr.: 28382
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Alythia grünANTIHAFT  SERIE

Edelstahl Reisebecher
Stainless steel travel mug

330 ml VE 12 Art.-Nr.: 28385

Edelstahl Wasserkocher
Stainless steel kettle

1,8 ltr. VE 6 Art.-Nr.: 28401

Glas Wasserkocher
Glass kettle

1,8 ltr. VE 6 Art.-Nr.: 28404

Personenwaage
Personal scale

Aus gehärtetem Glas 
Automatische Ein-Aus-Funktion
Glasgröße: 28 x 28 x 6 cm
Gewichtskapazität: 3 – 180 kg

VE 10 Art.-Nr.: 28407

Küchenwaage
Kitchen scale

Ein- und Ausschalten ein/aus
Kapazität 5000 – 2 g
Gewichtseinheit g/kg/ml/lb/fl
Größe der Waage 15 x 22 x 2 cm

VE 12 Art.-Nr.: 28410

Aufbewahrungskorb mit Deckel
Storage basket with lid

5 ltr. VE 12 Art.-Nr.: 28451

8 ltr. VE 12 Art.-Nr.: 28454

12 ltr. VE 12 Art.-Nr.: 28457

Aufbewahrungsbox mit Deckel
Storage box with lid

3,2 ltr. VE 12 Art.-Nr.: 28460

6,8 ltr. VE 12 Art.-Nr.: 28463

6 ltr. VE 12 Art.-Nr.: 28466

6,6 ltr. VE 12 Art.-Nr.: 28469

13 ltr. VE 12 Art.-Nr.: 28472

21 ltr. VE 12 Art.-Nr.: 28475

6,2 ltr. VE 12 Art.-Nr.: 28484

13,4 ltr. VE 12 Art.-Nr.: 28487

Kosmetikeimer mit Schwingdeckel
Cosmetic bin with swing lid

2,5 ltr. VE 12 Art.-Nr.: 28478

4 ltr. VE 12 Art.-Nr.: 28481



Alythia grünANTIHAFT  SERIE

Umweltschonend. Schadstofffrei. Das ist Alythia.
Environmentally friendly. Pollutant-free. That is Alythia.

Mit unserer „grünen“ Serie Alythia möchten auch wir einen kleinen Fingerabdruck in der Natur hinterlassen. 
Bei den Materialien für die Serie Alythia wurde darauf geachtet, umweltschonend und schadstofffrei zu produzieren. 
Alle Produkte sind 100% PFAS frei und BPA frei. Die Serie Alythia gibt es in den Trendfarben grün, blau und beige.

With our “green” Alythia range, we also want to leave a small fingerprint in nature. 
The materials used for the Alythia range have been produced in an environmentally friendly and completely pollutant-free way. 
All products are 100% PFAS free and BPA free. The Alythia series is available in the trendy colors green, blue and beige.
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Dinner plate

Ø 27 cm VE 12 Art.-Nr.: 28491

Ø 20 cm VE 12 Art.-Nr.: 28494

Salatschüssel
Salad bowl

Ø 18 cm VE 12 Art.-Nr.: 28497

Kaffee- oder Teebecher
Coffee or tea mug

400 ml VE 12 Art.-Nr.: 28500

5-tlg. Emaille Vorratsdosen-Set
5-piece enamel storage bowl set

Blau, Grün, Beige – farbig

Das Set besteht aus:
Ø 10 x 4,7 cm
Ø 12 x 5,4 cm
Ø 14 x 6,1 cm
Ø 16 x 6,8 cm
Ø 18 x 7,5 cm

VE 12 Art.-Nr.: 28380



12



K
O

C
H

G
ES

C
H

IR
R

Alythia blauANTIHAFT  SERIE

13

K
Ü

C
H

EN
ZU

B
EH

Ö
RBratpfanne

Frying Pan

Ø 20 cm VE 6 Art.-Nr.: 28200

Ø 24 cm VE 6 Art.-Nr.:  28203

Ø 28 cm VE 6 Art.-Nr.: 28206

Grillpfanne
Grill pan

Ø 28 cm VE 6 Art.-Nr.: 28212

Wokpfanne
Wok pan

Ø 28 cm VE 6 Art.-Nr.: 28209

Schmorpfanne mit Deckel
Stew pan with lid

Ø 28 cm VE 4 Art.-Nr.: 28215

Servierpfanne mit Deckel
Serving pan with lid

Ø 28 cm VE 4 Art.-Nr.: 28218

3-tlg. Bratpfannen-Set
3-piece frying pan set

Ø 20 cm
Ø 24 cm
Ø 28 cm

3-tlg.
3 pieces

VE 4 Art.-Nr.: 28227

6-tlg. Messer-Set
6-piece knife set

1x Kochmesser
1x Tranchiermesser
1x Brötchenmesser
1x Universalmesser
1x Küchenmesser
1x Querschäler

6-tlg.
6 pieces

VE 10 Art.-Nr.: 28250

6-tlg. Küchenhelfer-Set
6-piece kitchen utensil set

1x Ständer mit Aufhängung
1x Pfannenwender
1x Schaumlöffel
1x Spaghettilöffel
1x Servierlöffel
1x Schöpflöffel

6-tlg.
6 pieces

VE 6 Art.-Nr.: 28253
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Alythia blauANTIHAFT  SERIE

6-tlg. Messerblock
6-piece knife block

1x Messerblock
1x Kochmesser
1x Tranchiermesser
1x Brotmesser
1x Universalmesser
1x Küchenmesser

6-tlg.
6 pieces

VE 6 Art.-Nr.: 28256

10-tlg. Messerorganizer
10-piece knife organizer

1x Organizer
1x Kochmesser
1x Tranchiermesser
1x Brotmesser
1x Universalmesser
1x Küchenmesser
4x Steakmesser

10-tlg.
10 pieces

VE 6 Art.-Nr.: 28259

Vorratsdose, viereckig
Storage box, square

550 ml VE 12 Art.-Nr.: 28300

1200 ml VE 12 Art.-Nr.: 28303

1750 ml VE 12 Art.-Nr.: 28306

400 ml VE 12 Art.-Nr.: 28309

800 ml VE 12 Art.-Nr.: 28312

670 ml VE 12 Art.-Nr.: 28315

1300 ml VE 12 Art.-Nr.: 28318

2000 ml VE 12 Art.-Nr.: 28321

3200 ml VE 12 Art.-Nr.: 28324

1200 ml VE 12 Art.-Nr.: 28327

2300 ml VE 12 Art.-Nr.: 28330

Eiswürfelmaker mit Deckel
Ice cube maker with lid

Für 12 Eiswürfel VE 12 Art.-Nr.: 28333

Schüttdose
Storage container

1250 ml VE 12 Art.-Nr.: 28336

1800 ml VE 12 Art.-Nr.: 28339

2700 ml VE 12 Art.-Nr.: 28342

3000 ml VE 12 Art.-Nr.: 28345

4000 ml VE 12 Art.-Nr.: 28348
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Draining rack

Für Geschirr, Tassen und  
Besteck

VE 12 Art.-Nr.: 28351

32-tlg. Picknick-Set aus Kunststoff
32-piece plastic picnic set

Bestehend aus 32 Teilen:
6x Kunststofflöffel
6x Kunststoffgabel
6x Kunststoffmesser
6x Kunststoffteller
6x Kunststoffbecher
1x Dose
1x Deckel mit Halter

32-tlg.
32 pieces

VE 6 Art.-Nr.: 28354

6-tlg. Mehrweg Kunststoffmesser
6-piece reusable plastic knife

6x Kunststoffmesser 6-tlg.
6 pieces

VE 24 Art.-Nr.: 28357

6-tlg. Mehrweg Kunststoffgabel
6-piece reusable plastic fork

6x Kunststoffgabel 6-tlg.
6 pieces

VE 24 Art.-Nr.: 28360

6-tlg. Mehrweg Kunststofflöffel
6-piece reusable plastic spoon

6x Kunststofflöffel 6-tlg.
6 pieces

VE 24 Art.-Nr.: 28363

6-tlg. Mehrweg Kunststoffbecher
6-piece reusable plastic spoon

6x Kunststoffbecher 6-tlg.
6 pieces

VE 24 Art.-Nr.: 28366

2-tlg. Mehrweg Kunststoffteller
6-piece reusable plastic spoon

2x Kunststoffteller 2-tlg.
2 pieces

VE 24 Art.-Nr.: 28369

5-tlg. Karaffen-Set aus Kunststoff
5-piece plastic carafe set

Bestehend aus 5 Teilen: 
1 x Karaffe
4 x Becher

5-tlg.
5 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 28372

Kuchen-Transportbox
Cake transport box

35 cm x 35 cm x 10 cm VE 6 Art.-Nr.: 28375

Isolierkanne
Vacuum jug

1 ltr. VE 6 Art.-Nr.: 28381
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Alythia blauANTIHAFT  SERIE

Edelstahl Reisebecher
Stainless steel travel mug

330 ml VE 12 Art.-Nr.: 28384

Edelstahl Wasserkocher
Stainless steel kettle

1,8 ltr. VE 6 Art.-Nr.: 28400

Glas Wasserkocher
Glass kettle

1,8 ltr. VE 6 Art.-Nr.: 28403

Personenwaage
Personal scale

Aus gehärtetem Glas 
Automatische Ein-Aus-Funktion
Glasgröße: 28 x 28 x 6 cm
Gewichtskapazität: 3 – 180 kg

VE 10 Art.-Nr.: 28406

Küchenwaage
Kitchen scale

Ein- und Ausschalten ein/aus
Kapazität 5000 – 2 g
Gewichtseinheit g/kg/ml/lb/fl
Größe der Waage 15 x 22 x 2 cm

VE 12 Art.-Nr.: 28409

Aufbewahrungskorb mit Deckel
Storage basket with lid

5 ltr. VE 12 Art.-Nr.: 28450

8 ltr. VE 12 Art.-Nr.: 28453

12 ltr. VE 12 Art.-Nr.: 28456

Aufbewahrungsbox mit Deckel
Storage box with lid

3,2 ltr. VE 12 Art.-Nr.: 28459

6,8 ltr. VE 12 Art.-Nr.: 28462

6 ltr. VE 12 Art.-Nr.: 28465

6,6 ltr. VE 12 Art.-Nr.: 28468

13 ltr. VE 12 Art.-Nr.: 28471

21 ltr. VE 12 Art.-Nr.: 28474

6,2 ltr. VE 12 Art.-Nr.: 28483

13,4 ltr. VE 12 Art.-Nr.: 28486

Kosmetikeimer mit Schwingdeckel
Cosmetic bin with swing lid

2,5 ltr. VE 12 Art.-Nr.: 28477

4 ltr. VE 12 Art.-Nr.: 28480
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Alythia blauANTIHAFT  SERIE

Essteller
Dinner plate

Ø 27 cm VE 12 Art.-Nr.: 28490

Ø 20 cm VE 12 Art.-Nr.: 28493

Salatschüssel
Salad bowl

Ø 18 cm VE 12 Art.-Nr.: 28496

Kaffee- oder Teebecher
Coffee or tea mug

400 ml VE 12 Art.-Nr.: 28499

5-tlg. Emaille Vorratsdosen-Set
5-piece enamel storage bowl set

Blau, Grün, Beige – farbig

Das Set besteht aus:
Ø 10 x 4,7 cm
Ø 12 x 5,4 cm
Ø 14 x 6,1 cm
Ø 16 x 6,8 cm
Ø 18 x 7,5 cm

VE 12 Art.-Nr.: 28380
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Frying Pan

Ø 20 cm VE 6 Art.-Nr.: 28202

Ø 24 cm VE 6 Art.-Nr.:  28205

Ø 28 cm VE 6 Art.-Nr.: 28208

Grillpfanne
Grill pan

Ø 28 cm VE 6 Art.-Nr.: 28214

Wokpfanne
Wok pan

Ø 28 cm VE 6 Art.-Nr.: 28211

Schmorpfanne mit Deckel
Stew pan with lid

Ø 28 cm VE 4 Art.-Nr.: 28217

Servierpfanne mit Deckel
Serving pan with lid

Ø 28 cm VE 4 Art.-Nr.: 28220

3-tlg. Bratpfannen-Set
3-piece frying pan set

Ø 20 cm
Ø 24 cm
Ø 28 cm

3-tlg.
3 pieces

VE 4 Art.-Nr.: 28229

6-tlg. Messer-Set
6-piece knife set

1x Kochmesser
1x Tranchiermesser
1x Brötchenmesser
1x Universalmesser
1x Küchenmesser
1x Querschäler

6-tlg.
6 pieces

VE 10 Art.-Nr.: 28252

6-tlg. Küchenhelfer-Set
6-piece kitchen utensil set

1x Ständer mit Aufhängung
1x Pfannenwender
1x Schaumlöffel
1x Spaghettilöffel
1x Servierlöffel
1x Schöpflöffel

6-tlg.
6 pieces

VE 6 Art.-Nr.: 28255
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Alythia beigeANTIHAFT  SERIE

6-tlg. Messerblock
6-piece knife block

1x Messerblock
1x Kochmesser
1x Tranchiermesser
1x Brotmesser
1x Universalmesser
1x Küchenmesser

6-tlg.
6 pieces

VE 6 Art.-Nr.: 28258

10-tlg. Messerorganizer
10-piece knife organizer

1x Organizer
1x Kochmesser
1x Tranchiermesser
1x Brotmesser
1x Universalmesser
1x Küchenmesser
4x Steakmesser

10-tlg.
10 pieces

VE 6 Art.-Nr.: 28261

Vorratsdose, viereckig
Storage box, square

550 ml VE 12 Art.-Nr.: 28302

1200 ml VE 12 Art.-Nr.: 28305

1750 ml VE 12 Art.-Nr.: 28308

400 ml VE 12 Art.-Nr.: 28311

800 ml VE 12 Art.-Nr.: 28314

670 ml VE 12 Art.-Nr.: 28317

1300 ml VE 12 Art.-Nr.: 28320

2000 ml VE 12 Art.-Nr.: 28323

3200 ml VE 12 Art.-Nr.: 28326

1200 ml VE 12 Art.-Nr.: 28329

2300 ml VE 12 Art.-Nr.: 28332

Eiswürfelmaker mit Deckel
Ice cube maker with lid

Für 12 Eiswürfel VE 12 Art.-Nr.: 28335

Schüttdose
Storage container

1250 ml VE 12 Art.-Nr.: 28338

1800 ml VE 12 Art.-Nr.: 28341

2700 ml VE 12 Art.-Nr.: 28344

3000 ml VE 12 Art.-Nr.: 28347

4000 ml VE 12 Art.-Nr.: 28350
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Draining rack

Für Geschirr, Tassen und  
Besteck

VE 12 Art.-Nr.: 28353

32-tlg. Picknick-Set aus Kunststoff
32-piece plastic picnic set

Bestehend aus 32 Teilen:
6x Kunststofflöffel
6x Kunststoffgabel
6x Kunststoffmesser
6x Kunststoffteller
6x Kunststoffbecher
1x Dose
1x Deckel mit Halter

32-tlg.
32 pieces

VE 6 Art.-Nr.: 28356

6-tlg. Mehrweg Kunststoffmesser
6-piece reusable plastic knife

6x Kunststoffmesser 6-tlg.
6 pieces

VE 24 Art.-Nr.: 28359

6-tlg. Mehrweg Kunststoffgabel
6-piece reusable plastic fork

6x Kunststoffgabel 6-tlg.
6 pieces

VE 24 Art.-Nr.: 28362

6-tlg. Mehrweg Kunststofflöffel
6-piece reusable plastic spoon

6x Kunststofflöffel 6-tlg.
6 pieces

VE 24 Art.-Nr.: 28365

6-tlg. Mehrweg Kunststoffbecher
6-piece reusable plastic spoon

6x Kunststoffbecher 6-tlg.
6 pieces

VE 24 Art.-Nr.: 28368

2-tlg. Mehrweg Kunststoffteller
6-piece reusable plastic spoon

2x Kunststoffteller 2-tlg.
2 pieces

VE 24 Art.-Nr.: 28371

5-tlg. Karaffen-Set aus Kunststoff
5-piece plastic carafe set

Bestehend aus 5 Teilen: 
1 x Karaffe
4 x Becher

5-tlg.
5 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 28374

Kuchen-Transportbox
Cake transport box

35 cm x 35 cm x 10 cm VE 6 Art.-Nr.: 28377

Isolierkanne
Vacuum jug

1 ltr. VE 6 Art.-Nr.: 28383
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Alythia beigeANTIHAFT  SERIE

Edelstahl Reisebecher
Stainless steel travel mug

330 ml VE 12 Art.-Nr.: 28386

Edelstahl Wasserkocher
Stainless steel kettle

1,8 ltr. VE 6 Art.-Nr.: 28402

Glas Wasserkocher
Glass kettle

1,8 ltr. VE 6 Art.-Nr.: 28405

Personenwaage
Personal scale

Aus gehärtetem Glas 
Automatische Ein-Aus-Funktion
Glasgröße: 28 x 28 x 6 cm
Gewichtskapazität: 3 – 180 kg

VE 10 Art.-Nr.: 28408

Küchenwaage
Kitchen scale

Ein- und Ausschalten ein/aus
Kapazität 5000 – 2 g
Gewichtseinheit g/kg/ml/lb/fl
Größe der Waage 15 x 22 x 2 cm

VE 12 Art.-Nr.: 28411

Aufbewahrungskorb mit Deckel
Storage basket with lid

5 ltr. VE 12 Art.-Nr.: 28452

8 ltr. VE 12 Art.-Nr.: 28455

12 ltr. VE 12 Art.-Nr.: 28458

Aufbewahrungsbox mit Deckel
Storage box with lid

3,2 ltr. VE 12 Art.-Nr.: 28461

6,8 ltr. VE 12 Art.-Nr.: 28464

6 ltr. VE 12 Art.-Nr.: 28467

6,6 ltr. VE 12 Art.-Nr.: 28470

13 ltr. VE 12 Art.-Nr.: 28473

21 ltr. VE 12 Art.-Nr.: 28476

6,2 ltr. VE 12 Art.-Nr.: 28485

13,4 ltr. VE 12 Art.-Nr.: 28488

Kosmetikeimer mit Schwingdeckel
Cosmetic bin with swing lid

2,5 ltr. VE 12 Art.-Nr.: 28479

4 ltr. VE 12 Art.-Nr.: 28482
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Dinner plate

Ø 27 cm VE 12 Art.-Nr.: 28489

Ø 20 cm VE 12 Art.-Nr.: 28492

Salatschüssel
Salad bowl

Ø 18 cm VE 12 Art.-Nr.: 28495

Kaffee- oder Teebecher
Coffee or tea mug

400 ml VE 12 Art.-Nr.: 28498

5-tlg. Emaille Vorratsdosen-Set
5-piece enamel storage bowl set

Blau, Grün, Beige – farbig

Das Set besteht aus:
Ø 10 x 4,7 cm
Ø 12 x 5,4 cm
Ø 14 x 6,1 cm
Ø 16 x 6,8 cm
Ø 18 x 7,5 cm

VE 12 Art.-Nr.: 28380
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Geschmiedete Aluminiumlegierung
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Frying Pan

Ø 20  cm VE 6 Art.-Nr.: 28800

Ø 24  cm VE 6 Art.-Nr.:  28801

Ø 28 cm VE 6 Art.-Nr.: 28802

Grillpfanne
Grill pan

28 x 28  cm VE 6 Art.-Nr.: 28804

Wokpfanne
Wok pan

Ø 28  cm VE 6 Art.-Nr.: 28803

Schmorpfanne
Stew pan

Ø 28   cm VE 6 Art.-Nr.: 28805

Stieltopf
Saucepan

Ø 16 cm VE 6 Art.-Nr.: 28806

Bratentopf mit Deckel
Frying pan with lid

Ø 16 cm VE 4 Art.-Nr.: 28807

Ø 20 cm VE 4 Art.-Nr.: 28808

Ø 24 cm VE 4 Art.-Nr.: 28809

2-tlg. Bratpfannen-Set
2-piece frying pan set

Ø 20  cm
Ø 28 cm

2-tlg.
2 pieces

VE 4 Art.-Nr.: 28810

Universaldeckel
Universal lid

Ø 16-18-20 cm VE 6 Art.-Nr.: 28811

Ø 20-22-24 cm VE 6 Art.-Nr.: 28812

Ø 28-30-32 cm VE 6 Art.-Nr.: 28813
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Frying Pan with ceramic non stick

Ø 20  cm VE 6 Art.-Nr.: 28796

Ø 24  cm VE 6 Art.-Nr.:  28797

Ø 28 cm VE 6 Art.-Nr.: 28798

Wokpfanne mit Keramik-Antihaftbeschichtung
Wok pan with ceramic non stick

Ø 28  cm VE 6 Art.-Nr.: 28799

Bratentopf mit Deckel mit Keramik-Antihaftbeschichtung
Frying pan with lid with ceramic non stick

Ø 14 cm VE 4 Art.-Nr.: 28815

4 047125 288155Ø 16 cm VE 4 Art.-Nr.: 28816

Ø 20 cm VE 4 Art.-Nr.: 28817

Ø 24 cm VE 4 Art.-Nr.: 28818
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Geschmiedete Aluminiumlegierung
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Frying Pan

Ø 20  cm VE 6 Art.-Nr.: 28900

Ø 24  cm VE 6 Art.-Nr.:  28901

Ø 28  cm VE 6 Art.-Nr.: 28902

Ø 32  cm VE 6 Art.-Nr.: 28903

Grillpfanne
Grill pan

28 x 28  cm VE 6 Art.-Nr.: 28905

Wokpfanne
Wok Pan

Ø 28  cm VE 6 Art.-Nr.: 28904

Stieltopf
Saucepan

Ø 16  cm VE 6 Art.-Nr.: 28906

Bratentopf mit Deckel
Frying pot with lid

Ø 20  cm VE 4 Art.-Nr.: 28907

Ø 24  cm VE 4 Art.-Nr.: 28908

Servierpfanne mit Deckel
Serving pan with lid

Ø 28 cm VE 4 Art.-Nr.: 28909

2-tlg. Bratpfannen-Set
2-piece frying pan set

Ø 24 cm + Ø 28 cm 2-tlg.
2 pieces

VE 4 Art.-Nr.: 28910
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Frying Pan with ceramic non stick

Ø 20 cm VE 6 Art.-Nr.: 46151

Ø 24 cm VE 6 Art.-Nr.:  46152

Ø 28 cm VE 6 Art.-Nr.: 46153

Ø 30 cm VE 6 Art.-Nr.: 46154

Fleischtopf mit Deckel
Caserole with lid

Ø 24 cm VE 6 Art.-Nr.: 46155

Wok mit Keramik-Antihaftbeschichtung
Wok with ceramic non stick

Ø 24 cm VE 6 Art.-Nr.: 46156

Ø 28 cm VE 6 Art.-Nr.: 46157

7-tlg. Kochtopf-Set 
7-piece saucepan set

Das Set besteht aus:
Stieltopf mit Deckel Ø 16 cm
Bratentopf mit Deckel Ø 20 cm                                
Bratentopf mit Deckel Ø 24 cm
Bratpfanne Ø 24 cm

VE 2 Art.-Nr.: 46158

new Nora petrolANTIHAFT  SERIE
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Menümesser
Diner knife

Rostfreier Edelstahl
Hochglanzpoliert
Griffschale in Farbe
Spülmaschinengeeignet

2-tlg.
2 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 46402

Menülöffel
Spoon

Rostfreier Edelstahl
Hochglanzpoliert
Griffschale in Farbe
Spülmaschinengeeignet

2-tlg.
2 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 46408

Menügabel
Fork

Rostfreier Edelstahl
Hochglanzpoliert
Griffschale in Farbe
Spülmaschinengeeignet

2-tlg.
2 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 46405

Kaffeelöffel
Coffee Spoon

Rostfreier Edelstahl
Hochglanzpoliert
Griffschale in Farbe
Spülmaschinengeeignet

2-tlg.
2 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 46411

7-tlg. Küchenhelfer-Set
7-piece Kitchen aid set

7-tlg.
7 pieces

VE 6 Art.-Nr.: 470031x Servierlöffel (Geschlossen) 
1x Servierlöffel (Geschlitzt
1x Spaghettiheber
1x Schöpfkelle
1x Pfannenwender (Geschlitzt) 
1x Pfannenwender (Geschlossen)

8-tlg. Messer-Set
8-piece Knife Set

1x Kochmesser, Länge 20 cm
1x Brotmesser, Länge 20 cm
1x Fleischmesser, Länge 20 cm
1x Universalmesser, Länge 15 cm
1x Gemüsemesser, Länge 9 cm
1x Wetzstahl
1x Schere
1x Acryl Stand

8-tlg.
8 pieces

VE 6 Art.-Nr.: 47008

6-tlg. Messer-Set
6-piece Knife Set

1x Kochmesser, Länge 20 cm
1x Brotmesser, Länge 20 cm
1x Fleischmesser, Länge 20 cm
1x Universalmesser, Länge 15 cm
1x Gemüsemesser, Länge 9 cm
1x Schäler, Länge 9 cm

6-tlg.
6 pieces

VE 10 Art.-Nr.: 47013

Tassenbaum
Cup tree

24  x 34 cm VE 9 Art.-Nr.: 46331

Nora petrolANTIHAFT  SERIE
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Küchenrollenhalter
Kitchen roll holder

15 x 34 cm VE 9 Art.-Nr.: 46327

Aufbewahrungsdose
Storage tin

1 ltr. VE 24 Art.-Nr.: 46307

1,5 ltr. VE 24 Art.-Nr.:  46311

2 ltr. VE 24 Art.-Nr.: 46315

2,5 ltr. VE 24 Art.-Nr.: 46319

4-tlg. Vorratsgläser-Set
Storage glass set

Fassungsvermögen: 
0,9 liter / 1,3 ltr. / 1,6 ltr. / 2,0 ltr.

4-tlg.
4 pieces

VE 4 Art.-Nr.: 30562

Brotkasten
Bread box

38,5 x 28  x 18,5 cm VE 4 Art.-Nr.: 46303

Flötenkessel
Flute kettle

2,5 ltr. VE 12 Art.-Nr.: 11402

Flötenkessel
Flute kettle

2,5 ltr. VE 12 Art.-Nr.: 11405

Isolierkanne
Vacuum jug

1,2 ltr. VE 6 Art.-Nr.: 54537

2 ltr. VE 6 Art.-Nr.: 54541

Isolierflaschen 
Vacuum bottle

0,5 ltr. VE 6 Art.-Nr.: 54546

0,75 ltr. VE 6 Art.-Nr.: 54551

1 ltr. VE 6 Art.-Nr.: 54556
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Edelstahl Reisebecher
Travel mug

330 ml VE 12 Art.-Nr.: 54564

5-tlg. Vorratsdosen-Set 
Storage bowl set

Größen: 
Ø 10 x 4,7 cm
Ø 12 x 5,4 cm
Ø 14 x 6,1 cm
Ø 16 x 6,8 cm
Ø 18 x 7,5 cm

5-tlg.
5 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 30559

Elektrische Gewürzmühle
Electric spice grinder

Besondere Mahlqualität, auf-
grund des Keramik-Mahlwerks 
Höhe ca. 22 cm, Ø ca. 5 cm

VE 12 Art.-Nr.: 11266

Frischhaltedose quadratisch
Food storage tin square

500 ml VE 12 Art.-Nr.: 40451

900 ml VE 12 Art.-Nr.: 40454

1500 ml VE 12 Art.-Nr.: 40457

2400 ml VE 12 Art.-Nr.: 40460

Frischhaltedose rechteckig
Food storage tin rectangular

400 ml VE 12 Art.-Nr.: 40463

800 ml VE 12 Art.-Nr.: 40466

1400 ml VE 12 Art.-Nr.: 40469

2300 ml VE 12 Art.-Nr.: 40472

3-tlg. Frischhaltedosen-Set mit Deckel
3-piece food storage set with lid

quadratisch
350 ml
600 ml
1025 ml

3-tlg.
3 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 40475

rechteckig
310 ml
565 ml
975 ml

3-tlg.
3 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 40478

3-tlg. Vorratsdosen-Set
3-piece storage box set

Aus hochwertigem Kunststoff
1130 ml

3-tlg.
3 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 40670

Nora petrolANTIHAFT  SERIE
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3-tlg. Mikrowellendosen-Set
3-piece microwave box set

Ø 21x10,5cm, 1800 ml
Ø 18x9,5cm, 1000 ml
Ø 15,5x8,5cm, 650 ml

3-tlg.
3 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 40653

Seiher
Strainer

Aus hochwertigem Kunststoff VE 12 Art.-Nr.: 40667

Parmesanreibe
Parmesan grater

Inkl. Auffangbehälter und Deckel VE 12 Art.-Nr.: 40661

Salatschleuder
Salat spinner

5 l VE 6 Art.-Nr.: 40495

Lunchbox mit Einteiler
Lunchbox with divider

Aus hochwertigem Kunststoff VE 12 Art.-Nr.: 40664

Modern, bunt, vielseitig. Das ist NORA.
Modern, colorful, versatile. This is NORA.

Egal ob aufwändiges Menü oder schnelles Lieblingsgericht. Sie haben hier alles fest im Griff.
Dank der hitzebeständigen Soft-Touch-Oberfläche, lassen sich die Töpfe und Pfannen dieser Serie sehr praktisch handhaben. 
Die hochwertige Beschichtung in elegantem schwarz, ermöglicht nicht nur die problemlose Zubereitung von Speisen, sondern 
spart Ihnen auch wertvolle Zeit bei der Reinigung.
Die Trend-Serie NORA kann in der Spülmaschine gereinigt werden und ist für alle Herdarten – auch für Induktion – geeignet.

Regardless of whether it is an elaborate menu or a quick favorite dish, you have everything under control here. Thanks to the 
heat-resistant soft-touch surface, the pots and pans in this series are very practical to use. The high-quality coating in elegant 
black not only enables food to be prepared without problems, it also saves you valuable cleaning time. The trend series NORA 
can be cleanded in the dishwasher and is suitable for all types of stoves, including induction.

Modern, bunt, vielseitig.
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Frying Pan

Ø 20  cm VE 6 Art.-Nr.: 46088

Ø 24 cm VE 6 Art.-Nr.:  46089

Ø 28 cm VE 6 Art.-Nr.: 46090

7-tlg. Kochtopf-Set 
7-piece saucepan set

Das Set besteht aus:
Stieltopf mit Deckel Ø 16 cm
Bratentopf mit Deckel Ø 20 cm                                
Bratentopf mit Deckel Ø 24 cm
Bratpfanne Ø 24 cm

VE 2 Art.-Nr.: 46091

Fleischtopf mit Deckel
Caserole with lid

Ø 20 cm VE 6 Art.-Nr.: 46092

Ø 24  cm VE 6 Art.-Nr.: 46093

Ø 28  cm VE 6 Art.-Nr.: 46094

new Nora grauANTIHAFT  SERIE
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Menümesser
Diner knife

Rostfreier Edelstahl
Hochglanzpoliert
Griffschale in Farbe
Spülmaschinengeeignet

2-tlg.
2 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 46400

Menülöffel
Spoon

Rostfreier Edelstahl
Hochglanzpoliert
Griffschale in Farbe
Spülmaschinengeeignet

2-tlg.
2 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 46406

Menügabel
Fork

Rostfreier Edelstahl
Hochglanzpoliert
Griffschale in Farbe
Spülmaschinengeeignet

2-tlg.
2 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 46403

Kaffeelöffel
Coffee Spoon

Rostfreier Edelstahl
Hochglanzpoliert
Griffschale in Farbe
Spülmaschinengeeignet

2-tlg.
2 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 46409

7-tlg. Küchenhelfer-Set
7-piece Kitchen aid set

7-tlg.
7 pieces

VE 6 Art.-Nr.: 470041x Servierlöffel (Geschlossen) 
1x Servierlöffel (Geschlitzt
1x Spaghettiheber
1x Schöpfkelle
1x Pfannenwender (Geschlitzt) 
1x Pfannenwender (Geschlossen)

8-tlg. Messer-Set
8-piece Knife Set

1x Kochmesser, Länge 20 cm
1x Brotmesser, Länge 20 cm
1x Fleischmesser, Länge 20 cm
1x Universalmesser, Länge 15 cm
1x Gemüsemesser, Länge 9 cm
1x Wetzstahl
1x Schere
1x Acryl Stand

8-tlg.
8 pieces

VE 6 Art.-Nr.: 47009

6-tlg. Messer-Set
6-piece Knife Set

1x Kochmesser, Länge 20 cm
1x Brotmesser, Länge 20 cm
1x Fleischmesser, Länge 20 cm
1x Universalmesser, Länge 15 cm
1x Gemüsemesser, Länge 9 cm
1x Schäler, Länge 9 cm

6-tlg.
6 pieces

VE 10 Art.-Nr.: 47014

Nora grauANTIHAFT  SERIE
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Tassenbaum
cup tree

24  x 34 cm VE 9 Art.-Nr.: 46329

Küchenrollenhalter
kitchen roll holder

15 x 34 cm VE 6 Art.-Nr.: 46325

Aufbewahrungsdose
Storage tin

1 ltr. VE 24 Art.-Nr.: 46305

1,5 ltr. VE 24 Art.-Nr.:  46309

2 ltr. VE 24 Art.-Nr.: 46313

2,5 ltr. VE 24 Art.-Nr.: 46317

4-tlg. Vorratsgläser-Set
Storage glass set

Fassungsvermögen: 
0,9 liter / 1,3 ltr. / 1,6 ltr. / 2,0 ltr.

4-tlg.
4 pieces

VE 4 Art.-Nr.: 30562

Brotkasten
Bread box

38,5 x 28  x 18,5 cm VE 4 Art.-Nr.: 46301

Flötenkessel
Flute kettle

2,5 ltr. VE 12 Art.-Nr.: 11401

Flötenkessel
Flute kettle

2,5 ltr. VE 12 Art.-Nr.: 11407

Isolierkanne
Vacuum flask

1,2 ltr. VE 6 Art.-Nr.: 54535

2 ltr. VE 6 Art.-Nr.: 54539
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Isolierflaschen 
Vacuum bottle

0,5 ltr. VE 6 Art.-Nr.: 54544

0,75 ltr. VE 6 Art.-Nr.: 54549

1 ltr. VE 6 Art.-Nr.: 54554

Edelstahl Reisebecher
Travel mug

330 ml VE 12 Art.-Nr.: 54562

5-tlg. Vorratsdosen-Set 
Storage bowl set

5-tlg.
Größen: 
ø 10 x 4,7 cm
ø 12 x 5,4 cm
ø 14 x 6,1 cm
ø 16 x 6,8 cm
ø 18 x 7,5 cm

5-tlg.
5 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 30559

Elektrische Gewürzmühle
Electric spice grinder

Besondere Mahlqualität, auf-
grund des Keramik-Mahlwerks 
Höhe ca. 22 cm, Ø ca. 5 cm

VE 12 Art.-Nr.: 11267

Frischhaltedose quadratisch
Food storage tin square

500 ml VE 12 Art.-Nr.: 40450

900 ml VE 12 Art.-Nr.: 40453

1500 ml VE 12 Art.-Nr.: 40456

2400 ml VE 12 Art.-Nr.: 40459

Frischhaltedose rechteckig
Food storage tin rectangular

400 ml VE 12 Art.-Nr.: 40462

800 ml VE 12 Art.-Nr.: 40465

1400 ml VE 12 Art.-Nr.: 40468

2300 ml VE 12 Art.-Nr.: 40471

3-tlg. Frischhaltedosen-Set mit Deckel
3-piece food storage set with lid

quadratisch
350 ml
600 ml
1025 ml

3-tlg.
3 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 40474

rechteckig
310 ml
565 ml
975 ml

3-tlg.
3 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 40477

Nora grauANTIHAFT  SERIE



41

K
Ü

C
H

EN
ZU

B
EH

Ö
R

Nora grauANTIHAFT  SERIE

4-tlg. Frischhaltedosen-Set mit Deckel
4-piece food storage set with lid

rechteckig
0,4 l, 0,8 l, 1,4 l, 2,3 l

4-tlg.
4 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 40010

quadratisch
0,5 l, 0,9 l, 1,5 l, 2,4 l

4-tlg.
4 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 40012

3-tlg. Vorratsdosen-Set
3-piece storage box set

Aus hochwertigem Kunststoff
1130 ml

3-tlg.
3 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 40669

3-tlg. Mikrowellendosen-Set
3-piece microwave box set

Ø 21x10,5cm, 1800 ml
Ø 18x9,5cm, 1000 ml
Ø 15,5x8,5cm, 650 ml

3-tlg.
3 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 40651

Seiher
Strainer

Aus hochwertigem Kunststoff VE 12 Art.-Nr.: 40666

Parmesanreibe
Parmesan grater

Inkl. Auffangbehälter und Deckel VE 12 Art.-Nr.: 40660

Salatschleuder
Salat spinner

5 l VE 6 Art.-Nr.: 40494

Lunchbox mit Einteiler
Lunchbox with divider

Aus hochwertigem Kunststoff VE 12 Art.-Nr.: 40663

Tortenbehälter
Cake container

Ø 30 cm VE 6 Art.-Nr.: 40015
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Frying Pan with ceramic non stick

Ø 20 cm VE 6 Art.-Nr.: 46039

Ø 24 cm VE 6 Art.-Nr.:  46041

Ø 28 cm VE 6 Art.-Nr.: 46043

Stieltopf mit Deckel mit Keramik-Antihaftbeschichtung
Saucepan with lid with ceramic non stick

Ø 18 cm VE 6 Art.-Nr.: 46047

Bratentopf mit Deckel mit Keramik-Antihaftbeschichtung
Frying pan with lid with ceramic non stick

Ø 20 cm VE 6 Art.-Nr.: 46049

Ø 24 cm VE 6 Art.-Nr.:  46051

Ø 28 cm VE 6 Art.-Nr.: 46053

Hochrandpfanne mit Keramik-Antihaftbeschichtung
High-sided pan with ceramic non stick

Ø 24 cm VE 6 Art.-Nr.: 46055

Grillpfanne mit Keramik-Antihaftbeschichtung
Grill pan with ceramic non stick

24 x 24 cm VE 6 Art.-Nr.: 46057

Wokpfanne mit Keramik-Antihaftbeschichtung
Wok pan with ceramic non stick

Ø 24 cm VE 6 Art.-Nr.: 46061
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Frying Pan with ceramic non stick

Ø 20 cm VE 6 Art.-Nr.: 46038

Ø 24 cm VE 6 Art.-Nr.:  46040

Ø 28 cm VE 6 Art.-Nr.: 46042

Stieltopf mit Deckel mit Keramik-Antihaftbeschichtung
Saucepan with lid with ceramic non stick

Ø 18 cm VE 6 Art.-Nr.: 46046

Bratentopf mit Deckel mit Keramik-Antihaftbeschichtung
Frying pan with lid with ceramic non stick

Ø 20 cm VE 6 Art.-Nr.: 46048

Ø 24 cm VE 6 Art.-Nr.:  46050

Ø 28 cm VE 6 Art.-Nr.: 46052

Hochrandpfanne mit Keramik-Antihaftbeschichtung
High-sided pan with ceramic non stick

Ø 24 cm VE 6 Art.-Nr.: 46054

Grillpfanne mit Keramik-Antihaftbeschichtung
Grill pan with ceramic non stick

24 x 24 cm VE 6 Art.-Nr.: 46056

Wokpfanne mit Keramik-Antihaftbeschichtung
Wok pan with ceramic non stick

Ø 24 cm VE 6 Art.-Nr.: 46060
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Nora schwarz / MarieSERIE

6-tlg. Messer-Set
6-piece knife set

1x Kochmesser, Länge 20 cm
1x Brotmesser, Länge 20 cm
1x Fleischmesser, Länge 20 cm
1x Universalmesser, Länge 15 cm
1x Gemüsemesser, Länge 9 cm

6-tlg.
6 pieces

VE 6 Art.-Nr.: 47016

6-tlg. Messer-Set
6-piece Knife Set

1x Kochmesser, Länge 20 cm
1x Brotmesser, Länge 20 cm
1x Fleischmesser, Länge 20 cm
1x Universalmesser, Länge 15 cm
1x Gemüsemesser, Länge 9 cm
1x Schäler, Länge 9 cm

6-tlg.
6 pieces

VE 10 Art.-Nr.: 47011

8-tlg. Messer Set
8-piece Knife Set

1x Kochmesser, Länge 20 cm
1x Brotmesser, Länge 20 cm
1x Fleischmesser, Länge 20 cm
1x Universalmesser, Länge 15 cm
1x Gemüsemesser, Länge 9 cm
1x Wetzstahl
1x Schere
1x Acryl Stand

8-tlg.
8 pieces

VE 6 Art.-Nr.: 47006

Grillpfanne
Grill pan

28 x 28 cm VE 6 Art.-Nr.: 11332

Flötenkessel
Flute kettle

2.5 ltr. VE 12 Art.-Nr.: 11403

Flötenkessel
Flute kettle

2.5 ltr. VE 12 Art.-Nr.: 11406

Isolierkanne
Vacuum flask

1,2 ltr. VE 6 Art.-Nr.: 54538

2 ltr. VE 6 Art.-Nr.: 54542

Isolierflaschen 
Vacuum bottle

0,5 ltr. VE 6 Art.-Nr.: 54547

0,75 ltr. VE 6 Art.-Nr.: 54552

1 ltr. VE 6 Art.-Nr.: 54557

Edelstahl Reisebecher
Travel mug

330 ml VE 12 Art.-Nr.: 54565



Keramik-Antihaftbeschichtung
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Nora schwarz / MarieSERIE

Edelstahl Kaffeebecher
Stainless steel coffee mug

380 ml VE 12 Art.-Nr.: 54566

500 ml VE 12 Art.-Nr.: 54567

Edelstahl Reisebecher
Stainless steel travel mug

350 ml VE 12 Art.-Nr.: 54568

450 ml VE 12 Art.-Nr.: 54569

Tassenbaum
cup tree

24  x 34 cm VE 9 Art.-Nr.: 46330

Küchenrollenhalter
kitchen roll holder

15 x 34 cm VE 6 Art.-Nr.: 46326

Aufbewahrungsdose
Storage tin

1 ltr. VE 24 Art.-Nr.: 46306

1,5 ltr. VE 24 Art.-Nr.:  46310

2 ltr. VE 24 Art.-Nr.: 46313

2,5 ltr. VE 24 Art.-Nr.: 46317

Brotkasten
Bread box

38,5 x 28  x 18,5 cm VE 4 Art.-Nr.: 46302

Bratpfanne mit Keramik-Antihaftbeschichtung
Frying Pan with ceramic non stick

Ø 20 cm VE 6 Art.-Nr.: 15115

4 047125 151152Ø 24 cm VE 6 Art.-Nr.:  15116

4 047125 151169Ø 28 cm VE 6 Art.-Nr.: 15117

4 047125 151176
KERAMIK

K
E RA

M

I K  -  A N T I H A F T B E S C H I C

HTU
N

G

B
E

W
Ä

H
RTE  •  M ICHEL INO® •  QUA

LITÄ
T

new MarieANTIHAFT  SERIE

KERAMIK

K
E RA

M

I K  -  A N T I H A F T B E S C H I C

HTU
N

G

B
E

W
Ä

H
RTE  •  M ICHEL INO® •  QUA

LITÄ
T



50

Theo



51

K
Ü

C
H

EN
ZU

B
EH

Ö
R

TheoANTIHAFT  SERIE

Bratpfanne
Frying Pan

Ø 20 cm VE 6 Art.-Nr.: 22020

Ø 24 cm VE 6 Art.-Nr.:  22021

Ø 28 cm VE 6 Art.-Nr.: 22022

Ø 32 cm VE 6 Art.-Nr.: 22023

7-tlg. Kochtopf-Set Denver
7-piece Denver saucepan set

Das Set besteht aus:
Stieltopf Ø 16 cm
Bratentopf mit Deckel Ø 16 cm
Bratentopf mit Deckel Ø 20 cm                                
Bratentopf mit Deckel Ø 24 cm

7-tlg.
7 pieces

VE 2 Art.-Nr.: 12135

8-tlg. Kochtopf-Set Berlin
8-piece Berlin saucepan set

Das Set besteht aus:
Fleischtopf mit Deckel Ø 16 cm
Bratentopf mit Deckel Ø 16 cm
Bratentopf mit Deckel Ø 20 cm                              
Bratentopf mit Deckel Ø 24 cm

8-tlg.
8 pieces

VE 2 Art.-Nr.: 20347

10-tlg. Kochtopf-Set Bonn
10-piece Bonn saucepan set

Das Set besteht aus:
Stieltopf mit Deckel Ø 16 cm
Bratentopf mit Deckel Ø 16 cm
Bratentopf mit Deckel Ø 18 cm
Bratentopf mit Deckel Ø 20 cm                               
Bratentopf mit Deckel Ø 24 cm

10-tlg.
10 pieces

VE 2 Art.-Nr.: 20348

16-tlg. Kochtopf-Set mit Edelstahldeckel
16-piece saucepan set with stainless steel lid

Stieltopf mit Deckel Ø 16 cm
Bratentopf mit Deckel Ø 16 cm
Bratentopf mit Deckel Ø 20 cm                  
Fleischtopf mit Deckel Ø 24 cm
Bratpfanne mit Deckel Ø 24 cm
Dünsteinsatz Ø 20 cm
Multifunktionsschüssel
Großvolumendeckel
Saugnapf
2x hitzeressistente Untersetzer

16-tlg.
16 pieces

VE 2 Art.-Nr.: 10255

Denver

Berlin

Bonn
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16-tlg. Kochtopf-Set mit Glasdeckel
16-piece saucepan set with glass lid

Stieltopf mit Deckel Ø 16 cm
Bratentopf mit Deckel Ø 16 cm
Bratentopf mit Deckel Ø 20 cm                                
Fleischtopf mit Deckel Ø 24 cm 
Bratpfanne mit Deckel Ø 24 cm
Dünsteinsatz Ø 20 cm
Multifunktionsschüssel
Großvolumendeckel
Saugnapf
2x hitzeressistente Untersetzer

16-tlg.
16 pieces

VE 2 Art.-Nr.: 10256

Druckregulierventil
Pressure regulatating valve

Passend für MICHELINO  
Schnellkochtopf 6 ltr., 8 ltr.  
und 10 ltr.

VE 10 Art.-Nr.: 03011

Silikondichtung
Silicone Gasket

Passend für MICHELINO  
Schnellkochtopf 6 ltr.

Ø 22 cm VE 10 Art.-Nr.: 03012

Passend für MICHELINO  
Schnellkochtopf 8 ltr. und 10 ltr.

Ø 24 cm VE 10 Art.-Nr.: 03013

Schnellkochtopf
Pressure cooker

6 ltr. VE 2 Art.-Nr.: 10122

8 ltr. VE 2 Art.-Nr.: 10126

10 ltr. VE 2 Art.-Nr.: 10127

Edelstahl Großraumtopf
Stainless steel large capacity pot

6 ltr. VE 2 Art.-Nr.: 12104

8 ltr. VE 2 Art.-Nr.: 12105

10 ltr. VE 2 Art.-Nr.: 10286

12 ltr. VE 2 Art.-Nr.: 12107

14 ltr. VE 2 Art.-Nr.:  10283

17 ltr. VE 2 Art.-Nr.: 10284

21 ltr. VE 2 Art.-Nr.: 10285

Edelstahl Fleischtopf
Stainless steel meat pot

1,2 ltr. VE 2 Art.-Nr.: 12145

1,5 ltr. VE 2 Art.-Nr.: 12146

3 ltr. VE 2 Art.-Nr.: 12147

4,7 ltr. VE 2 Art.-Nr.: 12148

Ersatz-
ventil



53

K
Ü

C
H

EN
ZU

B
EH

Ö
R

Silikon-Glasdeckel
Silicone glass lid

Ø 16 - 18 - 20 cm VE 12 Art.-Nr.: 03000

Silikon-Glasdeckel
Silicone glass lid

Ø 24 - 26 - 28 cm VE 12 Art.-Nr.: 03009

Silikon-Glasdeckel
Silicone glass lid

Ø 28 - 30 - 32 cm VE 12 Art.-Nr.: 03010

24 cm
26 cm

28 cm

16 cm
18 cm

20 cm

28 cm
30 cm

32 cm

32 cm

CortesSERIE

Cortes
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ElisaEDELSTAHL  SERIE

Milchtopf 
Milk pot

Ø 14  cm VE 6 Art.-Nr.: 46520

Stieltopf
Saucepan

Ø 16  cm VE 6 Art.-Nr.: 46521

Bratentopf mit Glasdeckel 
Frying pot with lid

Ø 16 cm VE 6 Art.-Nr.: 46522

Ø 20 cm VE 6 Art.-Nr.: 46523

Ø 24 cm VE 6 Art.-Nr.: 46524

Edelstahl Seiher
Stainless steel colander

Ø 19,5 cm VE 12 Art.-Nr.: 46527

Ø 22,5  cm VE 12 Art.-Nr.: 46528

Ø 25,5  cm VE 12 Art.-Nr.: 46529
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Milchtopf
Milk pot

Ø 10 cm VE 4 Art.-Nr.: 46530

Stieltopf 
Soucepan

Ø 16 cm VE 4 Art.-Nr.: 46531

Bratentopf mit Deckel
Caserole with lid

Ø 16 cm VE 4 Art.-Nr.: 46532

Ø 20  cm VE 4 Art.-Nr.: 46533

Ø 24  cm VE 4 Art.-Nr.: 46534

ZoeSERIE
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IliasEDELSTAHL  SERIE

Bratpfanne 
Frying Pan

Ø 20  cm VE 6 Art.-Nr.: 46510

Ø 24  cm VE 6 Art.-Nr.: 46511

Ø 28  cm VE 6 Art.-Nr.: 46512

Servierpfanne
Serving pan

Ø 28  cm VE 4 Art.-Nr.: 46513

Stieltopf 
Soucepan

Ø 16 cm VE 4 Art.-Nr.: 46514

Bratentopf mit Deckel
Caserole with lid

Ø 20 cm VE 4 Art.-Nr.: 46515

Ø 24  cm VE 4 Art.-Nr.: 46516



60

Tobias



61

K
Ü

C
H

EN
ZU

B
EH

Ö
R

TobiasEDELSTAHL  SERIE

Bratpfanne 
Frying pan

Ø 20  cm VE 6 Art.-Nr.: 46500

Ø 24  cm VE 6 Art.-Nr.: 46501

Ø 28  cm VE 6 Art.-Nr.: 46502

Wok
wok

Ø 28  cm VE 6 Art.-Nr.: 46503

Stieltopf 
Soucepan

Ø 16 cm VE 4 Art.-Nr.: 46504

Bratentopf mit Deckel
Caserole with lid

Ø 20 cm VE 4 Art.-Nr.: 46505

Ø 24  cm VE 4 Art.-Nr.: 46506

Edelstahl Rührschüssel
Stainless steel mixing bowl

1,25 Liter VE 12 Art.-Nr.: 46507

2,5 Liter VE 12 Art.-Nr.: 46508

4,5 Liter VE 12 Art.-Nr.: 46509



62

Schneidebretter +
    Kochfeld-Abdeckplatten



63

K
Ü

C
H

EN
ZU

B
EH

Ö
R

Schneidebretter +
    Kochfeld-Abdeckplatten
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Glas-Schneidebrett transparent
Transparent glass cutting board

20 x 30 cm VE 6 Art.-Nr.: 47100

40 x 30 cm VE 6 Art.-Nr.: 47101

Glas-Schneidebrett geriffelt
Fluted glass cutting board

20 x 30 cm VE 6 Art.-Nr.: 47102

40 x 30 cm VE 6 Art.-Nr.: 47103

Glas-Schneidebrett Schiefer Optik
Glass cutting board slate look

20 x 30 cm VE 6 Art.-Nr.: 47104

40 x 30 cm VE 6 Art.-Nr.: 47105

Glas-Schneidebrett Marmor Optik
Glass cutting board marble look

20 x 30 cm VE 6 Art.-Nr.: 47106

40 x 30 cm VE 6 Art.-Nr.: 47107

Glas-Schneidebrett Holz Optik
Glass cutting board wood look

20 x 30 cm VE 6 Art.-Nr.: 47108

40 x 30 cm VE 6 Art.-Nr.: 47109

2-tlg. Kochfeld-Abdeckplatte transparent
2-piece transparent hob cover plate

52 x 30 cm 2-teilig
2 pieces

VE 4 Art.-Nr.: 47110

2-tlg. Kochfeld-Abdeckplatte geriffelt
2-piece ribbed hob cover plate

52 x 30 cm 2-teilig
2 pieces

VE 4 Art.-Nr.: 47111

2-tlg. Kochfeld-Abdeckplatte Kochfeld Optik
2-piece cooktop cover plate Cooktop optics

52 x 30 cm 2-teilig
2 pieces

VE 4 Art.-Nr.: 47112

2-tlg. Kochfeld-Abdeckplatte Schiefer Optik
2-piece hob cover plate slate look

52 x 30 cm 2-teilig
2 pieces

VE 4 Art.-Nr.: 47113

2-tlg. Kochfeld-Abdeckplatte Holz Optik
2-piece hob cover plate wood look

52 x 30 cm 2-teilig
2 pieces

VE 4 Art.-Nr.: 47114

SAISONWARE  SEASONAL GOODS
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2-piece hob cover plate wood look

36,5 x 25 cm VE 6 Art.-Nr.: 55062

2-tlg. Kunststoff Schneidebrett
2-piece plastic chopping board

In weiß & grau
Spülmaschinengeeignet
L: 38 x B: 29 x H: 0,2 cm

2-teilig
2 pieces

VE 6 Art.-Nr.: 11150

Kunststoff Schneidebrett
Plastic chopping board

In grau
L: 25 x B: 15 x H:0,5 cm
Spülmaschinengeeignet

VE 6 Art.-Nr.: 11151

Bambus Schneidebrett mit Saftrille
Bamboo chopping board with juice groove

FSC®-zertifiziertes Bambus
Holzleiste mit rutschfesten Füßen
L: 54 x B: 28 x H: 4,3 cm

VE 6 Art.-Nr.: 11143

Bambus Schneidebrett mit Saftrille
Bamboo chopping board with juice groove

FSC®-zertifiziertes Bambus
L: 40 x B: 30 x H: 1,6 cm

VE 6 Art.-Nr.: 11144

Bambus Schneidebrett
Bamboo chopping board

mit praktischem Loch 
zum Aufhängen
FSC®-zertifiziertes Bambus
L: 22,5 x B: 14,5 x H: 0,8 cm

VE 8 Art.-Nr.: 11145

mit praktischem Loch 
zum Aufhängen
FSC®-zertifiziertes Bambus 
L: 35 x B: 24 x H: 0,8 cm

VE 6 Art.-Nr.: 11146

2-tlg. Bambus Schneidebrett
2-piece bamboo chopping board

FSC®-zertifiziertes Bambus 
L: 22 x B: 14 x H: 0,8 cm

2-teilig
2 pieces

VE 6 Art.-Nr.: 11147

Bambus Schneidebrett rund mit Saftrille
Bamboo chopping board round with juice groove

FSC®-zertifiziertes Bambus 
Ø: 25 x H: 1,5 cm

VE 6 Art.-Nr.: 11148

SAISONWARE  SEASONAL GOODS
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5-tlg. Messerblock Hektor
5-piece knife block Hektor

1x Kochmesser 8“
1x Brotmesser 8“
1x Universalmesser 5“
1x Schälmesser 3,5“
1x marmorierter Kiefernholzblock

5-teilig
5 pieces

VE 8 Art.-Nr.: 11235

6-tlg. Messerblock Orion
6-piece knife block Orion

1x Kochmesser 8“
1x Brotmesser 8“
1x Universalmesser 5“
1x Schälmesser 3,5“
1x Küchenschere 
1x marmorierter Kiefernholzblock

6-teilig
6 pieces

VE 6 Art.-Nr.: 11236

6-tlg. Messerblock Phönix
6-piece knife block Phönix

1x Kochmesser 20 cm
1x Brotmesser 20 cm
1x Fleischmesser 18,5 cm
1x Universalmesser 12,5 cm
1x Gemüsemesser 8 cm
1x Messerblock

6-teilig
6 pieces

VE 6 Art.-Nr.: 11237

7-tlg. Messerblock Cubis
7-piece knife block Cubis

1x Kochmesser 20 cm
1x Brotmesser 20 cm
1x Fleischmesser 18,5 cm
1x Universalmesser 12,5 cm
1x Gemüsemesser 8 cm
1x Küchenschere
1x Messerblock

7-teilig
7 pieces

VE 6 Art.-Nr.: 11239

15-tlg. Messerblock Angelos
15-piece knife block Angelos

1x Hackbeil 18,5 cm
1x Kochmesser 20 cm
1x Brotmesser 20 cm
1x Tranchiermesser 20 cm
1x Fleischmesser 18,5 cm
1x Universalmesser 12,5 cm
1x Gemüsemesser 8 cm
6x Steakmesser 10,5 cm
1x Wetzstahl
1x Messerblock

15-teilig
15 pieces

VE 4 Art.-Nr.: 11243

Orion

Hektor

Phönix

Cubis

Angelos
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Bambus
6-tlg. Messerblock Bambusblock
6-piece knife set bamboo block

1x Kochmesser 8“
1x Brotmesser 8“
1x Fleischmesser 8“
1x Universalmesser 5“
1x Gemüsemesser 3,5“
1x Bambusblock

6-teilig
6 pieces

VE 6 Art.-Nr.: 11240

6-tlg. Messer-Set Bambus mit Marmoroptik
6-piece bamboo knife set with marble look

1x Kochmesser 33,4 cm
1x Brotmesser 33,4 cm
1x Fleischmesser 34 cm
1x Universal Messer 23 cm
1x Kleines Küchenmesser 19,7 cm
1x Messerblock in Marmoroptik

6-teilig
6 pieces

VE 6 Art.-Nr.: 11278

6-tlg. Messer-Set schwarz
6-piece knife set black

1x Chefmesser 33 cm
1x Tranchiermesser 33 cm
1x Brotmesser 33 cm
1x Universalmesser 23 cm
1x Schälmesser 20 cm
1x Keramikschäler

6-teilig
6 pieces

VE 10 Art.-Nr.: 11246

4-tlg. Messer-Set mit Box 
4-piece knife set with box

1x Kochmesser 8“
1x Brotmesser 8“
1x Universalmesser 5“
1x �Holzbox  

mit schwarzer PVC-Schale

4-teilig
4 pieces

VE 10 Art.-Nr.: 10901
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Organizer
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Fridge organizer open

Länge 32,5 cm, Breite 15 cm, 
Höhe 10 cm

VE 21 Art.-Nr.: 40760

Länge 32,5 cm, Breite 22,5 cm, 
Höhe 10 cm

VE 14 Art.-Nr.: 40761

Kühlschrank-Organizer
Fridge organizer

Länge 32,5 cm, Breite 10 cm, 
Höhe 10 cm

VE 32 Art.-Nr.: 40762

Länge 32,5 cm, Breite 15 cm, 
Höhe 10 cm

VE 21 Art.-Nr.: 40763

Länge 32,5 cm, Breite 20 cm, 
Höhe 7 cm

VE 18 Art.-Nr.: 40764

Länge 32,5 cm, Breite 20 cm, 
Höhe 10 cm

VE 16 Art.-Nr.: 40765

Länge 32,5 cm, Breite 20 cm, 
Höhe 14 cm

VE 14 Art.-Nr.: 40766

Kühlschrank-Organizer mit Deckel und Sieb
Fridge organizer with lid and strainer

Länge 32,5 cm, Breite 20 cm, 
Höhe 7 cm

VE 8 Art.-Nr.: 40767

Länge 32,5 cm, Breite 20 cm, 
Höhe 10 cm

VE 6 Art.-Nr.: 40768

Länge 32,5 cm, Breite 20 cm, 
Höhe 14 cm

VE 4 Art.-Nr.: 40769

Schubladen-Organizer
Drawer organizer

Länge 15 cm, Breite 7,5 cm, 
Höhe 5,5 cm

VE 28 Art.-Nr.: 40770

Länge 30 cm, Breite 7,5 cm, 
Höhe 5,5 cm

VE 14 Art.-Nr.: 40771

Länge 15 cm, Breite 15 cm,  
Höhe 5,5 cm

VE 14 Art.-Nr.: 40772

Länge 30 cm, Breite 15 cm,  
Höhe 5,5 cm

VE 7 Art.-Nr.: 40773

SAISONWARE  SEASONAL GOODS
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GAufbewahrungsdose – grau
Storage box – grey

700 ml VE 12 Art.-Nr.: 40480

1500 ml VE 12 Art.-Nr.: 40481

2100 ml VE 12 Art.-Nr.: 40482

2700 ml VE 12 Art.-Nr.: 40483

Aufbewahrungsdose – weiß
Storage box – white

700 ml VE 12 Art.-Nr.: 40484

1500 ml VE 12 Art.-Nr.: 40485

2100 ml VE 12 Art.-Nr.: 40486

2700 ml VE 12 Art.-Nr.: 40487

3-tlg. Salatschüssel-Set
3-piece salad bowl set

5500 ml grau 3-tlg.
3 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 40488

5500 ml blau 3-tlg.
3 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 40489

Rührschüssel mit Deckel
Mixing bowl with lid

2100 ml grau VE 12 Art.-Nr.: 40490

2100 ml blau VE 12 Art.-Nr.: 40491

5500 ml grau VE 12 Art.-Nr.: 40492

5500 ml blau VE 12 Art.-Nr.: 40493

Hannah

Henry

SERIE

SERIE
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Aufbewahrungsglas mit Silikondeckel – eckig
Storage jar with silicone lid - square

300 ml VE 6 Art.-Nr.: 40540

500 ml VE 6 Art.-Nr.: 40541

800 ml VE 12 Art.-Nr.: 40542

Aufbewahrungsglas mit Silikondeckel – rechteckig
Storage jar with silicone lid - rectangular

400 ml VE 6 Art.-Nr.: 40543

600 ml VE 6 Art.-Nr.: 40544

1000 ml VE 6 Art.-Nr.: 40545

1500 ml VE 6 Art.-Nr.: 40546

Aufbewahrungsglas mit Silikondeckel – rund
Storage jar with silicone lid - round

400 ml VE 6 Art.-Nr.: 40547

600 ml VE 6 Art.-Nr.: 40548

950 ml VE 12 Art.-Nr.: 40549

Mikrowellen Vorratsdose
Microwave storage box

750 ml VE 6 Art.-Nr.: 40602

1600 ml VE 6 Art.-Nr.: 40603

2400 ml VE 6 Art.-Nr.: 40604

3500 ml VE 6 Art.-Nr.: 40606

3-tlg. Mikrowellendosen-Set – weiß
3-piece microwave box set – white

Ø 21x10,5cm, 1800 ml
Ø 18x9,5cm, 1000 ml
Ø 15,5x8,5cm, 650 ml

3-tlg.
3 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 40650

Vorratsdose mit Sieb
Storage tin with sieve

1650 ml VE 24 Art.-Nr.: 40608

Vorratsdose grau
Storage tin grey

650 ml VE 12 Art.-Nr.: 40614

1300 ml VE 12 Art.-Nr.: 40615

1900 ml VE 12 Art.-Nr.: 40616

SAISONWARE  SEASONAL GOODS
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GPitcher
Pitcher

2200 ml VE 12 Art.-Nr.: 40621

Aufbewahrungsbox – Mix farbig
Storage box – Mix colored

7 ltr. VE 18 Art.-Nr.: 40700

10,5 ltr. VE 18 Art.-Nr.: 40701

14 ltr. VE 18 Art.-Nr.: 40702

3er-Set Frischhaltedosen – Mix farbig
Set of 3 food storage containers - Mix colored

625 ml 
1200ml
2100ml

3-tlg.
3 pieces

VE 24 Art.-Nr.: 43023

Glaskaraffe mit Kunststoffeinsatz 1,6 l
Glass carafe with plastic insert 1.6 l

Klarglas VE 6 Art.-Nr.: 40500

Riffelglas VE 6 Art.-Nr.: 40501

Glaskaraffe Anthrazit 1,6 l
Glass carafe anthracite 1.6 l l

Klarglas VE 6 Art.-Nr.: 40502

Riffelglas VE 6 Art.-Nr.: 40504

Vorratsglas Anthrazit 1,6 l
Storage jar anthracite 1.6

Klarglas VE 6 Art.-Nr.: 40503

Riffelglas VE 6 Art.-Nr.: 40505

SAISONWARE  SEASONAL GOODS
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Skimmer

Aus hochwertigem PBT, Griff: PP
Hitzebeständig bis zu 180 °C
33 cm

VE 12 Art.-Nr.: 40840

Servierlöffel
Serving spoon

Aus hochwertigem PBT, Griff: PP
Hitzebeständig bis zu 180 °C
30 cm

VE 12 Art.-Nr.: 40841

Schaumlöffel
Slotted spoon

Aus hochwertigem PBT, Griff: PP
Hitzebeständig bis zu 180 °C
30,5 cm

VE 12 Art.-Nr.: 40842

Schneebesen
Whisk

Aus hochwertigem PBT, Griff: PP
Hitzebeständig bis zu 180 °C
30 cm

VE 12 Art.-Nr.: 40843

Saucenlöffel
Sauce spoon

Aus hochwertigem PBT, Griff: PP
Hitzebeständig bis zu 180 °C
27,5 cm

VE 12 Art.-Nr.: 40844

Spaghettilöffel
Spaghetti spoon

Aus hochwertigem PBT, Griff: PP
Hitzebeständig bis zu 180 °C
30,5 cm

VE 12 Art.-Nr.: 40845

Pfannenwender
Spatula

Aus hochwertigem PBT, Griff: PP
Hitzebeständig bis zu 180 °C
32 cm

VE 12 Art.-Nr.: 40847

SophieSERIE
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Kochlöffel
Cooking spoon

Aus hochwertigem Nylon
Länge 31 cm

VE 36 Art.-Nr.: 40710

Schaumlöffel
Skimmer

Aus hochwertigem Nylon
Länge 32 cm

VE 36 Art.-Nr.: 40711

Spaghettilöffel
Spaghetti spoon

Aus hochwertigem Nylon
Länge 32 cm

VE 36 Art.-Nr.: 40712

Pfannenwender
Spatula

Aus hochwertigem Nylon
Länge 32 cm

VE 36 Art.-Nr.: 40713

Servierlöffel
Serving spoon

Aus hochwertigem Nylon
Länge 32 cm

VE 36 Art.-Nr.: 40714

Schöpflöffel
Ladle

Aus hochwertigem Nylon
Länge 32 cm

VE 36 Art.-Nr.: 40715

MariaSERIE
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RSchaumlöffel
Skimmer

Aus hochwertigem Nylon
Länge 31 cm

VE 36 Art.-Nr.: 40721

Spaghettilöffel
Spaghetti spoon

Aus hochwertigem Nylon
Länge 31 cm

VE 36 Art.-Nr.: 40722

Pfannenwender
Spatula

Aus hochwertigem Nylon
Länge 30 cm

VE 36 Art.-Nr.: 40723

Servierlöffel
Serving spoon

Aus hochwertigem Nylon
Länge 31 cm

VE 36 Art.-Nr.: 40724

Schöpflöffel
Ladle

Aus hochwertigem Nylon
Länge 31 cm

VE 36 Art.-Nr.: 40725

3-tlg. Bambus Küchenhelfer-Set
3-piece bamboo kitchen utensil set

Bratenwender, Kochlöffel  
und Pfannenwender
Aus FSC®-zertifiziertem Bambus
L: 30 x B: 6 x H: 0,8 cm

3-tlg.
3 pieces

VE 6 Art.-Nr.: 11148

Sophia

Bambus

SERIE
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Schneebesen
Whisk

Aus hochwertigem Nylon
Länge 30 cm

VE 24 Art.-Nr.: 40730

Schaumlöffel
Skimmer

Aus hochwertigem Nylon
Länge 33 cm

VE 24 Art.-Nr.: 40731

Spaghettilöffel
Spaghetti spoon

Aus hochwertigem Nylon
Länge 33 cm

VE 24 Art.-Nr.: 40732

Pfannenwender
Spatula

Aus hochwertigem Nylon
Länge 32 cm

VE 24 Art.-Nr.: 40733

Servierlöffel
Serving spoon

Aus hochwertigem Nylon
Länge 33 cm

VE 24 Art.-Nr.: 40734

Schöpflöffel
Ladle

Aus hochwertigem Nylon
Länge 31 cm

VE 24 Art.-Nr.: 40735

Kartoffelstampfer
Potato masher

Aus hochwertigem Nylon
Länge 30 cm

VE 20 Art.-Nr.: 40736

LeniSERIE
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R8-tlg. Rührschüssel-Set
8-piece Mixing bowl set

Rührschüssel: 4,5 l
Grobes Sieb: Ø 22 xm
Feinsieb:Ø 18,5 cm
Messbecher mit  
Ausgießlippe: 500 ml
4 Messlöffel:  
250 ml, 125 ml, 85 ml, 50 ml

8-tlg.
8 pieces

VE 6 Art.-Nr.: 40420

6-tlg. Rührschüssel-Set
6-piece Mixing bowl set

je 1x 250 ml, 600 ml, 1,3 l, 2 l,  
3,5 l und 5,4 l
Spülmaschinengeeignet

6-tlg.
6 pieces

VE 6 Art.-Nr.: 40421

24-tlg. Verschlussclips-Set
24-piece Closure clips set

je 8 Stück in S, M + L
Größe S: 6 cm
Größe M: 8 cm
Größe L: 10 cm

24-tlg.
24 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 40423

Zitruspresse
Citrus juicer

grau VE 18 Art.-Nr.: 40026

schwarz VE 18 Art.-Nr.: 40027

Besteckkasten
Cutlery tray

grau VE 12 Art.-Nr.: 40028

schwarz VE 12 Art.-Nr.: 40029

Doppelter Besteckkasten
Double cutlery tray

grau VE 12 Art.-Nr.: 40030

schwarz VE 12 Art.-Nr.: 40031

Folienspender
Foil dispenser

Länge 34 cm VE 24 Art.-Nr.: 40740

Trichter – silber/creme farbig
Funnel - silver/cream colored

14,5 x 22,5 cm VE 48 Art.-Nr.: 40741

TomSERIE

SAISONWARE  SEASONAL GOODS
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Öl-Tricher – silber
Oil-Tricher - silver

11,5 x 22 cm VE 48 Art.-Nr.: 40742

3-tlg. Trichter-Set
3-piece funnel set

3 verschiedene Größen 3-tlg.
3 pieces

VE 48 Art.-Nr.: 40743

Knoblauchpresse
Garlic press

Länge 18 cm VE 24 Art.-Nr.: 40744

Sparschäler
Economy peeler

Länge 18 cm VE 36 Art.-Nr.: 40745

Querschäler
Cross peeler

Länge 17 cm VE 36 Art.-Nr.: 40746

Universalöffner
Universal opener

Länge 15 cm VE 48 Art.-Nr.: 40747

Untersetzer rund
Coaster round

Ø 18 cm VE 48 Art.-Nr.: 40748

Kork-Untersetzer
Cork coasters

Universal Korkuntersetzer zum 
Schutz von Arbeitsplatten und 
Tischen
Ø 20 x H: 1 cm

VE 6 Art.-Nr.: 11142

Mikrowellendeckel
Microwave lid

26 x 8 cm VE 24 Art.-Nr.: 40749

3-Stufen-Messerschärfer
3-step knife sharpener

Klingenschärfer aus Keramik VE 12 Art.-Nr.: 47999

SAISONWARE  SEASONAL GOODS
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Universal-Reisebox
Universal travel box

22 x 7 cm VE 24 Art.-Nr.: 40750

Zahnbürsten-Reisebox
Toothbrush travel box

Für alle gängigen  
Einweg-Zahnbürsten

VE 72 Art.-Nr.: 40751

Spritzschutz mit Klappgriff
Splash guard with folding handle

Aus rostfreiem Edelstahl
Ø 30 cm
Für alle Pfannen und Töpfe mit 
Durchmesser 20, 24 und 28 cm

VE 12 Art.-Nr.: 40776

Spritzschutz
Splash guard

Aus rostfreiem Edelstahl
Ø 33 cm
Für alle Pfannen und Töpfe mit 
Durchmesser 20, 24, 28 und 
30 cm

VE 50 Art.-Nr.: 40778

Spülbeckensieb
Sink strainer

Mit ausziehbaren Soft-Touch-
Griffen
Aus rostfreiem Edelstahl
Maße: B 34 x T 24  H 11 cm
Maße ausgezogen:  
B 50 x T 24 x H 11 cm

VE 12 Art.-Nr.: 40779

Edelstahl-Sieb
Stainless steel sieve

Ø 24,5 cm VE 24 Art.-Nr.: 40752

Ø 20 cm VE 24 Art.-Nr.: 40753

Ø 16 cm VE 24 Art.-Nr.: 40754

Messbecher
Garlic press

1600 ml VE 12 Art.-Nr.: 40810

2200 ml VE 12 Art.-Nr.: 40819

Backpapier für Airfryer, Backofen und Mikrowelle
Baking paper for airfryer, oven and microwave

rund, Ø 20 cm x H 4,5 cm VE 36 Art.-Nr.: 40782

quadratisch, 20 x 20 x H 4,5 cm VE 36 Art.-Nr.: 40785

rechteckig, 22 x 14 x H 4,5 cm VE 36 Art.-Nr.: 40787
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2 in 1 manuelle Gewürzmühle STAHL
2 in 1 manual spice grinder steel

Besondere Mahlqualität auf-
grund des Keramik-Mahlwerks

- Mit 2 Kammern für 2 Gewürze
- Höhe ca. 22 cm, Ø ca. 5,5 cm

VE 12 Art.-Nr.: 11274

Manuelle Gewürzmühle Bambus
Manual spice grinder bamboo

Besonderes Mahlqualität auf-
grund des Keramik-Mahlwerks

- Bambus, Natur
- Höhe ca. 21,5 cm, Ø ca. 6 cm

VE 12 Art.-Nr.: 11275

Manuelle Gewürzmühle weiß
Manual spice grinder white

Besonderes Mahlqualität auf-
grund des Keramik-Mahlwerks

- Acryl, Schwarz
- Höhe ca. 14 cm, Ø ca. 5,7 cm

VE 12 Art.-Nr.: 11277

10er Reinigungstücher Mikrofaser
10 cleaning cloths microfiber

30 30 cm 10er Set
Set of 10

VE 144 Art.-Nr.: 32006

24-tlg. Filz Bodengleiter-Set eckig
24-piece felt floor glider set square

schwarz 24-tlg.
24 pieces

VE 144 Art.-Nr.: 40521

weiß 24-tlg.
24 pieces

VE 144 Art.-Nr.: 40522

12-tlg. Filz Bodengleiter-Set eckig
12-piece felt floor glider set square

schwarz 12-tlg.
12 pieces

VE 144 Art.-Nr.: 40523

weiß 12-tlg.
12 pieces

VE 144 Art.-Nr.: 40524

Universal Filz Bodengleiter
Serving spoon

schwarz VE 144 Art.-Nr.: 40525

weiß VE 144 Art.-Nr.: 40526
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32-tlg. Filz Bodengleiter-Set rund
32-piece felt floor glider set round

schwarz 32-tlg.
32 pieces

VE 144 Art.-Nr.: 40527

weiß 32-tlg.
32 pieces

VE 144 Art.-Nr.: 40528

18-tlg. Filz Bodengleiter-Set rund
18-piece felt floor glider set round

schwarz 18-tlg.
18 pieces

VE 144 Art.-Nr.: 40529

weiß 18-tlg.
18 pieces

VE 144 Art.-Nr.: 40530

Waschbecken Pömpel
Washbasin plunger

schwarz oder silber VE 30 Art.-Nr.: 40531

Abtropfgestell mit 2 Etagen
Draining rack with 2 decks

schwarz
Maße: ca. 466 x 303 x 126 mm

VE 6 Art.-Nr.: 70293

anthrazit
Maße: ca. 466 x 303 x 126 mm

VE 6 Art.-Nr.: 70294

Abtropfgestell mit 2 Etagen
Draining rack with 2 decks

schwarz
Maße: ca. 508 x 300 x 300 mm

VE 12 Art.-Nr.: 70296

anthrazit
Maße: ca. 508 x 300 x 300 mm

VE 12 Art.-Nr.: 70297

Spül-Organizer mit Hänger
Dishwasher organizer with hanger

VE 36 Art.-Nr.: 40532

Spül-Organizer
Dishwasher organizer

VE 30 Art.-Nr.: 40538

Ablaufstopp
Drain stop

VE 30 Art.-Nr.: 40534

SAISONWARE  SEASONAL GOODS
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Drain strainer

VE 36 Art.-Nr.: 40535

4er Waschmaschinen Anti-Vibrations-Pats
4 washing machine anti-vibration pats

4 Stück
4 pieces

VE 24 Art.-Nr.: 40536

Wasserhahn Perlator
Faucet aerator

Mit 2 Funktionen VE 36 Art.-Nr.: 40539

Türstopper
Door stopper

Mit 3 Barrieren:  
5 mm, 8mm, 10 mm

VE 30 Art.-Nr.: 40533

46-tlg. Tür- und Wandpuffer
46-piece door and wall bumpers

Aus Gummi 46-tlg.
46 pieces

VE 24 Art.-Nr.: 40595

Doppelter Zugluftstopper
Double Draught Excluder

Zum Selbstschneiden
Ø 3 cm, Länge 96 cm

VE 48 Art.-Nr.: 40596

Verschlussclip-Set
Locking clip set

Medium 7 cm 6-tlg.
6 pieces

VE 48 Art.-Nr.: 40673

Large 10 cm 6-tlg.
6 pieces

VE 48 Art.-Nr.: 40674

Jumbo 13 cm 4-tlg.
4 pieces

VE 48 Art.-Nr.: 40675

10-tlg. Kleiderbügel-Set – schwarz
10-piece coat hanger set - black

Aus hochwertigem Kunststoff 10-tlg.
10 pieces

VE 40 Art.-Nr.: 40676

SAISONWARE  SEASONAL GOODS
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Dusch-Organizer – silber farbig
Shower organizer - silver colored

Aus hochwertigem Kunststoff VE 20 Art.-Nr.: 40677

Dusch-Organizer – mix farbig
Shower organizer - mix colored

Aus hochwertigem Kunststoff VE 24 Art.-Nr.: 40678

Hänge-Organizer
Hanging organizer

245 x 100 x 345 mm VE 12 Art.-Nr.: 43003

Regal in Holzoptik – grau
Hanging organizer

6 Böden VE 4 Art.-Nr.: 40679

4 Böden VE 6 Art.-Nr.: 40680

3 Böden VE 8 Art.-Nr.: 40681

Aufbewahrungskorb
Storage basket

Aus lackiertem Stahl
Maße: B 33 x H 10 x T 12 cm

VE 12 Art.-Nr.: 39556

Hängekorb
Hanging basket

Aus lackiertem Stahl
Maße: B 40 x H 14 x T 26 cm

VE 12 Art.-Nr.: 39558

Klappbarer Tritthocker
Folding step stool

Aus hochwertigem Kunststoff
Belastbarkeit: Bis zu 150 kg
Maße: 31 x 22 x 22 cm

VE 9 Art.-Nr.: 40682

Mülleimer Edelstahl
Stainless steel garbage can

Hochwertige Edelstahl- 
verarbeitung
3 ltr. Fassungsvermögen

VE 6 Art.-Nr.: 70072

Tretabfalleimer
Pedal garbage can

Poliertes Edelstahl-Gehäuse
30 ltr. Fassungsvermögen
Ø 29,2 cm, Höhe 64,4 cm

VE 2 Art.-Nr.: 70128

SAISONWARE  SEASONAL GOODS
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Mülleimer
Waste bin

5 Liter VE 4 Art.-Nr.: 40832

10 Liter VE 6 Art.-Nr.: 40833

20 Liter VE 8 Art.-Nr.: 40834

40 Liter VE 8 Art.-Nr.: 40835

Hänge-Mülleimer
Hanging waste garbage can

7 ltr. Fassungsvermögen
verschiedene Farben

VE 12 Art.-Nr.: 82236

Eimer transparent
Transparent bucket

10 ltr. VE 12 Art.-Nr.: 79502

20 ltr. VE 12 Art.-Nr.: 79504

2-tlg. Fusselrollen-Set mit Griff und einer Rolle
2-piece lint roller set with handle and one roller

Bestehend aus 1 Griff und 1 Rolle 
Je Rolle 60 Blatt

2-tlg.
2 pieces

VE 24 Art.-Nr.: 79600

4-tlg. Fusselrollen-Set mit Griff und 3 Rollen
4-piece lint roller set with handle and 3 rollers

Bestehend aus 1 Griff und 3 Rollen 
Je Rolle 60 Blatt

4-tlg.
4 pieces

VE 24 Art.-Nr.: 79601

WC-Garnitur
WC set

Weiß VE 12 Art.-Nr.: 70062

Schwarz VE 12 Art.-Nr.: 70063
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     Isolierbecher
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AliceSERIE

Keramikbecher mit Deckel 330 ml
Ceramic mug with lid 330 ml

grau VE 12 Art.-Nr.: 54022

schwarz VE 12 Art.-Nr.: 54024

grün VE 12 Art.-Nr.: 54025

navy VE 12 Art.-Nr.: 54026

rot VE 12 Art.-Nr.: 54027

Glas Trinkflasche ToGo dunkelblau
Glass drinking bottle ToGo dark blue

720 ml VE 12 Art.-Nr.: 54000

1,2 l VE 12 Art.-Nr.: 54006

1,5 l VE 12 Art.-Nr.: 54009

1,9 l VE 12 Art.-Nr.: 54012

Glas Trinkflasche ToGo grau
Glass drinking bottle ToGo grey

720 ml VE 12 Art.-Nr.: 54001

1,2 l VE 12 Art.-Nr.: 54007

1,5 l VE 12 Art.-Nr.: 54010

1,9 l VE 12 Art.-Nr.: 54013

Isolierbecher Classic 1,2 l
Insulated mug

weiß VE 1 Art.-Nr.: 91009

blau VE 1 Art.-Nr.: 91010

grau VE 1 Art.-Nr.: 91011

schwarz VE 1 Art.-Nr.: 91012

Isolierbecher Fresh 1,2 l
Insulated mug

salbei VE 1 Art.-Nr.: 91013

purple VE 1 Art.-Nr.: 91014

pink VE 1 Art.-Nr.: 91015

taupe VE 1 Art.-Nr.: 91016
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Glas Teekanne mit Edelstahl Einsatz
Glass teapot with stainless steel insert

700 ml Fassungsvermögen VE 8 Art.-Nr.: 28150

1200 ml Fassungsvermögen VE 8 Art.-Nr.: 28151

Flötenkessel
Flute kettle

1,5 Liter VE 12 Art.-Nr.: 12108

2 Liter VE 12 Art.-Nr.: 12109

Isolierkanne
Vacuum jug

1 ltr. VE 6 Art.-Nr.: 54523

2 ltr. VE 6 Art.-Nr.: 54524

Getränkespender
Beverage dispenser

3 ltr. VE 6 Art.-Nr.: 54525

5 ltr. VE 6 Art.-Nr.: 54526

2+2 ltr. VE 6 Art.-Nr.: 54527

Isolierflasche Edelstahl
Stainless steel vacuum flask

0,5 ltr. VE 6 Art.-Nr.: 54543

0,75 ltr. VE 6 Art.-Nr.: 54548

1 ltr. VE 6 Art.-Nr.: 54553

BellaSERIE
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Brotkasten William
Bread Box

33,5 x 19,5 x 20 cm Grau matt
Grey matt

VE 4 Art.-Nr.: 81445

43,5 x 22 x 21,5 cm Grau matt
Grey matt

VE 4 Art.-Nr.: 81450

Brotkasten William
Bread Box

33,5 x 19,5 x 20 cm Schwarz matt
Black matt

VE 4 Art.-Nr.: 81446

43,5 x 22 x 21,5 cm Schwarz matt
Black matt

VE 4 Art.-Nr.: 81451

Brotkasten William
Bread Box

33,5 x 19,5 x 20 cm VE 4 Art.-Nr.: 81447

43,5 x 22 x 21,5 cm VE 4 Art.-Nr.: 81452

Brotkasten Matteo
Bread Box

39,5 x 24 x 21 cm Schwarz
Black

VE 4 Art.-Nr.: 81448

Brotkasten Elias
Bread Box

39,5 x 24 x 21 cm Transparent
Transparent

VE 4 Art.-Nr.: 81449

Brotkasten
Bread Box

41,4 x 26,9 x 18,1 cm Anthrazit
Anthracite

VE 6 Art.-Nr.: 40800

Brotkasten
Bread Box

41,4 x 26,9 x 18,1 cm Weiß
White

VE 6 Art.-Nr.: 40801

SAISONWARE  SEASONAL GOODS

Weiß matt
White matt

Weiß matt
White matt
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Besteck-Set
Cutlery set

Aus rostfreiem Edelstahl

6x Menümesser
6x Menülöffel
6x Menügabel
6x Kaffeelöffel

24-tlg.
24 pieces

VE 6 Art.-Nr.: 10544

Besteck-Set
Cutlery set

Aus rostfreiem Edelstahl

4 Menümesser
4 Menügabeln
4 Menülöffel
4 Kaffeelöffel

16-tlg.
16 pieces

VE 6 Art.-Nr.: 10546

Besteck-Set
Cutlery set

Aus rostfreiem Edelstahl

4 Menümesser
4 Menügabeln
4 Menülöffel
4 Kaffeelöffel

16-tlg.
16 pieces

VE 6 Art.-Nr.: 10547

Mila

Jane

SERIE

SERIE

Menübesteck-Set
Dinner set

Rostfreier Edelstahl

6x Menümesser 
6x Menügabel                            
6x Menülöffel
6x Kaffeelöffel

24-teilig
24 pieces

VE 6 Art.-Nr.: 55590

Menübesteck-Set
Dinner set

Rostfreier Edelstahl

6x Menümesser 
6x Menügabel                            
6x Menülöffel
6x Kaffeelöffel

24-teilig
24 pieces

VE 10 Art.-Nr.: 55591
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Dinner set

Rostfreier Edelstahl

6x Menümesser 
6x Menügabel
6x Menülöffel
6x Kaffeelöffel

24-teilig
24 pieces

VE 6 Art.-Nr.: 55520

Menümesser-Set
Dinner knife set

Rostfreier Edelstahl 3-teilig
3 pieces

VE 60 Art.-Nr.: 55521

Menügabel-Set
Dinner fork set

Rostfreier Edelstahl 3-teilig
3 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 55522

Menülöffel-Set
Dinner spoon set

Rostfreier Edelstahl 3-teilig
3 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 55523

Kaffeelöffel-Set
Coffee spoon set

Rostfreier Edelstahl 3-teilig
3 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 55524

Kuchengabel-Set
Cake fork set

Rostfreier Edelstahl 3-teilig
3 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 55525

Espressolöffel-Set
Espresso spoon set

Rostfreier Edelstahl 3-teilig
3 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 55526

Latte-Macchiato Löffel-Set
Latte macchiato spoon set

Rostfreier Edelstahl 3-teilig
3 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 55527

Steakmesser-Set
Steak knife set

Rostfreier Edelstahl 3-teilig
3 pieces

VE 60 Art.-Nr.: 55528

ValentinaSERIE
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Menübesteck-Set
Dinner set

Rostfreier Edelstahl

6x Menümesser 
6x Menügabel
6x Menülöffel
6x Kaffeelöffel

24-teilig
24 pieces

VE 6 Art.-Nr.: 55530

Menümesser-Set
Dinner knife set

Rostfreier Edelstahl 3-teilig
3 pieces

VE 60 Art.-Nr.: 55531

Menügabel-Set
Dinner fork set

Rostfreier Edelstahl 3-teilig
3 pieces

VE 60 Art.-Nr.: 55532

Menülöffel-Set
Dinner spoon set

Rostfreier Edelstahl 3-teilig
3 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 55533

Kaffeelöffel-Set
Coffee spoon set

Rostfreier Edelstahl 3-teilig
3 pieces

VE 60 Art.-Nr.: 55534

Kuchengabel-Set
Cake fork set

Rostfreier Edelstahl 3-teilig
3 pieces

VE 60 Art.-Nr.: 55535

Espressolöffel-Set
Espresso spoon set

Rostfreier Edelstahl 3-teilig
3 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 55536

Latte-Macchiato Löffel-Set
Latte macchiato spoon set

Rostfreier Edelstahl 3-teilig
3 pieces

VE 60 Art.-Nr.: 55537

Steakmesser-Set
Steak knife set

Rostfreier Edelstahl 3-teilig
3 pieces

VE 60 Art.-Nr.: 55538

LouisaSERIE
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Dinner set

Rostfreier Edelstahl

6x Menümesser 
6x Menügabel
6x Menülöffel
6x Kaffeelöffel

24-teilig
24 pieces

VE 6 Art.-Nr.: 55540

Menümesser-Set
Dinner knife set

Rostfreier Edelstahl 3-teilig
3 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 55541

Menügabel-Set
Dinner fork set

Rostfreier Edelstahl 3-teilig
3 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 55542

Menülöffel-Set
Dinner spoon set

Rostfreier Edelstahl 3-teilig
3 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 55543

Kaffeelöffel-Set
Coffee spoon set

Rostfreier Edelstahl 3-teilig
3 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 55544

Kuchengabel-Set
Cake fork set

Rostfreier Edelstahl 3-teilig
3 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 55545

Espressolöffel-Set
Espresso spoon set

Rostfreier Edelstahl 3-teilig
3 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 55546

Latte-Macchiato Löffel-Set
Latte macchiato spoon set

Rostfreier Edelstahl 3-teilig
3 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 55547

Steakmesser-Set
Steak knife set

Rostfreier Edelstahl 3-teilig
3 pieces

VE 60 Art.-Nr.: 55548

StefanieSERIE
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Menübesteck-Set
Dinner set

Rostfreier Edelstahl

6x Menümesser 
6x Menügabel
6x Menülöffel
6x Kaffeelöffel

24-teilig
24 pieces

VE 6 Art.-Nr.: 55550

Menümesser-Set
Dinner knife set

Rostfreier Edelstahl 3-teilig
3 pieces

VE 60 Art.-Nr.: 55551

Menügabel-Set
Dinner fork set

Rostfreier Edelstahl 3-teilig
3 pieces

VE 60 Art.-Nr.: 55552

Menülöffel-Set
Dinner spoon set

Rostfreier Edelstahl 3-teilig
3 pieces

VE 60 Art.-Nr.: 55553

Kaffeelöffel-Set
Coffee spoon set

Rostfreier Edelstahl 3-teilig
3 pieces

VE 60 Art.-Nr.: 55554

Kuchengabel-Set
Cake fork set

Rostfreier Edelstahl 3-teilig
3 pieces

VE 60 Art.-Nr.: 55535

Espressolöffel-Set
Espresso spoon set

Rostfreier Edelstahl 3-teilig
3 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 55556

Latte-Macchiato Löffel-Set
Latte macchiato spoon set

Rostfreier Edelstahl 3-teilig
3 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 55557

Steakmesser-Set
Steak knife set

Rostfreier Edelstahl 3-teilig
3 pieces

VE 60 Art.-Nr.: 55558
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Dinner set

Rostfreier Edelstahl

6x Menümesser 
6x Menügabel
6x Menülöffel
6x Kaffeelöffel

24-teilig
24 pieces

VE 6 Art.-Nr.: 55560

Menümesser-Set
Dinner knife set

Rostfreier Edelstahl 3-teilig
3 pieces

VE 60 Art.-Nr.: 55561

Menügabel-Set
Dinner fork set

Rostfreier Edelstahl 3-teilig
3 pieces

VE 60 Art.-Nr.: 55562

Menülöffel-Set
Dinner spoon set

Rostfreier Edelstahl 3-teilig
3 pieces

VE 60 Art.-Nr.: 55563

Kaffeelöffel-Set
Coffee spoon set

Rostfreier Edelstahl 3-teilig
3 pieces

VE 60 Art.-Nr.: 55564

Kuchengabel-Set
Cake fork set

Rostfreier Edelstahl 3-teilig
3 pieces

VE 60 Art.-Nr.: 55565

Espressolöffel-Set
Espresso spoon set

Rostfreier Edelstahl 3-teilig
3 pieces

VE 60 Art.-Nr.: 55566

Latte-Macchiato Löffel-Set
Latte macchiato spoon set

Rostfreier Edelstahl 3-teilig
3 pieces

VE 60 Art.-Nr.: 55567

Steakmesser-Set
Steak knife set

Rostfreier Edelstahl 3-teilig
3 pieces

VE 60 Art.-Nr.: 55568

ChloeSERIE
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PhoebeSERIE

Menübesteck-Set
Dinner set

Rostfreier Edelstahl

6x Menümesser 
6x Menügabel
6x Menülöffel
6x Kaffeelöffel

24-teilig
24 pieces

VE 6 Art.-Nr.: 55570

Menümesser-Set
Dinner knife set

Rostfreier Edelstahl 3-teilig
3 pieces

VE 60 Art.-Nr.: 55571

Menügabel-Set
Dinner fork set

Rostfreier Edelstahl 3-teilig
3 pieces

VE 60 Art.-Nr.: 55572

Menülöffel-Set
Dinner spoon set

Rostfreier Edelstahl 3-teilig
3 pieces

VE 60 Art.-Nr.: 55573

Kaffeelöffel-Set
Coffee spoon set

Rostfreier Edelstahl 3-teilig
3 pieces

VE 60 Art.-Nr.: 55574

Kuchengabel-Set
Cake fork set

Rostfreier Edelstahl 3-teilig
3 pieces

VE 60 Art.-Nr.: 55575

Espressolöffel-Set
Espresso spoon set

Rostfreier Edelstahl 3-teilig
3 pieces

VE 60 Art.-Nr.: 55576

Latte-Macchiato Löffel-Set
 Latte macchiato spoon set

Rostfreier Edelstahl 3-teilig
3 pieces

VE 60 Art.-Nr.: 55577

Steakmesser-Set
Steak knife set

Rostfreier Edelstahl 3-teilig
3 pieces

VE 60 Art.-Nr.: 55578
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Dinner knife set

Rostfreier Edelstahl 2-teilig
2 pieces

VE 60 Art.-Nr.: 55580

Menügabel-Set
Dinner fork set

Rostfreier Edelstahl 4-teilig
4 pieces

VE 60 Art.-Nr.: 55581

Menülöffel-Set
Dinner spoon set

Rostfreier Edelstahl 4-teilig
4 pieces

VE 60 Art.-Nr.: 55582

Kaffeelöffel-Set
Coffee spoon set

Rostfreier Edelstahl 4-teilig
4 pieces

VE 60 Art.-Nr.: 55583

Kuchengabel-Set
Cake fork set

Rostfreier Edelstahl 4-teilig
4 pieces

VE 60 Art.-Nr.: 55584

Espressolöffel-Set
Espresso spoon set

Rostfreier Edelstahl 4-teilig
4 pieces

VE 60 Art.-Nr.: 55585

EmiliaSERIE



106

Kombi-     service



107

K
O

M
B

IS
ER

VI
C

E50-tlg. Kombiservice Serie Finja
50-piece combination service series Finja

6x Essteller Ø 27 cm
6x Suppenteller Ø 23 cm
6x Dessertteller Ø 20 cm
6x Tasse 200 ml und Untertasse
6x Eierbecher
6x Salatschüssel Ø 15 cm
6x Becher 320ml
1x ovaler Teller Ø 30 cm
1x Salatschüssel Ø 23cm

50-teilig
50 pieces

VE 1 Art.-Nr.: 28428

62-tlg. Kombiservice Serie Olivia weiß eckig
62-piece combination service Olivia series white angular

6x Essteller Ø 27 cm
6x Suppenteller Ø 23 cm
6x Dessertteller Ø 20 cm
12x Tasse und Saucer
6x Eierbecher
6x Salatschüssel Ø 15 cm
6x Becher 320 ml
1x Zuckertopf 
1x Milchkännchen 

62-teilig
62 pieces

VE 1 Art.-Nr.: 28429

62-tlg. Kombiservice Serie Luna mit Dekor eckig
62-piece combination service Luna series with square decor

6x Essteller Ø 27 cm
6x Suppenteller Ø 23 cm
6x Dessertteller Ø 20 cm
12x Tasse und Saucer
6x Eierbecher
6x Salatschüssel Ø 15 cm
6x Becher 320 ml
1x Zuckertopf 
1x Milchkännchen 

62-teilig
62 pieces

VE 1 Art.-Nr.: 28430

62-tlg. Kombiservice Serie Aurelia mit Dekor eckig
62-piece combination service Aurelia series with square decor

6x Essteller Ø 27 cm
6x Suppenteller Ø 23 cm
6x Dessertteller Ø 20 cm
12x Tasse und Saucer
6x Eierbecher
6x Salatschüssel Ø 15 cm
6x Becher 320 ml
1x Zuckertopf 
1x Milchkännchen

62-teilig
62 pieces

VE 1 Art.-Nr.: 28431

62-tlg. Kombiservice Serie Delfina mit Dekor rund
62-piece combination service Delfina series with round decor

6x Essteller Ø 27 cm
6x Suppenteller Ø 23 cm
6x Dessertteller Ø 20 cm
12x Tasse und Saucer
6x Eierbecher
6x Salatschüssel Ø 15 cm
6x Becher 320 ml
1x Zuckertopf 
1x Milchkännchen

62-teilig
62 pieces

VE 1 Art.-Nr.: 28432

62-tlg. Kombiservice Serie Lucia mit Dekor rund
62-piece combination service Lucia series with round decor

6x Essteller Ø 27 cm
6x Suppenteller Ø 23 cm
6x Dessertteller Ø 20 cm
12x Tasse und Saucer
6x Eierbecher
6x Salatschüssel Ø 15 cm
6x Becher 320 ml
1x Zuckertopf 
1x Milchkännchen

62-teilig
62 pieces

VE 1 Art.-Nr.: 28433

Olivia

Luna

Aurelia

Delfina

Lucia

FinjaSERIE

SERIE

SERIE

SERIE

SERIE

SERIE
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Pizza slider

Abschraubbarer Schieber  
aus rostfreiem Edelstahl  
35,5 x 30,5 cm
Stiel mit Aufhängung  
Ø 2,8 cm, Länge 43 cm

VE 4 Art.-Nr.: 12501

3-tlg. Pizza-Set
3-piece pizza set

Schieber aus rostfreiem  
Edelstahl 52 x 30,5 cm
Pizzastein 38 x 30 x1,3 cm
Pizzamesser 32,5 x 17,5 cm

3-teilig
3 pieces

VE 4 Art.-Nr.: 12502

3-tlg. Pizza Servier-Set
3-piece pizza serving set

Pizza Servierbrett Ø 35cm
Pizzaschneider
Pizzaheber

3-teilig
3 pieces

VE 6 Art.-Nr.: 12505

Pizza-Backmatte
Pizza-baking mat

50 x 40 cm VE 6 Art.-Nr.: 12506

Pizza-Teigroller 
Pizza dough roller 

Maße: 36 cm, Ø 3,5cm

Aus hygienischem Silikon

VE 6 Art.-Nr.: 12507

Pizzaschneider
Pizza cutter

Maße: 20 cm, Rad Ø 10 cm

Aus rostfreiem Edelstahl

VE 6 Art.-Nr.: 12508

Pizzaheber
Pizza Shovel

Maße: 26,5 x 6 cm

Aus rostfreiem Edelstahl

VE 6 Art.-Nr.: 12509

Pizza-Stipproller
Pizza tip roller

Maße: 21 x 9,5 cm, Rolle Ø 7 cm

Aus rostfreiem Edelstahl  
und Kunststoff

VE 6 Art.-Nr.: 12510

Pizza-Teigschaber 
Pizza dough-scraper

Maße: 15 x 11,8 cm

Aus rostfreiem Edelstahl

VE 6 Art.-Nr.: 12512

Pizzasteinbürste
Pizza stone brush

Maße: 13,3 x 10,9 cm

Aus Holz
Borsten aus Draht

VE 6 Art.-Nr.: 12513
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Springform pan round with serving base

Ø 26 x 6,8 cm
Marmorierte Antihaftbeschich-
tung in schwarz

VE 6 Art.-Nr.: 10606

Springform rund
Springform pan round

Ø 24 cm VE 12 Art.-Nr.: 10618

Ø 26 cm VE 12 Art.-Nr.: 10607

Ø 28 cm VE 12 Art.-Nr.: 10608

Springform rund mit zwei Böden
Springform pan round with two bases

Ø 26 cm VE 12 Art.-Nr.: 10609

Backform rechteckig
Baking tin rectangular

3 1 x 11 x 7,5 cm VE 24 Art.-Nr.: 10610

Kastenform
Loaf pan

29,5 x 13 x 6,3 cm VE 6 Art.-Nr.: 10616

Bratenform
Roasting pan

34 x 24 cm VE 24 Art.-Nr.: 10614

Muffinform für 12 Muffins
Muffin tin for 12 muffins

35 x 26 x 3 cm
Graue Antihaftbeschichtung  
mit Wabenstruktur

VE 12 Art.-Nr.: 10612

Backblech für 3 Baguettes
Baking tray for 3 baguettes

3 8 x 24 x 2 cm VE 6 Art.-Nr.: 10622
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Ausstechformen-Set Tiere 
Cookie cutter set animals 

10 verschiedene Tiermotive 10-teilig
10 pieces

VE 24 Art.-Nr.: 10619

2er-Set Ofenhandschuh und Topflappen
Set of 2 oven gloves and potholders

rot 2-teilig
2 pieces

VE 20 Art.-Nr.: 10623

schwarz 2-teilig
2 pieces

VE 20 Art.-Nr.: 10624

hellgrau 2-teilig
2 pieces

VE 20 Art.-Nr.: 10625

Silikon Teigschaber
Silicone dough scraper

Länge: 19 cm VE 96 Art.-Nr.: 10626

Länge: 25 cm VE 72 Art.-Nr.: 10627

Silikon Backpinsel
Silicone baking brush

Länge: 18 cm VE 96 Art.-Nr.: 10628

Länge: 23 cm VE 72 Art.-Nr.: 10629

8-tlg. Spritzbeutel-Set
8-piece piping bag set

mit 8 Aufsätzen 8-teilig
8 pieces

VE 36 Art.-Nr.: 10631

10-tlg. Garnierspritzen-Set
10-piece garnishing syringe set

mit 10 Aufsätzen 10-teilig
10 pieces

VE 48 Art.-Nr.: 10632

3-tlg. Teigschaber-Set
3-piece dough scraper set

Set beinhaltet 3 unterschied-
liche Teigschaber

3-teilig
3 pieces

VE 48 Art.-Nr.: 10633

Teigroller
Dough roller

11 x 19 cm VE 40 Art.-Nr.: 10634

Teigschneider
Dough cutter

12 x 18 cm VE 40 Art.-Nr.: 10635
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Baking dish with transport lid

3 7 x 25,5 x 5 cm
Marmorierte Antihaftbeschichtung in schwarz
Mit transparentem Transportdeckel mit versenk-
barem Griff

VE 6 Art.-Nr.: 10603

Springform mit Transportdeckel
Loaf pan

Ø 26 x 6,8 cm
Marmorierte Antihaftbeschichtung in schwarz
Mit transparentem Transportdeckel mit versenk-
barem Griff

VE 6 Art.-Nr.: 10604

Tortenbehälter mit Transportdeckel rechteckig
Rectangular cake container with transport lid

48 x 44 x 10 cm
Farben: grau, weiß, schwarz

VE 12 Art.-Nr.: 82303

Tortenbehälter mit Transportdeckel viereckig
Square cake container with transport lid

36 x 36 x 10 cm
Farben: grau, weiß, schwarz

VE 24 Art.-Nr.: 82304

5-tlg. Messlöffel-Set
5-piece measuring spoon set

7,5 ml / 15 ml / 60 ml / 85 ml / 
125 ml

5-teilig
5 pieces

VE 48 Art.-Nr.: 10630
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Aluminium clothes rack 17 m

aus Aluminium
Trockenlänge: 17 m

Gestell: silber, weiß, anthrazit

VE 4 Art.-Nr.: 70019

Turmwäscheständer 
Tower Clothes Rack

Trockenlänge: 30 m

Gestell: silber, weiß, anthrazit

VE 4 Art.-Nr.: 70020

Wäscheständer Aluminium 18 m
Aluminium clothes rack 18 m

aus Aluminium
Trockenlänge: 18 m

Gestell: silber, weiß, anthrazit

VE 6 Art.-Nr.: 70021

Teleskop Wäscheständer 17 m
Telescopic clothes rack aluminium 17 m

Trockenlänge: 17 m

Gestell: silber, weiß, anthrazit

VE 6 Art.-Nr.: 70022

Wäscheständer Silber 18 m
Silver clothes rack 18 m

Trockenlänge: 18 m
Mit verchromtem  
Sicherheitsschloss

Gestell: silber, weiß, anthrazit

VE 6 Art.-Nr.: 70029

Wäscheständer Schwarz 18 m
Black clothes rack 18 m

Trockenlänge: 18 m

Gestell: silber, weiß, anthrazit

VE 6 Art.-Nr.: 70037

Wäscheständer Silber 18 m
Silver clothes rack 18 m

Trockenlänge: 18 m
Sliding System

Gestell: silber, weiß, anthrazit

VE 6 Art.-Nr.: 90498

Farben, Größen und Modelle können auf Kundenwunsch individuell geändert werden!
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Ironing board

30 x 105 cm
Einstellbare Höhe: 69-89 cm

Gestell: silber, weiß, anthrazit

VE 4 Art.-Nr.: 22555

Bügelbrett
Ironing board

38 x 120 cm
Einstellbare Höhe: 77-91 cm

Gestell: silber, weiß, anthrazit

VE 2 Art.-Nr.: 22558

Bügelbrett
Ironing board

38 x 120 cm
Einstellbare Höhe: 77-91 cm
Zubehör: Kabelhalterung,  
Stecker mit 1,25 m Kabel

Gestell: silber, weiß, anthrazit

VE 2 Art.-Nr.: 22559

Weitere Größen auf Anfrage!

Farben von Bezügen und Gestell können auf Kundenwunsch individuell geändert werden.
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HAUSHALT  HOUSEHOLD

Mikrofaser Staubtuch
Microfiber duster

Maße: 35 x 35 cm 
Fusselfrei
60° waschbar

VE 24 Art.-Nr.: 32019

Mikrofaser Poliertuch
Microfiber polishing cloth

Maße: 30 x 40 cm  
Beidseitig verwendbar
60° waschbar

VE 24 Art.-Nr.: 32020

Mikrofaser Bodentuch
Microfiber floor cloth

Maße: 40 x 60 cm 
Auch als Badematte einsetzbar
60° waschbar

VE 24 Art.-Nr.: 32021

Mikrofaser Reinigungstücher 3er-Set
Microfiber cleaning cloths set of 3

Waschbar bei 60 °C
Maße: 35 x 35 cm
3 Stück

3 Stück
3 pieces

VE 24 Art.-Nr.: 32022

HAUSHALT
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Zauberschwamm 3er-Set
Magic sponge set of 3

Maße: 12 x 10 cm
3 Stück

3 Stück
3 pieces

VE 24 Art.-Nr.: 32023

Universal Wischtücher
Universal wipes

Waschbar bei 60 °C
Maße: 38 x 50 cm
10 Stück

10 Stück
10 pieces

VE 24 Art.-Nr.: 32024

Boden Wischmop-Set 3-tlg
Floor mop set 3-pcs.

1x Wischmopkopf: 25 x 12 cm
1x Aluminium Griff:  
Erweiterbar von 60 – 115 cm
1x Wischmoptücher: 10 Stück

VE 24 Art.-Nr.: 32025

Ersatztücher Boden Wischmop-Set 3-tlg.
Replacement cloths floor mop set 3-pcs.

Passend für Art.-Nr.: 32025
Maße: 22 x 29 cm 
20 Stück

20 Stück
20 pieces

VE 24 Art.-Nr.: 32026

Staubfang Magnet-Set mit 5 Tüchern
Dust trap magnet set with 5 cloths

1x Kunststoff Handgriff
5x Staubtücher

6-teilig
6 pieces

VE 24 Art.-Nr.: 32027

Ersatztücher für Staubfang Magnet-Set
Spare cloths dust collector magnet set

Passend für Art.-Nr.: 32027
20 Stück

12 Stück
12 pieces

VE 20 Art.-Nr.: 32028

Kehrgarnitur
Sweeper set

Material: Kunststoff / Nylon
Maße: 32 x 22 cm
Handbesen mit Anti-Rutsch-Griff

VE 12 Art.-Nr.: 82312

Staubwedel Bambus
Feather duster Bamboo

Material: Mikrofaser
Länge: 60 cm

VE 12 Art.-Nr.: 82318

Kehrgarnitur Bambus
Sweeping set Bamboo

Material: Kunststoff / Nylon
Maße: 32 x 22 cm
Handbesen mit Anti-Rutsch-Griff

VE 12 Art.-Nr.: 82319

Besenstiel extra stark
Broom handle extra strong

Material: Stahlrohr
Länge: 120 cm
Aufhängung 360° drehbar

VE 12 Art.-Nr.: 82320
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Edelstahl-Stiel
Stainless steel handle

Material: Edelstahl
Länge: 130 cm
Aufhängung 360° drehbar

VE 12 Art.-Nr.: 82322

Faltbarer Eimer 5 Liter
Foldable bucket 5 liter

Material: Kunststoff / Silikon 
Maße: Ø 25,5 x H 20,5 cm
Inhalt: 5 Liter

VE 12 Art.-Nr.: 82324

Faltbarer Eimer 10 Liter
Foldable bucket 10 liter

Material: Kunststoff / Silikon
Maße: Ø 31 x H 25 cm
Inhalt: 10 Liter

VE 12 Art.-Nr.: 82325

Zauberschwamm
Magic sponge

Material: Kunststoff / Silikon 
Maße: 12 x 6 x 2,5 cm
12 Stück

12 Stück
12 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 82326

Doppelseitiger Zauberschwamm
Double-sided magic sponge

Material: Kunststoff / Nylon
Maße: 12 x 6 x 2,5 cm
12 Stück

12 Stück
12 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 82327

Besenhalter
Broom holder

Set mit Kehrblech und Handbesen
Material: Kunststoff / Silikon 
Maße: 36,5 x 22,5 x 8 cm

VE 12 Art.-Nr.: 82330

Staubwedel Bambus Wolle
Feather duster Bamboo wool

Griff aus Bambus 
Staubwedel aus Wolle
Maße: Länge 52 cm
100% Wolle

VE 12 Art.-Nr.: 82331

Kehr-Set Silikon mit Holzgriff
Sweeping set silicone with wooden handle

Set mit Kehrblech und  
Handbesen
Material: Kunststoff / Silikon 
Maße: 36,5 x 22,5 x 8 cm
2-teilig

2-teilig
2 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 82332

Heizkörperbürste flexibel
Flexible radiator brush

Material: Kunststoff / Nylon
Maße: Länge 65,5 cm
Flexibel biegbar

VE 12 Art.-Nr.: 82333

Mikrofaser Wischmop Bezüge | Maße: 42 x 10 cm
Microfiber mop cover | Dimensions: 42 x 10 cm

Hohe Schmutzaufnahme
Gegen hartnäckigen Groß-
schmutz
Für alle Böden
60° waschbar

VE 12 Farbe: weiß
Art.-Nr.: 82334

Farbe: weiß-grün
Art.-Nr.: 82335

Farbe: hellgrau
Art.-Nr.: 82336
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Chenille Wischmop Bezug
Chenille mop cover

30% höhere Wasseraufnahme als 
bei herkömmlichen Mikrofaser-
bezügen
Maße: 42 x 10 cm
60° waschbar

VE 12 Art.-Nr.: 82337

Fensterwischer mit Teleskopgriff, 2-tlg
Window wiper with telescopic handle, 2-pieces

Schiene mit Abstreiflippe
Teleskopstiel: 70 - 120 cm
Reinigungskopf: 33 x 18 cm
Aufhängung 360° drehbar

VE 12 Art.-Nr.: 82338

Ersatzbezug Fensterwischer mit Teleskopgriff
Replacement cover window wiper with telescopic handle

Maße: 33 x 7 cm
Mikrofaser Plüsch

2 Stück
2 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 82339

Wischmop-Set, 3-tlg. mit Teleskopfgriff
Mop set, 3-pieces with telescopic handle

Teleskopgriff: 80 - 140 cm
2 Wischmopbezüge und Tele-
skopgriff
Waschbar bei 60 °C
Aufhängung 360° drehbar

VE 12 Art.-Nr.: 82340

Staubwedel mit Teleskopgriff
Feather duster with telescopic handle

Mikro-Plüschkopf 270° drehbar
Erweiterbar: 85 - 165 cm
Waschbar bei 60 °C
Aufhängung 360° drehbar

VE 12 Art.-Nr.: 82341

Wischmop-Set, 2-tlg. mit Teleskopgriff
Mop set, 2-pieces with telescopic handle

Teleskopgriff: 75 - 160 cm 
Waschbar bei 60 °C
Aufhängung 360° drehbar

VE 12 Art.-Nr.: 82342

Heizkörper Ritzen-Putzer
Radiators crack cleaner

Mit Mikrofaserbezug  
und Kunststoffgriff 
Maße: 39 x 8 cm
60 °C waschbar

VE 12 Art.-Nr.: 82343

Ersatzbezug Heizkörper Ritzen-Putzer
Replacement cover radiators crack cleaner

Mikrofaserbezug 
Maße: 48 x 8 cm

2 Stück
2 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 82344

Mini Chenille Mop
Mini chenille mop

30% höherer Wasseraufnahme 
als bei herkömmlichen Mikro-
faserbezügen 
Maße: 30 x 10 cm
60 ° waschbar

VE 12 Art.-Nr.: 82345

Ersatzbezug Mini Chenille Mop
Replacement cover mini chenille mop

Hohe Schmutzaufnahme
Maße: 14 x 10 cm

VE 12 Art.-Nr.: 82346



124

Flexibler Chenille Staubwedel
Flexibel chenille feather duster

Mikrofaser Chenillebezug
Maße: 56 x 6 cm 
Verwendung trocken und feucht
Aufhängung 360° drehbar

VE 12 Art.-Nr.: 82347

Ersatzbezug Chenille Staubwedel
Replacement cover chenille feather duster

Mikrofaser Chenillebezug
Maße: 42 x 6 cm
60 ° waschbar

VE 12 Art.-Nr.: 82348

Holzbesen-Kopf
Wooden broom-head

Passend für alle  
handelsüblichen Stiele
Maße: 28 x 5 x 8,5 cm

VE 12 Art.-Nr.: 82350

Wischeimer
Mop bucket

Inhalt: 15 Liter
mit Auswringkorb

VE 12 Art.-Nr.: 82353

Wischmop-Set
Mop set

Griff: 120 cm
Aufhängung 360° drehbar
Für alle Böden geeignet
Aufhängung 360° drehbar

VE 12 Art.-Nr.: 82354

Ersatzmop für Wischmop-Set
Mop set

Wischmopkopf mit breiteren Streifen
Passend für die meisten 
handelsüblichen Modelle

VE 12 Art.-Nr.: 82355

Chenille Wischmop-Set 2-tlg. mit Teleskopgriff
Chenille mop-set 2-pcs. with telescopic handle

Teleskopgriff: 67-120 cm
Wischmopbezug: 13 x 44 cm
Waschbar bei 40 °C
Aufhängung 360° drehbar

VE 12 Art.-Nr.: 82357

Ersatz Chenille-Wischmop
Replacement chenille-mop

Wischmopbezug: 13 x 44 cm
Für alle Böden geeignet
Waschbar bei 40 °C

2 Stück
2 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 82358

Dreiecksbesen mit Teleskopstiel
Triangular broom with telescopic handle

Mit Winkelgelenk 90° drehbar
Griff: 120 - 300 cm
Aufhängung 360° drehbar

VE 12 Art.-Nr.: 82359

Silikonbesen mit Teleskopstiel
Silicone broom with telescopic handle

3 in 1 Funktion:  
kehren, wischen, Wasser abziehen
Wischkopf: 33,5 x 7 x 4 cm
Teleskopstiel: 83 - 150 cm
Aufhängung 360° drehbar

VE 12 Art.-Nr.: 82360

HAUSHALT  HOUSEHOLD
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Mikrofasertuch Reinigungstuch
Microfiber cleaning cloth

Beidseitig verwendbar
Allzwecktuch für das ganze Haus
Maße: 30 x 30 cm
Waschbar bei 60°

VE 24 Art.-Nr.: 32014

Mikrofaser Netztuch
Microfiber mesh cloth

Netzdesign lässt Spülmittel 
stärker schäumen
Maße: 30 x 30 cm
Waschbar bei 60°

VE 24 Art.-Nr.: 32015

Bedrucktes Mikrofasertuch
Printed microfiber cloth

Allzwecktuch für das ganze Haus
Feucht oder trocken verwendbar 
Maße: 30 x 30 cm
Waschbar bei 60°

VE 24 Art.-Nr.: 32016

Mikrofaser Scheuerpads 2er-Set
Microfiber scouring pads set of 2

Oberflächen schonende Scheu-
erpads
Beidseitig verwendbar
Maße: 12 x 17 cm
Waschbar bei 60°

VE 24 Art.-Nr.: 32017

KÜCHE

KÜCHE  KITCHEN
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KÜCHE  KITCHEN

Mikrofaser Geschirrtuch Waffeloptik
Microfiber tea towel waffle look

Fusselfrei
Super saugfähig
Maße: 40 x 60 cm
Waschbar bei 60°

VE 24 Art.-Nr.: 32018

Fingerbürste
Finger brush

Material: Kunststoff / Nylon
Maße: 8,5 x 6 cm

VE 12 Art.-Nr.: 82305

Spülbürste rund
Dishwashing brush round

Material: Kunststoff / Nylon 
Länge: 21 cm

VE 12 Art.-Nr.: 82306

Spülbürste oval
Dishwashing brush oval

Material: Kunststoff / Nylon
Länge: 24,5 cm

VE 12 Art.-Nr.: 82307

Flaschenbürste rund
Bottle brush round

Material: Kunststoff / Nylon 
Länge: 33 cm

VE 12 Art.-Nr.: 82308

Flaschenbürste oval
Bottle brush oval

Material: Kunststoff / Silikon
Länge: 32 cm

VE 12 Art.-Nr.: 82309

Spülbürste oval
Dishwashing brush oval

Material: Kunststoff / Silikon 
Länge: 25 cm

VE 12 Art.-Nr.: 82310

Spülbürste Bambus oval
Dishwashing brush Bamboo oval

Material: Kunststoff / Nylon
Länge: 27 cm

VE 12 Art.-Nr.: 82313

Spülbürste Bambus rund
Dishwashing brush Bamboo round

Material: Kunststoff / Nylon 
Länge: 25 cm

VE 12 Art.-Nr.: 82314

Spülbürste Bambus rund
Dishwashing brush Bamboo round

Material: Kunststoff / Silikon
Länge: 27 cm

VE 12 Art.-Nr.: 82315
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Bottle brush Bamboo round

Material: Kunststoff / Silikon 
Länge: 30 cm

VE 12 Art.-Nr.: 82316

Flaschenbürste Bambus oval
Bottle brush Bamboo oval

Material: Kunststoff / Silikon
Länge: 23 cm

VE 12 Art.-Nr.: 82317

Spülbürste mit Spülmittelspender
Washing-up brush with detergent dispenser

Spülmittel auf Knopfdruck
Austauschbarer Kopf Bürste/
Schwamm

3-teilig
3 pieces

VE 48 Art.-Nr.: 82328

Ersatzschwämme Spülbürsten-Set
Spare sponges dishwashing brush set

Maße: 9,5 x 5,5 x 3,5 cm
Passend für Spülbürste Art.-Nr.: 
82328

3 Stück
3 pieces

VE 48 Art.-Nr.: 82329

Flaschenbürste
Bottle brush

Anti-Rutsch Griff
Länge: 34 cm

VE 12 Art.-Nr.: 82349

Scheuerschwamm
Scouring sponge

Maße: 9 x 6 x 3 cm 10 Stück
10 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 82351

Scheuerwamm
Scouring sponge

Maße: 11 x 7 x 3 cm
Mit abrasiven Vlies für stärkere  
Verschmutzungen

4 Stück
4 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 82352

Handspülbürste
Hand dishwashing brush

Material: Kunststoff / Nylon
Bürste: Ø 5 cm x H 9 cm
Halter: Ø 9 cm x H 8 cm

3-teilig
3 pieces

VE 12 Art.-Nr.: 82361

KÜCHE  KITCHEN
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Mikrofasertuch Reinigungstuch
Microfiber cleaning cloth

Allzwecktuch für das ganze Haus
Maße: 35 x 35 cm
Waschbar bei 60°

VE 24 Art.-Nr.: 32011

Mikrofaser Bodentuch
Microfiber floor cloth

Auch als Badematte einsetzbar
Maße: 40 x 60 cm
Waschbar bei 60°

VE 24 Art.-Nr.: 32012

Mikrofasertuch Reinigungstuch
Microfiber cleaning cloth

Allzwecktuch für das ganze Haus
Maße: 30 x 30 cm
Waschbar bei 60°

VE 24 Art.-Nr.: 32013

Duschabzieher
Shower squeegee

Mit praktischem Drehkopf
Mit weicher Gummilippe
Material: Kunststoff/Silikon
Waschbar bei 60°

VE 12 Art.-Nr.: 82311

BAD

BAD  BATHROOM
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Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Wasserkocher
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Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 
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DIGITALE WASSERKOCHER

Digitaler Wasserkocher Glas 1,7 Liter
Digital glass kettle 1.7 liters

•	 Digitale Temperaturanzeige
•	 4 vorstellbare Temperaturen: 70°, 80°, 90° und 100°
•	 Elektronische Steuerung: 2 Stunden Warmhaltefunktion, 10 inter-

ne Speicher für je 13 unterschiedliche Temperatursettings
•	 Verdeckte Heizspirale aus Edelstahl
•	 Deckel mit Einhandbedienung mit automatischer Öffnung auf 

Knopfdruck
•	 Glasbehälter mit Cool-Touch Gehäuse
•	 Automatische und manuelle Abschaltung
•	 Trockenlauf- und Überhitzungsschutz
•	 360° frei drehbare Basisstation mit Stromkabel
•	 3 Jahre Garantie

•	 Digital temperature display
•	 4 imaginable temperatures: 70°, 80°, 90° and ^00°
•	 Electronic control: 2 hours keep warm function, 10 internal me-

mories for 13 different temperature settings each
•	 Concealed heating coil made of stainless steel
•	 Lid with one hand operation with automatic opening at the touch 

of a button
•	 Glass container with Cool-Touch housing
•	 Automatic and manual shut-off
•	 Dry run and overheating protection
•	 360° freely rotatable base station with power cord
•	 3 years warranty

schwarz / Glas

1,7 Liter

1850-2200 220-240 V~50-60Hz

6

74357

Digitaler Wasserkocher Edelstahl 1,7 Liter
Digital kettle stainless steel 1.7 liter

•	 Digitale Temperaturanzeige
•	 Strix Controller
•	 Automatische Abschaltung
•	 An-/Aus-Schalter mit Leuchtanzeige
•	 Beleuchtete Wasserstandsanzeige
•	 Trockenlauf- und Überhitzungsschutz
•	 360° frei drehbare Basisstation mit Stromkabel
•	 3 Jahre Garantie

•	 Digital temperature display
•	 Strix Controller
•	 Automatic switch-off
•	 On/off switch with indicator light
•	 Illuminated water level indicator
•	 Dry run and overheating protection
•	 360° freely rotatable base station with power cord
•	 3 years warranty

silber-schwarz / Edelstahl

1,7 Liter

1850-2200 220-240 V~50-60Hz

6

74460
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Bezeichnung

Besondere
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

WASSERKOCHER

Wasserkocher 1,7 Liter
Kettle 1.7 liter

•	 Abnehmbarer Filter
•	 Offene Heizspirale
•	 Automatische und manuelle Abschaltung
•	 Überhitzungs- und Trockenlaufschutz
•	 Sicherheitsverschlussdeckel
•	 Schnelles und leises aufkochen
•	 Für Links und Rechtshänder
•	 Kabellose Bedienung 
•	 3 Jahre Garantie

•	 Removable filter
•	 Open heating coil
•	 Automatic and manual switch-off
•	 Overheating and dry-running protection
•	 Safety sealing lid
•	 Quick and quiet boiling
•	 For left and right-handed users
•	 Cordless operation 
•	 3 years warranty

schwarz / Kunststoff

1,7 Liter

1850-2200 220-240 V~50-60Hz

8

74126

Wasserkocher 1,7 Liter
Kettle 1.7 liter

•	 Abnehmbarer Filter
•	 Offene Heizspirale
•	 Automatische und manuelle Abschaltung
•	 Überhitzungs- und Trockenlaufschutz
•	 Sicherheitsverschlussdeckel
•	 Schnelles und leises aufkochen
•	 Für Links und Rechtshänder
•	 Kabellose Bedienung 
•	 3 Jahre Garantie

•	 Removable filter
•	 Open heating coil
•	 Automatic and manual switch-off
•	 Overheating and dry-running protection
•	 Safety sealing lid
•	 Quick and quiet boiling
•	 For left and right-handed users
•	 Cordless operation 
•	 3 years warranty

weiß / Kunststoff

1,7 Liter

1850-2200 220-240 V~50-60Hz

8

74125
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Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 
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WASSERKOCHER

Wasserkocher 1,7 Liter
Kettle 1.7 liter

•	 Wasserkocher aus Kunststoff mit Edelstahl Applikation
•	 Deckel mit Einhandbedienung
•	 An- und Ausschalter mit Kontrollleuchte
•	 STRIX-Controller
•	 Automatische und manuelle Abschaltung
•	 Wassermangelsicherung
•	 Wasserstandsanzeige
•	 3 Jahre Garantie

•	 Plastic kettle with stainless steel application
•	 Lid with one-hand operation
•	 On/off switch with indicator light
•	 STRIX controller
•	 Automatic and manual switch-off
•	 Low water cut-out
•	 Water level indicator
•	 3 years warranty

schwarz / Kunststoff mit Edelstahl-Applikation

1,7 Liter

1850-2200 220-240 V~50-60Hz

6

74247



136

Bezeichnung

Besondere
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

WASSERKOCHER EDS

Edelstahl-Wasserkocher 1,8 Liter
Stainless steel kettle 1.8 liters

•	 Stecker: VDE
•	 Kabellänge: 70 cm
•	 Stromversorgung über eine 360° drehbare Basisstation
•	 Automatische und manuelle Abschaltung
•	 3 Jahre Garantie

•	 Plug: VDE
•	 Cable length: 70 cm
•	 Power supply using a 360° gedree rotating base station
•	 Automatic and manual disconnection
•	 3 years warranty

rot / Edelstahl matt

1,8 Liter

1800 220-240 V~50-60Hz

6

20801

Edelstahl-Wasserkocher 1,8 Liter
Stainless steel kettle 1.8 liters

•	 Stecker: VDE
•	 Kabellänge: 70 cm
•	 Stromversorgung über eine 360° drehbare Basisstation
•	 Automatische und manuelle Abschaltung
•	 3 Jahre Garantie

•	 Plug: VDE
•	 Cable length: 70 cm
•	 Power supply using a 360° gedree rotating base station
•	 Automatic and manual disconnection
•	 3 years warranty

silber / Edelstahl matt

1,8 Liter

1800 220-240 V~50-60Hz

6

20800
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Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 
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WASSERKOCHER EDS

Edelstahl-Wasserkocher 1,8 Liter
Stainless steel kettle 1.8 liters

•	 Stecker: VDE
•	 Kabellänge: 70 cm
•	 Stromversorgung über eine 360° drehbare Basisstation
•	 Automatische und manuelle Abschaltung
•	 3 Jahre Garantie

•	 Plug: VDE
•	 Cable length: 70 cm
•	 Power supply using a 360° gedree rotating base station
•	 Automatic and manual disconnection
•	 3 years warranty

schwarz / Edelstahl matt

1,8 Liter

1800 220-240 V~50-60Hz

6

20802

Edelstahl-Wasserkocher 1,8 Liter
Stainless steel kettle 1.8 liters

•	 Stecker: VDE
•	 Kabellänge: 70 cm
•	 Stromversorgung über eine 360° drehbare Basisstation
•	 Automatische und manuelle Abschaltung
•	 3 Jahre Garantie

•	 Plug: VDE
•	 Cable length: 70 cm
•	 Power supply using a 360° gedree rotating base station
•	 Automatic and manual disconnection
•	 3 years warranty

schwarz / Edelstahl matt

1,8 Liter

1800 220-240 V~50-60Hz

6

20803
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Bezeichnung

Besondere
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

WASSERKOCHER EDS

Edelstahl-Wasserkocher 1,8 Liter
Stainless steel kettle 1.8 liters

•	 Verdeckte Heizspirale
•	 Kontrollleuchte 
•	 Eingebauter Kalkfilter
•	 Automatische und manuelle Abschaltung
•	 Trockenlauf- und Überhitzungsschutz 
•	 Praktische Einhandbedienung
•	 360° drehbarer Kontaktsockel
•	 Basisstation mit Kabelaufwicklung
•	 3 Jahre Garantie

•	 Concealed heating coil
•	 Indicator light 
•	 Built-in limescale filter
•	 Automatic and manual switch-off
•	 Dry-running and overheating protection 
•	 Practical one-handed operation
•	 360° rotatable contact base
•	 Base station with cable winder
•	 3 years warranty

rot / Edelstahl

1,8 Liter

1800 220-240 V~50-60Hz

6

74316
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Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 
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WASSERKOCHER

Wasserkocher 1,0 Liter
Kettle 1.0 liter

•	 Offene Heizspirale
•	 Automatische und manuelle Abschaltung
•	 Überhitzungs- und Trockenlaufschutz
•	 Sicherheitsverschlussdeckel
•	 Kabelaufwicklung im Gerätesockel
•	 Integrierter Kalkfilter
•	 3 Jahre Garantie

•	 Open heating coil
•	 Automatic and manual switch-off
•	 Overheating and dry-running protection
•	 Safety sealing lid
•	 Cable winder in the appliance base
•	 Integrated limescale filter
•	 3 years warranty

schwarz / Kunststoff

1,0 Liter

900 220-240 V~50-60Hz

6

74299

Wasserkocher 1,0 Liter
Kettle 1.0 liter

•	 Offene Heizspirale
•	 Automatische und manuelle Abschaltung
•	 Überhitzungs- und Trockenlaufschutz
•	 Sicherheitsverschlussdeckel
•	 Kabelaufwicklung im Gerätesockel
•	 Integrierter Kalkfilter
•	 3 Jahre Garantie

•	 Open heating coil
•	 Automatic and manual switch-off
•	 Overheating and dry-running protection
•	 Safety sealing lid
•	 Cable winder in the appliance base
•	 Integrated limescale filter
•	 3 years warranty

weiß / Kunststoff

1,0 Liter

900 220-240 V~50-60Hz

6

74298



140

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Wasserkocher 
mit Beleuchtung
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Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 
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WASSERKOCHER  
MIT LED-BELEUCHTUNG

Wasserkocher Edelstahl mit LED-Beleuchtung 1,7 Liter
Kettle stainless steel with LED lighting 1.7 liters

•	 Wasserkocher aus doppelwandigem Edelstahl
•	 Blaue LED-Beleuchtung im Betrieb
•	 Zwei Füllstandsanzeigen für Links- und Rechtshänder
•	 An- und Ausschalter mit Kontrollleuchte
•	 Deckel mit Einhandbedienung 
•	 360° drehbarer Kontaktsockel mit Kabelaufbewahrung
•	 Automatische und manuelle Abschaltung
•	 Verdeckte Heizspirale
•	 Trockenlauf- und Überhitzungsschutz 
•	 3 Jahre Garantie

•	 Double-walled stainless steel kettle
•	 Blue LED lighting during operation
•	 Two fill level indicators for left and right-handed users
•	 On/off switch with indicator light
•	 Lid with one-handed operation 
•	 360° rotatable contact base with cable storage
•	 Automatic and manual switch-off
•	 Concealed heating coil
•	 Dry-running and overheating protection 
•	 3 years warranty

silber / Gehäuse Edelstahl satiniert

1,7 Liter

1850-2200 220-240 V~50-60Hz

8

74320

Wasserkocher mit Warmhaltefunktion und LED 1,7 Liter
Kettle with keep warm function and LED 1.7 liters

•	 Mit herausnehmbarem Teefilter
•	 Überhitzungs- und Trockenlaufschutz
•	 Temperaturwahl 70 °C, 80 °C, 90 °C und 100 °C
•	 Warmhaltefunktion bis zu 30 Minuten
•	 Strix-Controller
•	 Mit blauer LED-Beleuchtung 
•	 Automatische Abschaltung 
•	 3 Jahre Garantie

•	 With removable tea filter
•	 Overheating and dry running protection
•	 Temperature selection 70 °C, 80 °C, 90 °C and 100 °C
•	 Keep warm function for up to 30 minutes
•	 Strix controller
•	 With blue LED lighting 
•	 Automatic switch-off 
•	 3 years warranty

silber / Glas mit Edelstahl-Applikation

1,7 Liter

1850-2200 220-240 V~50-60Hz

6

74214
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Bezeichnung

Besondere
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]
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Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

WASSERKOCHER  
MIT LED-BELEUCHTUNG

Wasserkocher Glas mit LED-Beleuchtung 1,7 Liter
Glass kettle with LED lighting 1.7 liters

•	 An- und Ausschalter mit Kontrollleuchte
•	 Blaue LED-Beleuchtung
•	 Sicherheitsverschlussdeckel
•	 Wasserstandsanzeige 
•	 Automatische und manuelle Abschaltung
•	 360° drehbarer Kontaktsockel 
•	 Kabellose Bedienung
•	 Für Links- und Rechtshänder
•	 Trockenlauf- und Überhitzungsschutz
•	 3 Jahre Garantie

•	 On and off switch with indicator light
•	 Blue LED illumination
•	 Safety lid
•	 Water level indicator
•	 Automatic and manual shut-off
•	 360° rotatable contact base 
•	 Wireless operation
•	 For left- and right-handed use
•	 Dry run and overheating protection
•	 3 years warranty

Weiß / Glas, Kunststoff

1,7 Liter

1850-2200 220-240 V~50-60Hz

6

74263

Wasserkocher Glas mit LED-Beleuchtung 1,7 Liter
Glass kettle with LED lighting 1.7 liters

•	 An- und Ausschalter mit Kontrollleuchte
•	 Blaue LED-Beleuchtung
•	 Sicherheitsverschlussdeckel
•	 Wasserstandsanzeige 
•	 Automatische und manuelle Abschaltung
•	 360° drehbarer Kontaktsockel 
•	 Kabellose Bedienung
•	 Für Links- und Rechtshänder
•	 Trockenlauf- und Überhitzungsschutz
•	 3 Jahre Garantie

•	 On and off switch with indicator light
•	 Blue LED illumination
•	 Safety lid
•	 Water level indicator
•	 Automatic and manual shut-off
•	 360° rotatable contact base 
•	 Wireless operation
•	 For left- and right-handed use
•	 Dry run and overheating protection
•	 3 years warranty

Schwarz / Glas, Kunststoff

1,7 Liter

1850-2200 220-240 V~50-60Hz

6

74262
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Besondere 
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Leistung [W]

VE
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Qualitätssiegel

Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 
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WASSERKOCHER  
MIT LED-BELEUCHTUNG

Wasserkocher Glas mit LED-Beleuchtung 1,7 Liter
Glass kettle with LED lighting 1.7 liters

•	 Automatische Öffnung der Deckel zum Einfüllen von Wasser
•	 360° drehbare Basis, einfach zu bedienen
•	 Mit hohen Borosilikatglas Körper, langlebig und  

schmutzabweisend
•	 Verdecktes Heizelement aus rostfreiem Stahl 
•	 Trockenlaufschutz
•	 Schaltet sich automatisch ab, wenn das Wasser kocht
•	 Automatische Öffnung zum Einfüllen von Wasser
•	 BLAUE LED-Beleuchtung
•	 3 Jahre Garantie

•	 Automatic opening of the lid for filling with water
•	 360° rotatable base, easy to use
•	 With high borosilicate glass body, durable and dirt-repellent
•	 Concealed stainless steel heating element 
•	 Dry-running protection
•	 Switches off automatically when the water boils
•	 Automatic opening for filling with water
•	 BLUE LED lighting
•	 3 years warranty

schwarz / Glas

1,7 Liter

1850-2200 220-240 V~50-60Hz

6

20788

Wasserkocher Edelstahl mit LED-Beleuchtung 1,7 Liter
Stainless steel kettle with LED lighting 1.7 litres

•	 Trockenlaufschutz 
•	 Temperaturanzeige am LED-Display
•	 Temperaturregler 40° bis 100°
•	 Warmhaltefunktion bei 40° bis 90° bis zu 30 Minuten
•	 Ein-und Ausschalter mit Touchfunktion 
•	 Abnehmbarer Deckel für einfache Reinigung
•	 Mit LED-Beleuchtung
•	 Füllstandsanzeige für optimale Dosierung
•	 360°-Gerätesockel
•	 3 Jahre Garantie

•	 Dry-running protection 
•	 Temperature indicator on LED display
•	 Temperature control 40° to 100°
•	 Keep warm function at 40° to 90° for up to 30 minutes
•	 On and off switch with touch function 
•	 Removable lid for easy cleaning
•	 With LED lighting
•	 Level indicator for optimum dosing
•	 360° appliance base
•	 3 years warranty

silber / Gehäuse Edelstahl satiniert

1,7 Liter

1850-2200 220-240 V~50-60Hz

8

74278
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Besondere
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt
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Bezeichnung
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Qualitätssiegel

WASSERKOCHER  
MIT LED-BELEUCHTUNG

Wasserkocher Glas mit LED-Beleuchtung 1,7 Liter
Glass kettle with LED lighting 1.7 liters

•	 Deckel mit Einhandbedienung 
•	 Verdecktes Heizelement
•	 An- und Ausschalter mit Kontrollleuchte 
•	 360° drehbarer Kontaktsockel
•	 Kabellose Bedienung für Rechts- und Linkshänder
•	 Füllstandsanzeige
•	 Automatische und manuelle Abschaltung
•	 Trockenlauf- und Überhitzungsschutz
•	 BLAUE LED-Beleuchtung
•	 3 Jahre Garantie

•	 Deckel mit Einhandbedienung 
•	 Verdecktes Heizelement
•	 An- und Ausschalter mit Kontrollleuchte 
•	 360° drehbarer Kontaktsockel
•	 Kabellose Bedienung für Rechts- und Linkshänder
•	 Füllstandsanzeige
•	 Automatische und manuelle Abschaltung
•	 Trockenlauf- und Überhitzungsschutz
•	 BLUE LED lighting
•	 3 years warranty

schwarz / Glas, Kunststoff

1,7 Liter

1850-2200 220-240 V~50-60Hz

6

74279

Wasserkocher Glas mit LED-Beleuchtung 1,7 Liter
Glass kettle with LED lighting 1.7 liters

•	 Automatische Öffnung der Deckel zum Einfüllen von Wasser
•	 360° drehbare Basis, einfach zu bedienen
•	 Mit hohen Borosilikatglas Körper, langlebig und  

schmutzabweisend
•	 Verdecktes Heizelement aus rostfreiem Stahl 
•	 Schutz vor kochendem Wasser
•	 Schaltet sich automatisch ab, wenn das Wasser kocht
•	 Automatische Öffnung zum Einfüllen von Wasser
•	 BLAUE LED-Beleuchtung
•	 3 Jahre Garantie

•	 Automatic opening of the lid for filling with water
•	 360° rotatable base, easy to use
•	 With high borosilicate glass body, durable and dirt-repellent
•	 Concealed stainless steel heating element 
•	 Protection against boiling water
•	 Switches off automatically when the water boils
•	 Automatic opening for filling with water
•	 BLUE LED lighting
•	 3 years warranty

schwarz / Glas mit Edelstahl-Applikation

1,7 Liter

1850-2200 220-240 V~50-60Hz

6

20799
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Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 
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WASSERKOCHER  
MIT LED-BELEUCHTUNG

Wasserkocher Edelstahl mit LED-Beleuchtung 1,8 Liter
Stainless steel kettle with LED lighting 1.8 litres

•	 Große Öffnung für einfaches Befüllen
•	 Manuelle und Automatische Abschaltung
•	 2-farbiges LED-Licht
•	 Füllstandsanzeige Innenseitig
•	 Verdecktes Heizelement
•	 360° frei drehbare Basisstation mit Stromkabel
•	 3 Jahre Garantie

•	 Large openinig for easy infestation
•	 Manual and auto switch off
•	 2-colour LED light
•	 Level indicator inside
•	 Concealed heating element
•	 360° freely rotatable base station with power cable
•	 3 years warranty

schwarz / Gehäuse Edelstahl satiniert

1,8 Liter

1800 220-240 V~50-60Hz

6

74352

Wasserkocher Edelstahl mit LED-Beleuchtung 1,8 Liter
Stainless steel kettle with LED lighting 1.8 litres

•	 Große Öffnung für einfaches Befüllen
•	 Manuelle und Automatische Abschaltung
•	 2-farbiges LED-Licht
•	 Füllstandsanzeige Innenseitig
•	 Verdecktes Heizelement
•	 360° frei drehbare Basisstation mit Stromkabel
•	 3 Jahre Garantie

•	 Large openinig for easy infestation
•	 Manual and auto switch off
•	 2-colour LED light
•	 Level indicator inside
•	 Concealed heating element
•	 360° freely rotatable base station with power cable
•	 3 years warranty

silber / Gehäuse Edelstahl satiniert

1,8 Liter

1800 220-240 V~50-60Hz

6

74353
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Bezeichnung

Besondere
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

WASSERKOCHER  
MIT LED-BELEUCHTUNG

Wasserkocher Edelstahl mit LED-Beleuchtung 1,8 Liter
Stainless steel kettle with LED lighting 1.8 litres

•	 Große Öffnung für einfaches Befüllen
•	 Manuelle und Automatische Abschaltung
•	 2-farbiges LED-Licht
•	 Füllstandsanzeige Innenseitig
•	 Verdecktes Heizelement
•	 360° frei drehbare Basisstation mit Stromkabel
•	 3 Jahre Garantie

•	 Large openinig for easy infestation
•	 Manual and auto switch off
•	 2-colour LED light
•	 Level indicator inside
•	 Concealed heating element
•	 360° freely rotatable base station with power cable
•	 3 years warranty

blau / Gehäuse Edelstahl satiniert

1,8 Liter

1800 220-240 V~50-60Hz

6

28400

Wasserkocher Edelstahl mit LED-Beleuchtung 1,8 Liter
Stainless steel kettle with LED lighting 1.8 litres

•	 Große Öffnung für einfaches Befüllen
•	 Manuelle und Automatische Abschaltung
•	 2-farbiges LED-Licht
•	 Füllstandsanzeige Innenseitig
•	 Verdecktes Heizelement
•	 360° frei drehbare Basisstation mit Stromkabel
•	 3 Jahre Garantie

•	 Large openinig for easy infestation
•	 Manual and auto switch off
•	 2-colour LED light
•	 Level indicator inside
•	 Concealed heating element
•	 360° freely rotatable base station with power cable
•	 3 years warranty

grün / Gehäuse Edelstahl satiniert

1,8 Liter

1800 220-240 V~50-60Hz

6

28401
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Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 
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WASSERKOCHER  
MIT LED-BELEUCHTUNG

Wasserkocher Edelstahl mit LED-Beleuchtung 1,8 Liter
Stainless steel kettle with LED lighting 1.8 litres

•	 Große Öffnung für einfaches Befüllen
•	 Manuelle und Automatische Abschaltung
•	 2-farbiges LED-Licht
•	 Füllstandsanzeige Innenseitig
•	 Verdecktes Heizelement
•	 360° frei drehbare Basisstation mit Stromkabel
•	 3 Jahre Garantie

•	 Large openinig for easy infestation
•	 Manual and auto switch off
•	 2-colour LED light
•	 Level indicator inside
•	 Concealed heating element
•	 360° freely rotatable base station with power cable
•	 3 years warranty

beige / Gehäuse Edelstahl satiniert

1,8 Liter

1800 220-240 V~50-60Hz

6

28402
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Bezeichnung

Besondere
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

WASSERKOCHER  
MIT LED-BELEUCHTUNG

Wasserkocher Glas mit LED-Beleuchtung 1,8 Liter
Glass kettle with LED lighting 1.8 liters

•	 An- und Ausschalter mit Kontrollleuchte 
•	 Blaue LED-Beleuchtung
•	 Deckel mit Einhandbedienung 
•	 Verdecktes Heizelement
•	 360° drehbarer Kontaktsockel
•	 Kabellose Bedienung
•	 Füllstandsanzeige
•	 Automatische und manuelle Abschaltung
•	 Trockenlauf- und Überhitzungsschutz
•	 3 Jahre Garantie

•	 On and off switch with indicator light
•	 Blue LED illumination
•	 Lid with one-hand operation 
•	 Concealed heating element
•	 360° rotatable contact base
•	 Wireless operation
•	 Level indicator
•	 Automatic and manual shut-off
•	 Dry run and overheating protection 
•	 3 years warranty

grün / Glas, Kunststoff mit Edelstahl-Applikation

1,8 Liter

1800 220-240 V~50-60Hz

8

28404

Wasserkocher Glas mit LED-Beleuchtung 1,8 Liter
Glass kettle with LED lighting 1.8 liters

•	 An- und Ausschalter mit Kontrollleuchte 
•	 Blaue LED-Beleuchtung
•	 Deckel mit Einhandbedienung 
•	 Verdecktes Heizelement
•	 360° drehbarer Kontaktsockel
•	 Kabellose Bedienung
•	 Füllstandsanzeige
•	 Automatische und manuelle Abschaltung
•	 Trockenlauf- und Überhitzungsschutz
•	 3 Jahre Garantie

•	 On and off switch with indicator light
•	 Blue LED illumination
•	 Lid with one-hand operation 
•	 Concealed heating element
•	 360° rotatable contact base
•	 Wireless operation
•	 Level indicator
•	 Automatic and manual shut-off
•	 Dry run and overheating protection 
•	 3 years warranty

blau / Glas, Kunststoff mit Edelstahl-Applikation

1,8 Liter

1800 220-240 V~50-60Hz

8

28403
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Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 
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WASSERKOCHER  
MIT LED-BELEUCHTUNG

Wasserkocher Glas mit LED-Beleuchtung 1,8 Liter
Glass kettle with LED lighting 1.8 liters

•	 An- und Ausschalter mit Kontrollleuchte 
•	 Blaue LED-Beleuchtung
•	 Deckel mit Einhandbedienung 
•	 Verdecktes Heizelement
•	 360° drehbarer Kontaktsockel
•	 Kabellose Bedienung
•	 Füllstandsanzeige
•	 Automatische und manuelle Abschaltung
•	 Trockenlauf- und Überhitzungsschutz
•	 3 Jahre Garantie

•	 On and off switch with indicator light
•	 Blue LED illumination
•	 Lid with one-hand operation 
•	 Concealed heating element
•	 360° rotatable contact base
•	 Wireless operation
•	 Level indicator
•	 Automatic and manual shut-off
•	 Dry run and overheating protection 
•	 3 years warranty

beige / Glas, Kunststoff mit Edelstahl-Applikation

1,8 Liter

1800 220-240 V~50-60Hz

8

28405
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Bezeichnung

Besondere
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

WASSERKOCHER  
MIT LED-BELEUCHTUNG

Wasserkocher Glas mit LED-Beleuchtung 1,8 Liter
Glass kettle with LED lighting 1.8 liters

•	 An- und Ausschalter mit Kontrollleuchte 
•	 Blaue LED-Beleuchtung
•	 Deckel mit Einhandbedienung 
•	 Verdecktes Heizelement
•	 360° drehbarer Kontaktsockel
•	 Kabellose Bedienung
•	 Füllstandsanzeige
•	 Automatische und manuelle Abschaltung
•	 Trockenlauf- und Überhitzungsschutz
•	 3 Jahre Garantie

•	 On and off switch with indicator light
•	 Blue LED illumination
•	 Lid with one-hand operation 
•	 Concealed heating element
•	 360° rotatable contact base
•	 Wireless operation
•	 Level indicator
•	 Automatic and manual shut-off
•	 Dry run and overheating protection 
•	 3 years warranty

rot-schwarz / Glas mit Edelstahl-Applikation

1,8 Liter

1800 220-240 V~50-60Hz

8

74354

Wasserkocher Glas mit LED-Beleuchtung 1,8 Liter
Glass kettle with LED lighting 1.8 liters

•	 An- und Ausschalter mit Kontrollleuchte 
•	 Blaue LED-Beleuchtung
•	 Deckel mit Einhandbedienung 
•	 Verdecktes Heizelement
•	 360° drehbarer Kontaktsockel
•	 Kabellose Bedienung
•	 Füllstandsanzeige
•	 Automatische und manuelle Abschaltung
•	 Trockenlauf- und Überhitzungsschutz
•	 3 Jahre Garantie

•	 On and off switch with indicator light
•	 Blue LED illumination
•	 Lid with one-hand operation 
•	 Concealed heating element
•	 360° rotatable contact base
•	 Wireless operation
•	 Level indicator
•	 Automatic and manual shut-off
•	 Dry run and overheating protection 
•	 3 years warranty

kupfer-schwarz / Glas, Kunststoff mit Edelstahl-Applikation

1,8 Liter

1800 220-240 V~50-60Hz

8

74355



151

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 
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WASSERKOCHER  
MIT LED-BELEUCHTUNG

Wasserkocher Glas mit LED-Beleuchtung 1,8 Liter
Glass kettle with LED lighting 1.8 liters

•	 An- und Ausschalter mit Kontrollleuchte 
•	 Blaue LED-Beleuchtung
•	 Deckel mit Einhandbedienung 
•	 Verdecktes Heizelement
•	 360° drehbarer Kontaktsockel
•	 Kabellose Bedienung
•	 Füllstandsanzeige
•	 Automatische und manuelle Abschaltung
•	 Trockenlauf- und Überhitzungsschutz
•	 3 Jahre Garantie

•	 On and off switch with indicator light
•	 Blue LED illumination
•	 Lid with one-hand operation 
•	 Concealed heating element
•	 360° rotatable contact base
•	 Wireless operation
•	 Level indicator
•	 Automatic and manual shut-off
•	 Dry run and overheating protection 
•	 3 years warranty

silber-schwarz / Glas mit Edelstahl-Applikation

1,8 Liter

1800 220-240 V~50-60Hz

6

74356
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Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Kaffee-maschinen



153

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 
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KAFFEEMASCHINEN

Kaffeemaschine mit Edelstahl Isolierkanne 1,0 Liter
Coffee maker with stainless steel vacuum jug 1.0 litre

•	 Doppelwandige Edelstahl-Isolierkanne
•	 Tropfstopp-Funktion und Abschaltautomatik
•	 Trockenlaufschutz
•	 Transparente Wasserstandsanzeige
•	 Herausnehmbarer Fitereinsatz
•	 Abnehmbarer Trichter (spülmaschinenfest)
•	 3 Jahre Garantie

•	 Double-walled stainless steel insulated jug
•	 Drip-stop fuction and automatic switch-off
•	 Dry run protection
•	 Transparent water level indicator
•	 Removable filter insert
•	 Removable funnel (dishwasher safe)
•	 3 years warranty

schwarz-silber / Edelstahl, Kunststoff

1,0 Liter

670-800 220-240 V~50-60Hz

6

20520

Kaffeemaschine mit Isolierkanne 1,0 Liter
Coffee maker with vacuum jug 1.0 litre

•	 Für bis zu 8 Tassen
•	 Ein- und Ausschalter mit Kontrollleuchte
•	 Wasserstandanzeige
•	 Automatische Abschaltung
•	 Anti-Tropf-Funktion  
•	 Inklusive Permanentfilter und Dosierlöffel
•	 Rutschfeste Gummifüße
•	 3 Jahre Garantie

•	 For up to 8 cups
•	 On/off switch with indicator light
•	 Water level indicator
•	 Automatic switch-off
•	 Anti-drip function  
•	 Permanent filter and dosing spoon included
•	 Non-slip rubber feet
•	 3 years warranty

schwarz / Kunststoff mit Edelstahl-Applikation

1,0 Liter

800 220-240 V~50-60Hz

4

74277
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Bezeichnung

Besondere
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

KAFFEEMASCHINEN

Kaffeemaschine 1,25 Liter
Coffee maker 1.25 litre

•	 Für ca. 10 Tassen
•	 Antihaftkochplatte
•	 Ein- und Ausschalter mit Kontrollleuchte und automatischer 

Stoppfunktion
•	 Permanenter Filter in konischer Form
•	 Wasserstandsanzeige
•	 Hitzebeständige Wasserkaraffe
•	 Antitropf-System
•	 Inklusive Messlöffel
•	 Wasserkaraffe Geschirrspüler geeignet
•	 3 Jahre Garantie

•	 For about 10 cups
•	 Non-stick hot plate
•	 On-off switch with indicator light and automatic stop function
•	 Permanent filter in a conical shape
•	 Water level indicator
•	 Refractory water carafe
•	 Anti-drip system
•	 Including measuring spoon
•	 Water carafe dishwater suitable
•	 3 years warranty

schwarz / Glas, Kunststoff mit Edelstahl-Applikation

1,25 Liter

800 220-240 V~50-60Hz

6

74098

Kaffeemaschine 1,25 Liter
Coffee maker 1.25 litre

•	 Für ca. 10 Tassen
•	 Antihaftkochplatte
•	 Ein- und Ausschalter mit Kontrollleuchte und automatischer 

Stoppfunktion
•	 Permanenter Filter in konischer Form
•	 Wasserstandsanzeige
•	 Hitzebeständige Wasserkaraffe
•	 Antitropf-System
•	 Inklusive Messlöffel
•	 Wasserkaraffe Geschirrspüler geeignet
•	 3 Jahre Garantie

•	 For about 10 cups
•	 Non-stick hot plate
•	 On-off switch with indicator light and automatic stop function
•	 Permanent filter in a conical shape
•	 Water level indicator
•	 Refractory water carafe
•	 Anti-drip system
•	 Including measuring spoon
•	 Water carafe dishwater suitable
•	 3 years warranty

weiß / Glas, Kunststoff mit Edelstahl-Applikation

1,25 Liter

800 220-240 V~50-60Hz

6

74103
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Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 
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KAFFEEMASCHINEN

Kaffeemaschine 1,25 Liter
Coffee maker 1.25 litre

•	 Für 10–12 Tassen
•	 Ein- und Ausschalter mit Kontrollleuchte
•	 Permanenter Filter in konischer Form
•	 Wasserstand mit Füllstandsanzeige
•	 Anti-Tropf-Ventil
•	 Warmhalteplatte mit Abschaltautomatik
•	 3 Jahre Garantie

•	 For 10–12 cups
•	 On and off switch with indicator light
•	 Water tank with level indicator
•	 Anti-drip valve
•	 Hot plate with automatic switch-off
•	 Removable filter insert
•	 3 years warranty

weiß / Glas, Kunststoff

1,25 Liter

750 220-240 V~50-60Hz

6

74142

Kaffeemaschine 1,25 Liter
Coffee maker 1.25 litre

•	 Für 10–12 Tassen
•	 Ein- und Ausschalter mit Kontrollleuchte
•	 Permanenter Filter in konischer Form
•	 Wasserstand mit Füllstandsanzeige
•	 Anti-Tropf-Ventil
•	 Warmhalteplatte mit Abschaltautomatik
•	 3 Jahre Garantie

•	 For 10–12 cups
•	 On and off switch with indicator light
•	 Water tank with level indicator
•	 Anti-drip valve
•	 Hot plate with automatic switch-off
•	 Removable filter insert
•	 3 years warranty

schwarz / Glas, Kunststoff

1,25 Liter

750 220-240 V~50-60Hz

6

74174
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Bezeichnung

Besondere
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

KAFFEEMASCHINEN

Kaffeemaschine 1,5 Liter
Coffee maker 1.5 litre

•	 Für 12–14 Tassen
•	 Ein-/Ausschalter mit Kontrollleuchte
•	 Wasserstandsanzeige
•	 Anti-Tropf-System
•	 Warmhalteplatte mit Abschaltautomatik
•	 Filtereinsatz herausnehmbar
•	 Inklusive Permanentfilter und Messlöffel
•	 3 Jahre Garantie

•	 For 12–14 cups
•	 On/off switch with indicator light
•	 Water level indicator
•	 Anti-drip system
•	 Warming plate with automatic switch-off
•	 Removable filter insert
•	 Including permanet filter and measuring spoon
•	 3 years warranty

schwarz / Glas, Kunststoff mit Edelstahl-Applikation

1,5 Liter

1000 220-240 V~50-60Hz

4

74248

Kaffeemaschine mit Timer 1,5 Liter
Coffee maker with timer 1.5 litre

•	 Digitalsteuerung mit Timer
•	 Abnehmbarer Kaffeefilter
•	 Mit Warmhaltefunktion bis zu 30 Minuten
•	 Inklusive Permanentfilter und Messlöffel
•	 3 Jahre Garantie

•	 Digital control with timer
•	 Removable coffee filter
•	 With keep warm function for up to 30 minutes
•	 Permanent filter and measuring spoon included
•	 3 years warranty

schwarz / Glas, gebürsteter Edelstahl

1,5 Liter

1000 220-240 V~50-60Hz

4

74217
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Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 
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DIGITALE KAFFEEMASCHINEN

Kaffeemaschine digital 1,5 Liter
Coffee maker digital 1.5 litre

•	 Für 12–15 Tassen
•	 Programmierbarer Timer mit LED
•	 Mit Kaffeelöffel
•	 Wasserstandsanzeige
•	 Warmhaltefunktion
•	 Automatische Ausschaltung nach 2 Stunden
•	 Einstellung der Kaffeestärke
•	 3 Jahre Garantie

•	 For 12–15 cups
•	 Programmable timer LED
•	 Coffee spoon included
•	 Water level indicator
•	 Keep warm function
•	 Automatic switch-off after 2 hours
•	 Coffee strength setting
•	 3 years warranty

schwarz / Glas, Kunststoff mit Edelstahl-Front

1,5 Liter

1000 220-240 V~50-60Hz

6

74270

Kaffeemaschine digital mit LED-Anzeige 1,5 Liter
Digital coffee maker with LED display 1.5 liters

•	 Warmhalteplatte
•	 Abnehmbarer Filter und Filterhalter zur besseren Reinigung
•	 Digitale Timersteuerung und LED-Anzeige
•	 Mit Dauerfilter und Löffel
•	 Anti-Tropf-Verschluß
•	 Wasserstandanzeige
•	 3 Jahre Garantie

•	 Warming plate
•	 Removable filter and filter holder for easier cleaning
•	 Digital timer control and LED display
•	 With permanent filter and spoon
•	 Anti-drip lock
•	 Water level indicator
•	 3 years warranty

silber-schwarz / Edelstahl

1,5 Liter

900 220-240 V~50-60Hz

4

74459
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Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

 Zubehör
   für Kaffeegenuss
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Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 

K
A

FF
EE

-Z
U

B
EH

Ö
R

ZUBEHÖR FÜR KAFFEEGENUSS

Kaffeemühle
Coffee grinder

•	 1 Geschwindigkeit
•	 Schlagmesser und Mahlschale aus Edelstahl 
•	 Durchsichtiger Deckel
•	 Mit Sicherheitsschalter
•	 Rutschfeste Füße
•	 Kabelaufwicklung im Geräteboden
•	 Einstellbarer Mahlgrad von grob bis fein
•	 3 Jahre Garantie

•	 1 speed
•	 Stainless steel beater blade and grinding bowl 
•	 Transparent lid
•	 With safety switch
•	 Non-slip feet
•	 Cable winder in the base of the appliance
•	 Adjustable grinding degree from coarse to fine
•	 3 years warranty

schwarz / Kunststoff, Edelstahl

60 g

150 220-240 V~50-60Hz

4

74170

Milchaufschäumer
Milk frother

•	 Mit 3 Funktionen: 
warmes Aufschäumen, kaltes Aufschäumen, Milcherwärmung

•	 Max. Kapazität für Erwärmung: 300 ml
•	 Max. Kapazität für Aufschäumen: 200 ml
•	 Antihaftbeschichtung für einfache Reinigung
•	 Zubehör: durchsichtiger Deckel und Aufschäumbesen
•	 3 Jahre Garantie

•	 With 3 functions:  
warm frothing, cold frothing, milk warming

•	 Max. warming capacity: 300 ml
•	 Max. frothing capacity: 200 ml
•	 Non-stick coating for easy cleaning
•	 Accessories: clear lid and frother brush
•	 3 years warranty

schwarz / Kunststoff, Edelstahl

300 ml

450-550 220-240 V~50-60Hz

4

74360
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Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Eierkocher
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Eierkocher für 7 Eier
Egg boiler for 7 eggs

•	 Gehäuse aus lebensmittelechtem Kunststoff
•	 Heizplatte aus Edelstahl
•	 Mit Leistungslicht und automatischem Summer
•	 Schaltersteuerung (Stopp und Heizung)
•	 Transparenter Deckel
•	 Messbecher mit integriertem Eierpick
•	 Herausnehmbares Dampfgestell
•	 Kochgrad variabel einstellbar von weich bis hart
•	 3 Jahre Garantie 

•	 Housing made of food-safe plastic
•	 Stainless steel heating plate
•	 With power light and automatic buzzer
•	 Switch control (stop and heating)
•	 Transparent lid
•	 Measuring cup with integrated egg pick
•	 Removable steam rack
•	 Cooking degree variably adjustable from soft to hard 
•	 3 years warranty

weiß / Kunststoff

7 Eier

350 220-240 V~50-60Hz

12

74337

Eierkocher für 7 Eier
Egg boiler for 7 eggs

•	 Gehäuse aus lebensmittelechtem Kunststoff
•	 Heizplatte aus Edelstahl
•	 Mit Leistungslicht und automatischem Summer
•	 Schaltersteuerung (Stopp und Heizung)
•	 Deckel aus rostfreiem Edelstahl
•	 Messbecher mit integriertem Eierpick
•	 Herausnehmbares Dampfgestell
•	 Kochgrad variabel einstellbar von weich bis hart
•	 3 Jahre Garantie 

•	 Housing made of food-safe plastic
•	 Stainless steel heating plate
•	 With power light and automatic buzzer
•	 Switch control (stop and heating)
•	 Stainless steel lid
•	 Measuring cup with integrated egg pick
•	 Removable steam rack
•	 Cooking degree variably adjustable from soft to hard
•	 3 years warranty

silber-schwarz / Kunststoff, Edelstahl

7 Eier

350 220-240 V~50-60Hz

12

74338

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 
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EIERKOCHER
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Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Zitruspresse
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Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 

ZI
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SP

RE
SS

E

ZITRUSPRESSE

Elektrische Zitruspresse
Electric citrus juicer

•	 Abnehmbarer Saftbehälter 1,0 Liter
•	 Aromaschutzdeckel
•	 2 Presskegel
•	 Automatische Start-, und Stoppenfunktion bei Druck auf den 

Presskegel
•	 Automatischer Rechts-, und Linkslauf für optimale Entsaftung
•	 Kunststoffgehäuse mit Edelstahldekor
•	 Mit Anti-Rutsch-Füßen
•	 Praktische Kabelaufwicklung
•	 3 Jahre Garantie 

•	 Removable juice container 1.0 litre
•	 Flavour protection lid
•	 2 pressing cones
•	 Automatic start and stop function when pressure is applied  

to the press cone
•	 Automatic clockwise and anti-clockwise rotation for  

optimum juicing
•	 Plastic housing with stainless steel decor
•	 With non-slip feet
•	 Practical cable winder
•	 3 years warranty

silber / Kunststoff, Edelstahl-Dekor

1,0 Liter

30 220-240 V~50-60Hz

6

74328

Elektrische Zitruspresse
Electric citrus juicer

•	 Mit Kunststoff-Getriebe
•	 Akku + Ladekabel Typ-C (ca. 0,5 m Länge)
•	 Ein-/Aus-Schalter
•	 Mit Anti-Rutsch-Füßen
•	 3 Jahre Garantie 

•	 With plastic gearbox
•	 Type C battery + charging cable (approx. 0.5 m long)
•	 On/off switch
•	 With non-slip feet
•	 3 years warranty

schwarz / Kunststoff

200 ml

45 USB-C (5V, max. 1A)

6

40648
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Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Toaster
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2-Scheiben Toaster mit LED-Digitalanzeige
2-slice toaster with LED digital display

•	 Touch-Control-Taste mit LED-Digitalanzeige
•	 Mit Aufwärm-, Auftau- und Bagelfunktion
•	 Herausziehbares Krümelfach zur einfachen Reinigung
•	 3 LED Anzeigeleuchten
•	 Breite Toastschlitze
•	 Kabelaufbewahrung
•	 Zentrierfunktion
•	 3 Jahre Garantie

•	 Touch control button with LED digital display
•	 With reheat, defrost and bagel function
•	 Pull-out crumb tray for easy cleaning
•	 3 LED indicator lights
•	 Wide toast slots
•	 Cable storage
•	 Centring function
•	 3 years warranty

silber-schwarz / Edelstahl

2 Scheiben

770-920 220-240 V~50-60Hz

6

74461

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 

TO
A

ST
ER

 M
IT

 L
ED

-D
IG

IT
A

LA
N

ZE
IG

E

TOASTER 
 MIT LED-DIGITALANZEIGE
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2-Scheiben Toaster
2-slice toaster

•	 Drehregler mit 6 Bräunungsstufen
•	 Stopp-, Auftau- und Aufwärmfunktion
•	 Herausnehmbare Krümelschublade
•	 Mit separatem Brötchenaufsatz
•	 Cool-Touch-Gehäuse
•	 Automatische Scheibenzentrierung
•	 High-Lift Funktion für einfaches Entnehmen
•	 3 Jahre Garantie

•	 Rotary control with 6 browning levels
•	 Stop, defrost and reheat function
•	 Removable crumb tray
•	 With separate bread roll attachment
•	 Cool-touch housing
•	 Automatic slice centring
•	 High-lift function for easy removal
•	 3 years warranty

schwarz / Kunststoff, Edelstahl

2 Scheiben

800 220-240 V~50-60Hz

6

74370

4-Scheiben Toaster
4-slice toaster

•	 Drehregler mit 6 Bräunungsstufen
•	 Stopp-, Auftau- und Aufwärmfunktion
•	 Herausnehmbare Krümelschublade
•	 Mit separatem Brötchenaufsatz
•	 Cool-Touch-Gehäuse
•	 Automatische Scheibenzentrierung
•	 High-Lift Funktion für einfaches Entnehmen
•	 3 Jahre Garantie

•	 Rotary control with 6 browning levels
•	 Stop, defrost and reheat function
•	 Removable crumb tray
•	 With separate bread roll attachment
•	 Cool-touch housing
•	 Automatic slice centring
•	 High-lift function for easy removal
•	 3 years warranty

schwarz / Kunststoff, Edelstahl

4 Scheiben

1400 220-240 V~50-60Hz

6

74292

Bezeichnung

Besondere
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

TOASTER
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2-Scheiben Toaster
2-slice toaster

•	 Auftau- / Aufwärm- und Stopp-Taste
•	 Kontrollleuchte
•	 Stufenlose Einstellung des Bräunungsgrads
•	 Herausziehbare Krümelschublade
•	 Automatische Scheibenzentrierung
•	 Kabelaufwicklung unter dem Gerät
•	 Blockierschutz
•	 Rutschfeste Gummi-Füße
•	 Inklusive Brötchenwärmer
•	 3 Jahre Garantie

•	 Defrost / reheat and stop buttom
•	 Indicator light
•	 Stepless adjustment of the degree of browning
•	 Pull-out crumb tray
•	 Automatic slice centring
•	 Cable storage under the appliance
•	 Blocking protection
•	 Non-slip rubber feet
•	 Inclusive bread roll warmer
•	 3 years warranty

schwarz / Kunststoff, Edelstahl

2 Scheiben

650-750 220-240 V~50-60Hz

6

74465

4-Scheiben Toaster
4-slice toaster

•	 Auftau- / Aufwärm- und Stopp-Taste
•	 Kontrollleuchte
•	 Stufenlose Einstellung des Bräunungsgrads
•	 Herausziehbare Krümelschublade
•	 Automatische Scheibenzentrierung
•	 Kabelaufwicklung unter dem Gerät
•	 Blockierschutz
•	 Rutschfeste Gummi-Füße
•	 Inklusive Brötchenwärmer
•	 3 Jahre Garantie

•	 Defrost / reheat and stop buttom
•	 Indicator light
•	 Stepless adjustment of the degree of browning
•	 Pull-out crumb tray
•	 Automatic slice centring
•	 Cable storage under the appliance
•	 Blocking protection
•	 Non-slip rubber feet
•	 Inclusive bread roll warmer
•	 3 years warranty

schwarz / Kunststoff, Edelstahl

4 Scheiben

1200-1400 220-240 V~50-60Hz

6

74466

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 
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2-Scheiben Toaster
2-slice toaster

•	 7 Bräunungsstufen
•	 Stop-, Auftau- und Aufwärmfunktion
•	 Herausnehmbare Krümelschublade
•	 Mit integriertem Brötchenaufsatz
•	 Cool-Touch-Gehäuse
•	 Automatische Scheibenzentrierung
•	 High-Lift Funktion für einfaches Entnehmen
•	 3 Jahre Garantie

•	 7 browning levels
•	 Stop, defrost and reheat function
•	 Removable crumb tray
•	 With integrated bun rack
•	 Cool-touch housing
•	 Automatic slice centring
•	 High-lift function for easy removal
•	 3 years warranty

schwarz / Kunststoff, Edelstahl gebürstet

2 Scheiben

720-850 220-240 V~50-60Hz

4

74249

2-Scheiben Toaster
2-slice toaster

•	 Mit Abbruchfunktion
•	 7 Bräunungsstufen
•	 Herausnehmbare Krümelschublade
•	 Anti-Stau-Funktion
•	 Kabelaufbewahrung
•	 Rutschfeste Füße
•	 Abnehmbarer Brötchenaufsatz
•	 3 Jahre Garantie

•	 With cancel function
•	 7 browning levels
•	 Removable crumb tray
•	 Anti-jam function
•	 Cable storage
•	 Non-slip feet
•	 Removable bun attachment
•	 3 years warranty

schwarz / Kunststoff

2 Scheiben

700 220-240 V~50-60Hz

6

74267

Bezeichnung

Besondere
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

TOASTER
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2-Scheiben Toaster
2-slice toaster

•	 7 Bräunungsstufen
•	 Kabellänge 75 cm
•	 Kabelaufwicklung
•	 Stopp-, Auftau- und Aufwärmfunktion
•	 Herausnehmbare Krümelschublade
•	 Mit separatem Brötchenaufsatz
•	 Cool-Touch-Gehäuse
•	 Automatische Scheibenzentrierung
•	 High-Lift Funktion für einfaches entnehmen
•	 3 Jahre Garantie

•	 7 browning levels
•	 Cable length 75 cm
•	 Cable storage
•	 Stop, defrost and warm-up function
•	 Removable crumb tray
•	 With separate bun warmer
•	 Cool-Touch housing
•	 Automatic toast centering
•	 High-lift function for easy removal
•	 3 years warranty

weiß / Kunststoff

2 Scheiben

750 220-240 V~50-60Hz

6

74273

4-Scheiben Toaster
4-slice toaster

•	 7 Bräunungsstufen
•	 Kabellänge 75 cm
•	 Kabelaufwicklung
•	 Stopp-, Auftau- und Aufwärmfunktion
•	 Herausnehmbare Krümelschublade
•	 Mit separatem Brötchenaufsatz
•	 Cool-Touch-Gehäuse
•	 Automatische Scheibenzentrierung
•	 High-Lift Funktion für einfaches entnehmen
•	 3 Jahre Garantie

•	 7 browning levels
•	 Cable length 75 cm
•	 Cable storage
•	 Stop, defrost and warm-up function
•	 Removable crumb tray
•	 With separate bun warmer
•	 Cool-Touch housing
•	 Automatic toast centering
•	 High-lift function for easy removal
•	 3 years warranty

weiß / Kunststoff

4 Scheiben

1400 220-240 V~50-60Hz

6

74275

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 
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2-Scheiben Toaster
2-slice toaster

•	 7 Bräunungsstufen
•	 Kabellänge 75 cm
•	 Kabelaufwicklung
•	 Stopp-, Auftau- und Aufwärmfunktion
•	 Herausnehmbare Krümelschublade
•	 Mit separatem Brötchenaufsatz
•	 Cool-Touch-Gehäuse
•	 Automatische Scheibenzentrierung
•	 High-Lift Funktion für einfaches entnehmen
•	 3 Jahre Garantie

•	 7 browning levels
•	 Cable length 75 cm
•	 Cable storage
•	 Stop, defrost and warm-up function
•	 Removable crumb tray
•	 With separate bun warmer
•	 Cool-Touch housing
•	 Automatic toast centering
•	 High-lift function for easy removal
•	 3 years warranty

rot / Kunststoff

2 Scheiben

750 220-240 V~50-60Hz

6

74272

4-Scheiben Toaster
4-slice toaster

•	 7 Bräunungsstufen
•	 Kabellänge 75 cm
•	 Kabelaufwicklung
•	 Stopp-, Auftau- und Aufwärmfunktion
•	 Herausnehmbare Krümelschublade
•	 Mit separatem Brötchenaufsatz
•	 Cool-Touch-Gehäuse
•	 Automatische Scheibenzentrierung
•	 High-Lift Funktion für einfaches entnehmen
•	 3 Jahre Garantie

•	 7 browning levels
•	 Cable length 75 cm
•	 Cable storage
•	 Stop, defrost and warm-up function
•	 Removable crumb tray
•	 With separate bun warmer
•	 Cool-Touch housing
•	 Automatic toast centering
•	 High-lift function for easy removal
•	 3 years warranty

rot / Kunststoff

4 Scheiben

1400 220-240 V~50-60Hz

6

74276

Bezeichnung

Besondere
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

TOASTER
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4-Scheiben Toaster
4-slice toaster

•	 7 Bräunungsstufen
•	 Kabellänge 75 cm
•	 Kabelaufwicklung
•	 Stopp-, Auftau- und Aufwärmfunktion
•	 Herausnehmbare Krümelschublade
•	 Mit separatem Brötchenaufsatz
•	 Cool-Touch-Gehäuse
•	 Automatische Scheibenzentrierung
•	 High-Lift Funktion für einfaches entnehmen
•	 3 Jahre Garantie

•	 7 browning levels
•	 Cable length 75 cm
•	 Cable storage
•	 Stop, defrost and warm-up function
•	 Removable crumb tray
•	 With separate bun warmer
•	 Cool-Touch housing
•	 Automatic toast centering
•	 High-lift function for easy removal
•	 3 years warranty

schwarz / Kunststoff

4 Scheiben

1400 220-240 V~50-60Hz

6

74274

2-Scheiben Toaster
2-slice toaster

•	 7 Bräunungsstufen
•	 Kabellänge 75 cm
•	 Kabelaufwicklung
•	 Stopp-, Auftau- und Aufwärmfunktion
•	 Herausnehmbare Krümelschublade
•	 Mit separatem Brötchenaufsatz
•	 Cool-Touch-Gehäuse
•	 Automatische Scheibenzentrierung
•	 High-Lift Funktion für einfaches entnehmen
•	 3 Jahre Garantie

•	 7 browning levels
•	 Cable length 75 cm
•	 Cable storage
•	 Stop, defrost and warm-up function
•	 Removable crumb tray
•	 With separate bun warmer
•	 Cool-Touch housing
•	 Automatic toast centering
•	 High-lift function for easy removal
•	 3 years warranty

schwarz / Kunststoff

2 Scheiben

750 220-240 V~50-60Hz

6

74271

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 
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2-Scheiben Toaster
2-slice toaster

•	 7 Bräunungsstufen manuell einstellbar
•	 Stopp-, Auftau- und Aufwärmfunktion
•	 Cool-Touch-Gehäuse
•	 Abnehmbarer Brötchenaufsatz
•	 Abnehmbares Krümelfach
•	 Automatische Zentrierung der Scheiben
•	 High-Lift Funktion für einfache Entnahme
•	 Energiesparend und leistungsstark
•	 3 Jahre Garantie

•	 7 browning levels manually adjustable
•	 Stop, defrost and warm-up function
•	 Cool-Touch housing
•	 Removable bread roll attachment
•	 Removable crumb tray
•	 Automatic centering of the slices
•	 High-lift function for easy removal
•	 Energy saving and powerful
•	 3 years warranty

schwarz / Kunststoff

2 Scheiben

700 220-240 V~50-60Hz

6

74219

2-Scheiben Toaster
2-slice toaster

•	 7 Bräunungsstufen manuell einstellbar
•	 Stopp-, Auftau- und Aufwärmfunktion
•	 Cool-Touch-Gehäuse
•	 Abnehmbarer Brötchenaufsatz
•	 Abnehmbares Krümelfach
•	 Automatische Zentrierung der Scheiben
•	 High-Lift Funktion für einfache Entnahme
•	 Energiesparend und leistungsstark
•	 3 Jahre Garantie

•	 7 browning levels manually adjustable
•	 Stop, defrost and warm-up function
•	 Cool-Touch housing
•	 Removable bread roll attachment
•	 Removable crumb tray
•	 Automatic centering of the slices
•	 High-lift function for easy removal
•	 Energy saving and powerful
•	 3 years warranty

rot / Kunststoff

2 Scheiben

700 220-240 V~50-60Hz

6

74220

Bezeichnung

Besondere
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

TOASTER
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2-Scheiben Toaster
2-slice toaster

•	 7 Bräunungsstufen manuell einstellbar
•	 Stopp-, Auftau- und Aufwärmfunktion
•	 Cool-Touch-Gehäuse
•	 Abnehmbarer Brötchenaufsatz
•	 Abnehmbares Krümelfach
•	 Automatische Zentrierung der Scheiben
•	 High-Lift Funktion für einfache Entnahme
•	 Energiesparend und leistungsstark
•	 3 Jahre Garantie

•	 7 browning levels manually adjustable
•	 Stop, defrost and warm-up function
•	 Cool-Touch housing
•	 Removable bread roll attachment
•	 Removable crumb tray
•	 Automatic centering of the slices
•	 High-lift function for easy removal
•	 Energy saving and powerful
•	 3 years warranty

grau / Kunststoff

2 Scheiben

700 220-240 V~50-60Hz

6

74221

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 
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Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Standmixer
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Standmixer Edelstahl mit Glasbehälter
Stainless steel blender jug with glass jug

•	 Pflegeleichtes Edelstahlgehäuse
•	 2 Geschwindigkeiten, Ice-Crush- und Puls-Funktion
•	 Doppelte Sicherheitsabschaltung
•	 4-fach Edelstahlmesser
•	 Anti-Rutsch-Füße
•	 Abnehmbare Teile sind spülmaschinengeeignet
•	 3 Jahre Garantie

•	 Easy-care stainless steel housing
•	 2 speeds, ice-crush and pulse function
•	 Double safety shut-off
•	 4 stainless steel blades
•	 Anti-slip feet
•	 Removable parts are dishwasher-safe
•	 3 years warranty

silber-schwarz / Glas, Edelstahl, Kunststoff

1,5 Liter

500 220-240 V~50-60Hz

2

74251

Standmixer mit Glasbehälter
Blender with glass jug

•	 Pflegeleichtes Gehäuse aus weißem Kunststoff
•	 2 Geschwindigkeiten, Ice-Crush- und Puls-Funktion
•	 Doppelte Sicherheitsabschaltung
•	 4-fach Edelstahlmesser
•	 Anti-Rutsch-Füße
•	 Abnehmbare Teile sind spülmaschinengeeignet
•	 3 Jahre Garantie

•	 Easy to clean housing made of white plastic
•	 2 speeds, ice-crush and pulse function
•	 Double safety shut-off
•	 4 stainless steel blades
•	 Anti-slip feet
•	 Removable parts are dishwasher-safe
•	 3 years warranty

weiß-schwarz / Glas, Kunststoff

1,5 Liter

500 220-240 V~50-60Hz

2

74143

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 
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Stabmixer-Set 4-teilig
Hand blender set 4-piece

•	 Messer aus rostfreiem Edelstahl
•	 Zwei Geschwindigkeitsstufen
•	 Ergonomischer Handgriff
•	 Inklusive Zubehör: 500 ml Häcksler, Schneebesen,  

700 ml Messbecher, Halterung
•	 Geräuscharmer DC-Motor
•	 3 Jahre Garantie

•	 Stainless steel blade
•	 Two speed settings
•	 Ergonomic handle
•	 Accessories included: 500 ml chopper, whisk, 
•	 700 ml measuring cup, holder
•	 Quiet DC motor
•	 3 years warranty

silber-schwarz / Kunststoff, Edelstahl

500 ml / 700 ml

700–1000 220-240 V~50-60Hz

1

74447

Standmixer
Blender

•	 2 Mixbehälter mit Deckel
•	 Patentierte Drehbedienung
•	 Anti-Rutsch-Füße
•	 3 Jahre Garantie

•	 2 blender jug with lid
•	 Patented rotary control
•	 Anti-slip feet
•	 3 years warranty

creme / Kunststoff

600 ml

300 220-240 V~50-60Hz

3

74375

Bezeichnung

Besondere
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

STANDMIXER + STABMIXER-SET
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Stabmixer-Set 6-teilig
Hand blender set 6-piece

•	 Gehäuse aus pflegeleichtem Kunststoff
•	 Klingen aus rostfreiem Edelstahl
•	 Zwei Geschwindigkeiten und Turbo-Taste
•	 Abnehmbarer Edelstahlmixstab
•	 Inklusive Zubehör: 350 ml Multizerkleinerer-Schüssel,  

Schneebesen, 700 ml Messbecher, Zubehörhalterung
•	 Abnehmbare Teile sind spülmaschinengeeignet
•	 3 Jahre Garantie

•	 Housing made of easy-care plastic
•	 Stainless steel blades
•	 Two speeds and turbo button
•	 Removable stainless steel mixing rod
•	 Accessories included: 350 ml multi-chopper bowl, whisk, 700 ml 

measuring cup, accessory holder
•	 Removable parts are dishwasher-safe
•	 3 years warranty

schwarz / Kunststoff, Edelstahl

350 ml / 700 ml

250 220-240 V~50-60Hz

6

74222

Stabmixer-Set 5-teilig
Hand blender set 5-piece

•	 Gehäuse aus pflegeleichtem Kunststoff
•	 2 Geschwindigkeitsstufen und Turbo-Taste
•	 Abnehmbarer Kunststoffmixstab mit SUS301 Klinge
•	 Im Set enthalten: 350 ml Multizerkleinerer-Schüssel,  

Schneebesen, Zubehörhalter
•	 Abnehmbare Teile sind spülmaschinengeeignet
•	 3 Jahre Garantie

•	 Housing made of easy-care plastic
•	 2 speed settings and turbo button
•	 Detachable plastic blending stick with SUS301 blade
•	 Included in the set: 350 ml multi-chopper bowl, whisk,  

accessory holder
•	 Removable parts are dishwasher-safe
•	 3 years warranty

schwarz / Kunststoff

350 ml

250 220-240 V~50-60Hz

6

74237

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 
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Stabmixer Edelstahl
Hand blender stainless steel

•	 Gehäuse aus pflegeleichtem Kunststoff
•	 Messer aus rostfreiem Edelstahl
•	 Ergonomischer Handgriff
•	 Variable Geschwindigkeitsstufen
•	 Geräuscharmer DC-Motor
•	 3 Jahre Garantie 

•	 Housing made of easy-care plastic
•	 Stainless steel blade
•	 Ergonomic handle
•	 Variable speed settings
•	 Quiet DC motor
•	 3 years warranty

silber-schwarz / Kunststoff, Edelstahl

Variable Geschwindigkeitsstufen

700–1000 220-240 V~50-60Hz

1

74448

Stabmixer Edelstahl
Hand blender stainless steel

•	 Gehäuse aus pflegeleichtem Kunststoff
•	 Messer aus rostfreiem Edelstahl
•	 Ergonomischer Handgriff
•	 Variable Geschwindigkeitsstufen
•	 Geräuscharmer DC-Motor
•	 3 Jahre Garantie 

•	 Housing made of easy-care plastic
•	 Stainless steel blade
•	 Ergonomic handle
•	 Variable speed settings
•	 Quiet DC motor
•	 3 years warranty

silber-schwarz / Kunststoff, Edelstahl

Variable Geschwindigkeitsstufen

1200–1500 220-240 V~50-60Hz

1

74449

Bezeichnung

Besondere
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

STABMIXER
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Stabmixer Edelstahl
Hand blender stainless steel

•	 Gehäuse aus pflegeleichtem Kunststoff
•	 Messer und Pürierstab aus Edelstahl
•	 Drehregler mit 2 Geschwindigkeitsstufen 
•	 Abnehmbare Teile sind spülmaschinengeeignet
•	 3 Jahre Garantie 

•	 Housing made of easy-care plastic
•	 Blade and hand blender made of stainless steel
•	 Rotary control with 2 speed settings 
•	 Removable parts are dishwasher-safe
•	 3 years warranty

schwarz / Kunststoff, Edelstahl

2 Geschwindigkeitsstufen

600 220-240 V~50-60Hz

12

74252

Stabmixer
Hand blender

•	 Messer aus rostfreiem Edelstahl
•	 Ergonomischer Handgriff
•	 2 Geschwindigkeitsstufen
•	 Abnehmbarer Mixstab aus Kunststoff
•	 Geräuscharmer DC-Motor mit reduzierter Vibration
•	 3 Jahre Garantie 

•	 Stainless steel blade
•	 Ergonomic handle
•	 2 speed settings
•	 Detachable plastic mixing rod
•	 Low-noise DC motor with reduced vibration
•	 3 years warranty

weiß / Kunststoff, Edelstahl

2 Geschwindigkeitsstufen

400 220-240 V~50-60Hz

12

74450

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 
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Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel
Handmixer
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Handmixer Edelstahl
Hand mixer stainless steell

•	 Gehäuse aus robustem Kunststoff und rostfreiem Edelstahl
•	 Offener Griff für bequeme Anwendung
•	 6 Geschwindigkeiten und Turbo-Taste
•	 Schneebesen und Knethaken aus Edelstahl
•	 Praktische Einhandbedienung für Links- und Rechtshänder
•	 Schneller Zubehörwechsel über Auswurftaste
•	 Zubehör ist spülmaschinengeeignet
•	 3 Jahre Garantie 

•	 Housing made of robust plastic and stainless steel
•	 Open handle for convenient use
•	 6 speeds and turbo button
•	 Stainless steel whisk and dough hook
•	 Practical one-handed operation for left and right-handers
•	 Quick accessory change via eject button
•	 Accessories are dishwasher-safe
•	 3 years warranty

silber-schwarz / Kunststoff, Edelstahl

6 Geschwindigkeitsstufen

400 220-240 V~50-60Hz

6

74327

Handmixer
Hand mixer

•	 Gehäuse aus robustem Kunststoff
•	 5 Geschwindigkeitsstufen mit Turbofunktion
•	 Mit Auswurftaste
•	 Inklusive Quirle und Knethaken
•	 Lärmpegel unter 85dB
•	 3 Jahre Garantie 

•	 Housing made of robust plastic
•	 5 speed levels with turbo function
•	 With eject button
•	 Whisk and dough hook included
•	 Noise level below 85dB
•	 3 years warranty

weiß / Kunststoff

5 Geschwindigkeitsstufen

250 220-240 V~50-60Hz

6

29042

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 
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Bezeichnung

Besondere
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

KÜCHENMASCHINEN

Küchenmaschine 3 in 1 mit Zubehör
Kitchen machine 3 in 1 with accessories

•	 Rührschüssel Edelstahl 5 L
•	 Standmixeraufsatz Glas, 1,5 L
•	 Edelstahl Schneebesen
•	 Flachrührer
•	 Knethaken
•	 Spritzschutz mit Einfüllschütte
•	 Fleischwolf/Spritzgebäck Aufsatz mit Tablett und Einfüllhilfe
•	 3 Mahlscheiben für Fleischwolf 3 mm, 4,5 mm, 8 mm
•	 Spritzgebäckaufsatz mit 4 verschiedenen Gebäckformen
•	 Rutschsichere Füße
•	 Kabellänge 1,4 Meter
•	 6 Geschwindigkeitsstufen
•	 Pulse Taste für Crushed Ice
•	 3 Jahre Garantie

•	 Mixing bowl stainless steel 5 L
•	 Stand mixer attachment glass, 1.5 L
•	 Stainless steel whisk
•	 Flat beater
•	 Dough hook
•	 Splash guard with filling chute
•	 Meat grinder/pastry attachment with tray and filling aid
•	 3 grinding discs for mincer 3 mm, 4.5 mm, 8 mm
•	 Shortbread attachment with 4 different cookie shapes
•	 Non-slip feet
•	 Cable length 1.4 meters
•	 6 speed settings
•	 Pulse button for crushed ice
•	 3 years warranty

schwarz, Kunststoff

5,0 Liter

1200 220-240 V~50-60Hz

1

20194

Küchenmaschine mit Zubehör
Kitchen machine with accessories

•	 Komfortables Bedienfeld mit 6 Geschwindigkeiten
•	 Starker Motor bewältigt 1,2 kg Mehl
•	 Edelstahlschüssel mit 5 Liter Fassungsvermögen
•	 Pop-Up-Kopfhebefunktion für einfachen Zubehörwechsel
•	 Planetendrehung der Schüssel für ein gleichmäßiges Misch-

ergebnis
•	 Aluminium-Rührbesen und Knethaken aus Aluminium
•	 Schneebesen aus Edelstahl
•	 Spritzschutzdeckel mit offenem Loch zum Füllen im Betrieb
•	 Mit Mehrfach-Sicherheitseinrichtung
•	 Silikon-Saugfüße
•	 3 Jahre Garantie

•	 Convenient control panel with 6 speeds
•	 Powerful motor can handle 1.2 kg of flour
•	 Stainless steel bowl with 5 litre capacity
•	 Pop-up head lift function for easy accessory changes
•	 Planetary rotation of the bowl for an even mixing result
•	 Aluminium whisk and dough hook made of aluminium
•	 Stainless steel whisk
•	 Splash guard lid with open hole for filling during operation
•	 With multiple safety device
•	 Silicone suction feet
•	 3 years warranty

Silber-schwarz / Edelstahl, Kunststoff

5,0 Liter

1200 220-240 V~50-60Hz

1

74350
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Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 
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KÜCHENMASCHINEN

Küchenmaschine mit Zubehör
Kitchen machine with accessories

•	 Komfortables Bedienfeld mit 6 Geschwindigkeiten
•	 Starker Motor bewältigt 1,2 kg Mehl
•	 Edelstahlschüssel mit 5 Liter Fassungsvermögen
•	 Pop-Up-Kopfhebefunktion für einfachen Zubehörwechsel
•	 Planetendrehung der Schüssel für ein gleichmäßiges Misch-

ergebnis
•	 Aluminium-Rührbesen und Knethaken aus Aluminium
•	 Schneebesen aus Edelstahl
•	 Spritzschutzdeckel mit offenem Loch zum Füllen im Betrieb
•	 Mit Mehrfach-Sicherheitseinrichtung
•	 Silikon-Saugfüße
•	 3 Jahre Garantie

•	 Convenient control panel with 6 speeds
•	 Powerful motor can handle 1.2 kg of flour
•	 Stainless steel bowl with 5 litre capacity
•	 Pop-up head lift function for easy accessory changes
•	 Planetary rotation of the bowl for an even mixing result
•	 Aluminium whisk and dough hook made of aluminium
•	 Stainless steel whisk
•	 Splash guard lid with open hole for filling during operation
•	 With multiple safety device
•	 Silicone suction feet
•	 3 years warranty

Silber / Edelstahl, Kunststoff

5,0 Liter

1200 220-240 V~50-60Hz

1

74351
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Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Waffeleisen



185Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 
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Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

WAFFELEISEN

Waffeleisen rund
Round waffle iron

•	 Zwei antihaftbeschichtete Waffelplatten
•	 Leichte Reinigung
•	 Wärmeisolierter Griff
•	 Betriebs- und Temperaturkontrollleuchte 
•	 Automatische Temperaturregulierung 
•	 Vertikale Lagerung möglich 
•	 3 Jahre Garantie

•	 Two non-stick coated waffle plates
•	 Easy to clean
•	 Heat-insulated handle
•	 Operating and temperature control light 
•	 Automatic temperature regulation 
•	 Vertical storage possible 
•	 3 years warranty

weiß / Kunststoff

1000 220-240 V~50-60Hz

6

29034

Waffeleisen 2er eckig
Waffle iron 2 square

•	 Zwei antihaftbeschichtete Waffelplatten
•	 Leichte Reinigung
•	 Wärmeisolierter Griff mit Verriegelungssystem 
•	 Betriebs- und Temperaturkontrollleuchte 
•	 Automatische Temperaturregulierung 
•	 Vertikale Lagerung möglich 
•	 3 Jahre Garantie

•	 Two non-stick coated waffle plates
•	 Easy to clean
•	 Heat-insulated handle with locking system 
•	 Operating and temperature control light 
•	 Automatic temperature regulation 
•	 Vertical storage possible 
•	 3 years warranty

schwarz / Kunststoff

750 220-240 V~50-60Hz

6

29038
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Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Sandwich-
maker



187Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 
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Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

SANDWICHMAKER

Sandwichmaker 3 in 1
Sandwich maker 3 in 1

•	 Mit Sandwich-, Grill- und Waffelplatte zum wechseln
•	 Cool-Touch-Griff
•	 Antihaftbeschichtete, herausnehmbare Platten für einfache 

Reinigung im Geschirrspüler
•	 Rutschsichere Füße
•	 Einschalt- und Bereitschaftsleuchten
•	 Überhitzungsschutz
•	 Aufrechter Stand für kompakte und platzsparende Lagerung
•	 3 Jahre Garantie

•	 With interchangeable sandwich, grill and waffle plates
•	 Cool-touch handle
•	 Non-stick coated, removable plates for easy cleaning in the 

dishwasher
•	 Non-slip feet
•	 On and ready lights
•	 Overheating protection
•	 Upright stand for compact and space-saving storage
•	 3 years warranty

silber-schwarz / Kunststoff, Edelstahl-Dekor

750 220-240 V~50-60Hz

6

29061

Sandwichmaker XXL
Sandwich maker XXL

•	 Cool-Touch-Griff
•	 Antihaftbeschichtete Platten für einfach Reinigung
•	 Rutschsichere Füße
•	 Einschalt- und Bereitschaftsleuchten
•	 Überhitzungsschutz
•	 Aufrechter Stand für kompakte und platzsparende Lagerung
•	 3 Jahre Garantie

•	 Cool-touch handle
•	 Non-stick coated plates for easy cleaning
•	 Non-slip feet
•	 On and ready lights
•	 Overheating protection
•	 Upright stand for compact and space-saving storage
•	 3 years warranty

silber-schwarz / Kunststoff, Edelstahl-Dekor

900 220-240 V~50-60Hz

6

29062
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Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

SANDWICHMAKER

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Sandwichmaker für 2 Scheiben
Sandwich maker for 2 slices

•	 Zwei Toastplatten mit Keramik-Antihaftbeschichtung
•	 Leichte Reinigung
•	 Wärmeisolierte Griffe mit Verriegelungssystem
•	 Betriebs- und Temperaturkontrollleuchte 
•	 Automatische Temperaturregulierung 
•	 Vertikale Lagerung möglich 
•	 3 Jahre Garantie

•	 Two toast plates with ceramic non-stick coating
•	 Easy to clean
•	 Heat-insulated handles with locking system
•	 Operating and temperature control light 
•	 Automatic temperature regulation 
•	 Vertical storage possible 
•	 3 years warranty

silber schwarz / Kunststoff, Edelstahl-Dekor

Für 2 Scheiben

750 220-240 V~50-60Hz

6

29067
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Sandwichmaker für 2 Scheiben
Sandwich maker for 2 slices

•	 Zwei Toastplatten mit Keramik-Antihaftbeschichtung
•	 Leichte Reinigung
•	 Wärmeisolierte Griffe mit Verriegelungssystem
•	 Betriebs- und Temperaturkontrollleuchte 
•	 Automatische Temperaturregulierung 
•	 Vertikale Lagerung möglich 
•	 3 Jahre Garantie

•	 Two toast plates with ceramic non-stick coating
•	 Easy to clean
•	 Heat-insulated handles with locking system
•	 Operating and temperature control light 
•	 Automatic temperature regulation 
•	 Vertical storage possible 
•	 3 years warranty

schwarz matt / Kunststoff

Für 2 Scheiben

750 220-240 V~50-60Hz

6

29068
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189Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 
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Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Sandwichmaker für 2 Scheiben
Sandwich maker for 2 slices

•	 Zwei Toastplatten mit Keramik-Antihaftbeschichtung
•	 Leichte Reinigung
•	 Wärmeisolierte Griffe mit Verriegelungssystem
•	 Betriebs- und Temperaturkontrollleuchte 
•	 Automatische Temperaturregulierung 
•	 Vertikale Lagerung möglich 
•	 3 Jahre Garantie

•	 Two toast plates with ceramic non-stick coating
•	 Easy to clean
•	 Heat-insulated handles with locking system
•	 Operating and temperature control light 
•	 Automatic temperature regulation 
•	 Vertical storage possible 
•	 3 years warranty

weiß / Kunststoff

Für 2 Scheiben

750 220-240 V~50-60Hz

6

29071
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Sandwichmaker für 4 Scheiben
Sandwich maker for 4 slices

•	 Zwei antihaftbeschichtete Toastplatten
•	 Leichte Reinigung
•	 Wärmeisolierte Griffe mit Verriegelungssystem 
•	 Betriebs- und Temperaturkontrollleuchte 
•	 Automatische Temperaturregulierung 
•	 Vertikale Lagerung möglich 
•	 3 Jahre Garantie

•	 Two non-stick coated toast plates
•	 Easy to clean
•	 Heat-insulated handles with locking system 
•	 Operating and temperature control light 
•	 Automatic temperature regulation 
•	 Vertical storage possible 
•	 3 years warranty

schwarz / Kunststoff

Für 4 Scheiben

1400 220-240 V~50-60Hz

4

29033
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Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

KONTAKTGRILL

Kontaktgrill mit 180° Tischgrillfunktion
Contact grill with 180° table grill function

•	 Zwei Grillplatten mit keramischer Antihaftbeschichtung
•	 Zwei Grillflächen mit 23 x 14,5 cm
•	 Inklusive Fettablauf und Auffangschale
•	 Betriebs- und Temperaturkontrollleuchte 
•	 Automatische Temperaturregulierung und Temparaturwahl
•	 Tischgrillfunktion - 180° Deckelöffnung
•	 Wärmeisolierter Griff
•	 Transportverriegelung
•	 Leichte Reinigung
•	 Vertikale Lagerung möglich 
•	 3 Jahre Garantie

•	 Two grill plates with ceramic non-stick coating
•	 Two grill surfaces with 23 x 14.5 cm
•	 Includes fat drain and drip tray
•	 Operating and temperature indicator light 
•	 Automatic temperature regulation and temperature selection
•	 Tabletop grill function - 180° lid opening
•	 Heat insulated handle
•	 Transport lock
•	 Easy to clean
•	 Vertical storage possible
•	 3 years warranty

silber-schwarz / Edelstahl, Kunststoff

1600 220-240 V~50-60Hz

4

29066
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Kontaktgrill mit Edelstahlkorpus
Contact grill with stainless steel body

•	 Zwei Grillplatten mit keramischer Antihaftbeschichtung
•	 Zwei Grillflächen mit 23 x 14,5 cm
•	 Leichte Reinigung
•	 Wärmeisolierter Griff 
•	 Betriebskontrollleuchte 
•	 Automatische Temperaturregulierung 
•	 Vertikale Lagerung möglich 
•	 Transportverriegelung
•	 3 Jahre Garantie

•	 Two grill plates with ceramic non-stick coating
•	 Two grill surfaces with 23 x 14.5 cm
•	 Easy to clean
•	 Heat-insulated handle 
•	 Operating indicator light 
•	 Automatic temperature regulation 
•	 Vertical storage possible 
•	 Transport lock
•	 3 years warranty

silber-schwarz / Edelstahl, Kunststoff

750 220-240 V~50-60Hz

6

29069
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193Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel
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KONTAKTGRILL

Kontaktgrill mit Tischgrillfunktion
Contact grill with table grill function

•	 Zwei antihaftbeschichtete Grillplatten
•	 Zwei Grillflächen mit 23 x 14,5 cm
•	 Leichte Reinigung
•	 Inklusive Fettablauf und Auffangschale
•	 Wärmeisolierter Griff 
•	 Betriebs- und Temperaturkontrollleuchte 
•	 Automatische Temperaturregulierung und Temperaturwahl
•	 Tischgrillfunktion – 150° oder 180° Deckelöffnung
•	 3 Jahre Garantie

•	 Two grill plates with ceramic non-stick coating
•	 Two grill surfaces with 23 x 14.5 cm
•	 Easy to clean
•	 Grease drain and drip tray included
•	 Heat-insulated handle 
•	 Operating and temperature indicator light 
•	 Automatic temperature regulation and temperature selection
•	 Tabletop grill function – 150° or 180° lid opening
•	 3 years warranty

silber-schwarz / Edelstahl, Kunststoff

2200 220-240 V~50-60Hz

4

29040
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Bezeichnung
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Qualitätssiegel

STANDGRILL

Standgrill mit Thermostat
Floor grill with thermostat

•	 Verchromter Grill mit einer Gesamtgröße von 87 x 44 x 57 cm
•	 Größe der Grillfläche 38 x 22 cm
•	 Bereitschaftsanzeigeleuchte
•	 Drehregler mit stufenlos einstellbarer Temperatur
•	 Mit Betriebskontrollleuchte
•	 Langlebige Heizelemente aus Edelstahl
•	 Automatische Thermostat-Steuerung
•	 Mit Cool-Touch-Griffen, Ablenkplatte und Ölwanne
•	 Praktische Ablagefläche unter dem Grill für Zubehör und Grillgut
•	 3 Jahre Garantie

•	 Chrome-plated grill with an overall size of 87 x 44 x 57 cm
•	 Grill surface size 38 x 22 cm
•	 Ready indicator light
•	 Rotary control with continuously adjustable temperature
•	 With operating indicator light
•	 Durable stainless steel heating elements
•	 Automatic thermostat control
•	 With cool-touch handles, deflector plate and oil tray
•	 Practical storage area under the grill for accessories and food
•	 3 years warranty

schwarz / Metall verchromt

2000 220-240 V~50-60Hz

4

74372

Standgrill
Floor grill

•	 Gesamtgröße: 47 x 35 x 15 cm
•	 Verchromter Grill mit 38 x 22 cm Grillfläche
•	 Langlebige Heizelemente aus Edelstahl 
•	 Bereitschaftsanzeigeleuchte
•	 Automatische Thermostat-Steuerung
•	 Herausnehmbare Ölwanne
•	 Separater Metallschirm als Windschutz
•	 Mit soliden Standfüßen
•	 Praktisches Ablagerost für Zubehör
•	 3 Jahre Garantie

•	 Overall size: 47 x 35 x 15 cm
•	 Chrome-plated grill with 38 x 22 cm grilling surface
•	 Durable stainless steel heating elements 
•	 Ready indicator light
•	 Automatic thermostat control
•	 Removable oil tray
•	 Separate metal screen as wind protection
•	 With solid feet
•	 Practical storage rack for accessories
•	 3 years warranty

schwarz / Metall verchromt

2200 220-240 V~50-60Hz

3

74333
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TISCHGRILL

Tischgrill
Table grill

•	 Verchromter Grill mit 38 x 22 cm Grillfläche
•	 Bereitschaftsanzeigeleuchte
•	 Automatische Thermostat-Steuerung
•	 Stufenlose Temperatureinstellung über Drehregler
•	 Mit herausnehmbarer Ölwanne
•	 Langlebige Heizelemente aus Edelstahl   
•	 Hitzebeständige Seitengriffe
•	 Separater Metallschirm als Windschutz
•	 Rutschfeste Füße
•	 3 Jahre Garantie

•	 Chrome-plated grill with 38 x 22 cm grilling surface
•	 Ready indicator light
•	 Automatic thermostat control
•	 Infinitely variable temperature setting via rotary control
•	 With removable oil tray
•	 Durable stainless steel heating elements   
•	 Heat-resistant side handles
•	 Separate metal screen as wind protection
•	 Non-slip feet
•	 3 years warranty

schwarz / Metall verchromt

2200 220-240 V~50-60Hz

4

74332
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Qualitätssiegel

INDUKTIONSKOCHPLATTEN

Induktionskochplatte einzeln
Induction hotplate single

•	 Druckknopfsteuerung
•	 3-Stunden-Timer
•	 4 digitale LED-Anzeigen mit Touchsensor
•	 8 Leistungs-/Temperaturstufen
•	 Schutz gegen zu hohe oder niedrige Heizspannung
•	 Kupferheizspiralen mit Siemens IGBT-Technik
•	 Ungeschliffenes, robustes Kristallglas in schwarz
•	 Automatische Abschaltung bei Fehlen eines Topfes
•	 3 Jahre Garantie

•	 Push button control
•	 3 hours timer
•	 4 digital LED displays with touch sensor
•	 8 power/temperature levels
•	 Protection against too high or low heating voltage
•	 Copper heating coils with Siemens IGBT technology
•	 Unpolished, robust crystal glass in black
•	 Automatic shutdown in case of missing pot
•	 3 years warranty

schwarz / Glas, Kunststoff

2000 220-240 V~50-60Hz

6

74300

Induktionskochplatte doppelt
Induction hotplate double

•	 Druckknopfsteuerung
•	 3-Stunden-Timer
•	 4 digitale LED-Anzeigen mit Touchsensor
•	 10 Leistungs-/Temperaturstufen
•	 Schutz gegen zu hohe oder niedrige Heizspannung
•	 Kupferheizspiralen mit Siemens IGBT-Technik
•	 A-Klasse geschliffenes Kristallglas in schwarz
•	 Automatische Abschaltung bei Fehlen eines Topfes
•	 3 Jahre Garantie

•	 Push button control
•	 3 hours timer
•	 4 digital LED displays with touch sensor
•	 10 power/temperature levels
•	 Protection against too high or low heating voltage
•	 Copper heating coils with Siemens IGBT technology
•	 A-grade polished crystal glass in black
•	 Automatic shutdown in case of missing pot
•	 3 years warranty

schwarz / Glas, Kunststoff

1500 und 2000 220-240 V~50-60Hz

2

74301
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Doppelkochplatte
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DOPPELKOCHPLATTE

Doppelkochplatte
Double hotplate

•	 2 separat schaltbare Kochfelder mit 1000 und 1500 Watt
•	 Praktische, klappbare Tragegriffe für einfachen Transport
•	 Geeignet für alle Kochgeschirr-Typen
•	 Emailliertes Gehäuse
•	 Temperatur mit Thermostatsteuerung
•	 Kochfelder mit Ø 155 mm und Ø 185 mm
•	 Hitzebeständige, pflegeleichte Lackierung
•	 Betriebskontrollleuchte Ein/Aus
•	 Überhitzungsschutz
•	 Leicht zu reinigen
•	 3 Jahre Garantie

•	 2 separately switchable hotplates with 1000 and 1500 watt
•	 Practical foldable carrying handles for easy transport
•	 Suitable for all types of cookware
•	 Enamelled housing
•	 Adjustable thermostat
•	 Hob with Ø 155 mm and Ø 185 mm
•	 Heat-resistant, easy-care paint finish
•	 Operation indicator on/off
•	 Overheating protection
•	 Easy to clean
•	 3 years warranty

silber / Edelstahl

1000 und 1500 220-240 V~50-60Hz

4

74157
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ELEKTRISCHE MULTIPFANNEN

Elektrische Multipfanne
Electric multi pan

•	 Gehärtete Aluminiumlegierung
•	 Duritia Antihaftbeschichtung
•	 Einstellbarer Thermostat mit Kontrollleuchte
•	 Hitzeabweisende Griffe
•	 Rutschfeste Füße
•	 Deckel aus Sicherheitsglas mit Dampfauslass
•	 3 Jahre Garantie

•	 Hardened aluminium alloy
•	 Duritia non-stick coating
•	 Adjustable thermostat with pilot light
•	 Heat resistant handles
•	 Non-slip feet
•	 Safety glass lid with steam outlet
•	 3 years warranty

schwarz / Aluminiumlegierung

Ø 42 cm, Höhe: 7 cm

1500 220-240 V~50-60Hz

4

75055
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Elektrische Multipfanne
Electric multi pan

•	 Gehärtete Aluminiumlegierung
•	 Keramik-Antihaftbeschichtung
•	 Einstellbarer Thermostat mit Kontrollleuchte
•	 Hitzeabweisende Griffe
•	 Rutschfeste Füße
•	 Deckel aus Sicherheitsglas mit Dampfauslass
•	 3 Jahre Garantie

•	 Hardened aluminium alloy
•	 Ceramic non-stick coating
•	 Adjustable thermostat with pilot light
•	 Heat resistant handles
•	 Non-slip feet
•	 Safety glass lid with steam outlet
•	 3 years warranty

schwarz / Keramik-Aluminiumlegierung

Ø 42 cm, Höhe: 7 cm

1500 220-240 V~50-60Hz

4

20374
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Fondue + Raclette
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Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 

FO
N
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U

E

FONDUE

Elektrisches Fondue für 8 Personen
Electric fondue for 8 people

•	 Größe: 35 x 35 x 26 cm
•	 Power-Anzeigenleuchte
•	 Stufenlos einstellbarer Drehregler
•	 8 Edelstahlgabeln mit Kunststoffgriffen
•	 Antihaftbeschichteter Topf
•	 Deckel aus rostfreiem Stahl
•	 Hitzeabweisende Griffe
•	 Anti-Rutsch-Gummifüße
•	 3 Jahre Garantie

•	 Size: 35 x 35 x 26 cm
•	 Power indicator light
•	 Infinitely variable control knob
•	 8 stainless steel forks with plastic handles
•	 Non-stick coated pot
•	 Stainless steel lid
•	 Heat resistant handles
•	 Anti-slip rubber feet
•	 3 years warranty

schwarz / Edelstahl, Kunststoff

2 Liter

1300 220-240 V~50-60Hz

4

74385
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RACLETTE-GRILL

Raclette-Grill für 6 Personen
Raclette grill for 6 people

•	 Platte mit Stahl-Teflon-Beschichtung
•	 Boden aus rostfreiem Stahl
• 6 Kunststoffspachtel mit Nylongriffen
•	 6 antihaftbeschichtete Pfännchen
•	 Stufenlos einstellbarer Thermostat-Regler 
•	 Rutschfeste Füße
•	 Netzkontrollleuchte
•	 Zwei hitzebeständige Griffe
•	 3 Jahre Garantie

•	 Plate with steel Teflon coating
•	 Stainless steel base
•	 6 plastic spatulas with nylon handles
•	 6 non-stick coated pans
•	 Infinitely adjustable thermostat control 
•	 Non-slip feet
•	 Power indicator light
•	 Two heat-resistant handles 
•	 3 years warranty

schwarz / Platte mit Stahl-Teflon-Beschichtung, Metall

Für 6 Personen

900 220-240 V~50-60Hz

4

74381

Raclette-Grill für 8 Personen
Raclette grill for 8 people

•	 Druckguss-Eisenplatte mit Antihaftbeschichtung
•	 Boden aus rostfreiem Stahl
• 8 Kunststoffspachtel mit Nylongriffen
•	 8 antihaftbeschichtete Pfännchen
•	 Stufenlos einstellbarer Thermostat-Regler mit Kontrollleuchte
•	 Netzkontrollleuchte
•	 Zwei hitzebeständige Bakelit-Griffe
•	 Thermische Sicherung für Überhitzungsschutz
•	 Rutschfeste Füße
•	 Zuleitung 100 cm 
•	 3 Jahre Garantie

•	 Die-cast iron plate with non-stick coating
•	 Stainless steel base
•	 8 plastic spatulas with nylon handles
•	 8 non-stick coated pans
•	 Infinitely adjustable thermostat control with indicator light
•	 Power indicator light
•	 Two heat-resistant bakelite handles 
•	 Thermal fuse for overheating protection
•	 Non-slip feet
•	 Supply cable 100 cm
•	 3 years warranty

schwarz / Druckguss-Eisenplatte, Metall

Für 8 Personen

1200 220-240 V~50-60Hz

2

74382
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Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 
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RACLETTE-GRILL

Raclette-Grill für 8 Personen
Raclette grill for 8 people

•	 Druckguss-Eisenplatte mit Antihaftbeschichtung
•	 Natursteinplatte aus robustem Granit
•	 Boden aus rostfreiem Stahl
•	 8 Kunststoffspachtel mit Nylongriffen
•	 8 antihaftbeschichtete Pfännchen
•	 Stufenlos einstellbarer Thermostat-Regler mit Kontrollleuchte
•	 Netzkontrollleuchte
•	 Zwei hitzebeständige Bakelit-Griffe
•	 Thermische Sicherung für Überhitzungsschutz
•	 Rutschfeste Füße
•	 Zuleitung 100 cm
•	 3 Jahre Garantie

•	 Die-cast iron plate with non-stick coating
•	 Natural stone top made of robust granite
•	 Stainless steel base
•	 8 plastic spatulas with nylon handles
•	 8 non-stick coated pans
•	 Infinitely adjustable thermostat control with indicator light
•	 Power indicator light
•	 Two heat-resistant bakelite handles
•	 Thermal fuse for overheating protection
•	 Non-slip feet
•	 Supply cable 100 cm
•	 3 years warranty

schwarz / Druckguss-Eisenplatte, Metall

Für 8 Personen

1200 220-240 V~50-60Hz

2

74383

Raclette-Grill für 8 Personen
Raclette grill for 8 people

•	 Natursteinplatte aus robustem Granit
•	 Boden aus rostfreiem Stahl
•	 8 Kunststoffspachtel mit Nylongriffen
•	 8 antihaftbeschichtete Pfännchen
•	 Stufenlos einstellbarer Thermostat-Regler mit Kontrollleuchte
•	 Netzkontrollleuchte
•	 Zwei hitzebeständige Bakelit-Griffe
•	 Thermische Sicherung für Überhitzungsschutz
•	 Rutschfeste Füße
•	 Zuleitung 100 cm
•	 3 Jahre Garantie

•	 Natural stone top made of robust granite
•	 Stainless steel base
•	 8 plastic spatulas with nylon handles
•	 8 non-stick coated pans
•	 Infinitely adjustable thermostat control with indicator light
•	 Power indicator light
•	 Two heat-resistant bakelite handles
•	 Thermal fuse for overheating protection
•	 Non-slip feet
•	 3 years warranty

schwarz / Natursteinplatte aus robustem Granit, Metall

Für 8 Personen

1200 220-240 V~50-60Hz

2

74384
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BACKOFEN

Backofen 12 Liter
Oven 12 liters

•	 Doppelglastür, schwarzes Gehäuse
•	 Größe des Ofens: 37 x 27,5 x 22 cm
•	 Innere Größe: 26,3 x 23,5 x 18,1 cm
•	 Verchromtes Drahtgestell
•	 Heizelemente aus Edelstahl
•	 Einstellbare Temperatur 100 °C bis  230 °C
•	 60-Minuten-Timer
•	 Inklusive Aluminium Backblech, Grillrost und Blechgriff
•	 3 Jahre Garantie

•	 Double glass door, black housing
•	 Oven size: 37 x 27.5 x 22 cm
•	 Inner size: 26.3 x 23.5 x 18.1 cm
•	 Chrome-plated wire rack
•	 Stainless steel heating elements
•	 Adjustable temperature 100 °C to 230 °C
•	 60-minute timer
•	 Including aluminum baking tray, grill rack and tray handle
•	 3 years warranty

schwarz / Metall

12 Liter

1050 220-240 V~50-60Hz

1

20538

Backofen 32 Liter
Oven 32 liters

•	 Elegantes und kompaktes Design in schwarz und Edelstahl
•	 Regelung der Ofentemperaturen von 100 °C bis 250 °C
•	 60-Minuten-Timer
•	 Inklusive Aluminium Backblech, Grillrost und Blechgriff
•	 Übersichtliche Bedienelemente
•	 3 Jahre Garantie

•	 Elegant and compact design in black and stainless steel
•	 Regulation of oven temperatures from 100°C to 250°C
•	 60-minute timer
•	 Including aluminum baking tray, grill rack and tray handle
•	 Clearly arranged controls
•	 3 years warranty

schwarz / Metall

32 Liter

1500 220-240 V~50-60Hz

1

20537
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Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 
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BACKOFEN

Backofen 52 Liter
Oven 52 liters

•	 Temperaturregler von 100 °C bis 250 °C
•	 Inklusive Grillrost, Alu-Backblech, Backblech- und Grillrost-Griff
•	 Ober- und Unterhitze, Umluftfunktion
•	 Ofentür aus hitzebeständiger Doppelverglasung
•	 Timerfunktion 60/90/120 Minuten mit „Fertig-Glocke“
•	 Innenbeleuchtung für Kochkontrolle
•	 Antirutschfüße für sicheren Stand
•	 3 Jahre Garantie

•	 Temperature control from 100 °C to 250 °C
•	 Including grill rack, aluminum baking tray, baking tray and grill 

rack handle
•	 Top and bottom heat, convection function
•	 Oven door made of heat-resistant double glazing
•	 Timer function 60/90/120 minutes with „ready“ bell
•	 Interior light for cooking control
•	 Anti-slip feet for safe standing
•	 3 years warranty

Silber / Glas, Edelstahl, Kunststoff

52 Liter

2000 220-240 V~50-60Hz

1

74346

Backofen 52 Liter
Oven 52 liters

•	 Temperaturregler von 100 °C bis 250 °C
•	 Inklusive Grillrost, Alu-Backblech, Backblech- und Grillrost-Griff
•	 Ober- und Unterhitze, Umluftfunktion
•	 Ofentür aus hitzebeständiger Doppelverglasung
•	 Timerfunktion 60/90/120 Minuten mit „Fertig-Glocke“
•	 Innenbeleuchtung für Kochkontrolle
•	 Antirutschfüße für sicheren Stand
•	 3 Jahre Garantie

•	 Temperature control from 100 °C to 250 °C
•	 Including grill rack, aluminum baking tray, baking tray and grill 

rack handle
•	 Top and bottom heat, convection function
•	 Oven door made of heat-resistant double glazing
•	 Timer function 60/90/120 minutes with „ready“ bell
•	 Interior light for cooking control
•	 Anti-slip feet for safe standing
•	 3 years warranty

Schwarz / Glas, Edelstahl, Kunststoff

52 Liter

2000 220-240 V~50-60Hz

1

74345
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Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 
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HEISSLUFTFRITTEUSE 
MIT AUTOMATISCHER FRITTIERGUT-ERKENNUNG

Heißluftfritteuse 8 Liter
Air fryer 8.0 liters

•	 Mit automatischer Erkennung des Frittiergut
•	 Kabellänge 1,0 m
•	 Temperatur: 80-200 °C
•	 Einzelkorb
•	 Schnelles Luftzirkulationssystem 
•	 Gesundes Kochen ohne Öl und bis zu 80% weniger Fett
•	 Doppelter Schutzschalter
•	 Spülmaschinenfester Korb 
•	 Überhitzungsschutz
•	 Rutschfeste Füße
•	 Isoliertes Gehäuse und Griff
•	 3 Jahre Garantie

•	 With automatic detection of fried food
•	 Cable length 1.0 m
•	 Temperature: 80-200 °C
•	 Single basket
•	 Fast air circulation system 
•	 Healthy cooking without oil and up to 80% less fat
•	 Double circuit breaker
•	 Dishwasher-safe basket 
•	 Overheating protection
•	 Non-slip feet
•	 Insulated housing and handle
•	 3 years warranty

schwarz / Kunststoff, Edelstahl-Applikationen

8 Liter

1800 220-240 V~50-60Hz

2

20202

Mit

automatischer 

Erkennung des 

Frittiergut
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HEISSLUFTFRITTEUSEN

Heißluftfritteuse 4 Liter + 4 Liter
Air fryer 4 liters + 4 liters

•	 Mit zwei Töpfen zum Kochen von 2 Arten von Lebensmitteln – 
zwei Wege zur gleichen Zeit

•	 4 in 1 Vielseitigkeit – frittieren, braten, aufwärmen und  
dehydratisieren

•	 Keramik-Antihaftbeschichteter, leicht zu reinigender  
Topf und Rack

•	 Zwei unabhängige Zonen mit eigenen Zyklon-Ventilatoren und 
schnellen Heizungen

•	 Leicht ablesbares und einstellbares Display
•	 3 Jahre Garantie

•	 With two pots for cooking 2 types of food
•	 Two ways at the same time
•	 4 in 1 versatility: Air Fry, Roast, Reheat, Dehydrate
•	 Non-stick and easy to clean pot and rack
•	 2 independent 4qt. zones have their own cyclonic fans and fast 

heaters                                                                                               
•	 Easy to read and adjustable display
•	 3 years warranty

schwarz, PP

4 Liter + 4 Liter

2200 220-240 V~50-60Hz

1

20216
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Heißluftfritteuse 5 Liter mit Sichtfenster
Air fryer 5 liters with viewing window

•	 Temperatureinstellung von 80 °C bis 200°C 
•	 60 Minuten Zeitschaltuhr
•	 Bratrost 360° Technologie gart die Speisen schnell und gleich-

mäßig mit wenig bis gar keinem Öl
•	 12 One-Touch-Kochfunktionen, um alles mit nur einem Finger-

tipp zuzubereiten und gesunde Snacks vorzubereiten
•	 Leicht ablesbares und einstellbares Display
•	 Keramik-Antihaftbeschichteter Topf, Gestell
•	 Einfach zu reinigen
•	 3 Jahre Garantie

•	 Temperature setting from 80 °C to 200 °C 
•	 60 minute timer
•	 Roasting grid 360° technology cooks food quickly and evenly 

with little to no oil
•	 12 one-touch cooking functions to prepare everything at the 

touch of a finger and prepare healthy snacks
•	 Easy-to-read and adjustable display
•	 Ceramic non-stick coated pan, rack
•	 Easy to clean
•	 3 years warranty

schwarz / Edelstahl, PP

5 Liter

1450 220-240 V~50-60Hz

2

20211
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Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]
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Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 
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Heißluftfritteuse 6,5 Liter
Air fryer 6.5 liters

•	 Betriebszeit: 0-60 Minuten                                     
•	 Arbeitstemperatur: 80-200 °C
•	 Keramische Antihaftbeschichtung
•	 Maße: ca. 32 x 25 x 27,5 cm
•	 3 Jahre Garantie

•	 Operating time: 0-60 minutes                                     
•	 Working temperature: 80-200 °C                                                                                                                             

Ceramic non-stick coating
•	 Dimensions: approx. 32 x 25 x 27,5 cm
•	 3 years warranty

schwarz / Edelstahl, PP

6,5 Liter

1600 220-240 V~50-60Hz

2

20208
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Bezeichnung

Besondere
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE
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Qualitätssiegel

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

HEISSLUFTRITTEUSEN

Heißluftfritteuse 3,2 Liter
Air fryer 3.2 liters

•	 Arbeitszeit: 0-60 Minuten                                   
•	 Arbeitstemperatur: 80-200 °C                                                      
•	 Keramik-Antihaftbeschichtung
•	 Maße: ca. 31 x 25 x 19,5 cm
•	 3 Jahre Garantie

•	 Working time: 0-60 minutes                                   
•	 Working temperature: 80-200 °C                                                      
•	 Non-stick ceramic coating
•	 Dimensions: approx. 31 x 25 x 19,5 cm
•	 3 years warranty

schwarz / Edelstahl, PP

3,2 Liter

1200 220-240 V~50-60Hz

2

20213

     

KERAMIK

K
E RA

M

I K  -  A N T I H A F T B E S C H I C

HTU
N

G

B
E

W
Ä

H
RTE  •  M ICHEL INO® •  QUA

LITÄ
T

Heißluftfritteuse 2,6 Liter
Air fryer 2.6 liters

•	 Betriebszeit: 0-30 min .                                     
•	 Arbeitstemperatur: 80-200 °C                                             
•	 Die Fry Force 360° Technologie gart die Speisen schnell und 

gleichmäßig mit wenig bis gar keinem Öl; die klassische Dreh-
knopfsteuerung ermöglicht eine einfache Einstellung von 
Temperatur und Zeit

•	 3 Jahre Garantie

•	 Operating time: 0-30 min   .                                   
•	 Working temperature: 80-200 °C                                             
•	 Fry Force 360° technology cooks food quickly and evenly with 

little to no oil; classic dial control makes it easy to set temperature 
and time

•	 3 years warranty

schwarz / PP

2,6 Liter

1000 220-240 V~50-60Hz

2

20209
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Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 
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FRITTEUSEN

Kunststoff-Fritteuse 2,5 Liter schwarz
Plastic deep fryer 2.5 liters black

•	 Keramik-Antihaftbeschichteter Ölbehälter
•	 Stufenlos regelbarer Thermostat von 150 °C bis 190 °C 
•	 2 Kontrollleuchten (Betrieb und Bereitschaft)
•	 Abnehmbarer Deckel mit Sichtfenster und Filter
•	 Rutschfeste Füße für sicheren Stand
•	 Frittierkorb und abnehmbare Teile sind spülmaschinengeeignet
•	 3 Jahre Garantie

•	 Ceramic non-stick coated oil container
•	 Infinitely adjustable thermostat from 150 °C to 190 °C 
•	 2 indicator lights (operating and ready)
•	 Removable lid with viewing window and filter
•	 Non-slip feet for safe standing
•	 Frying basket and removable parts are dishwasher-safe
•	 3 years warranty

schwarz / Kunststoff

2,5 Liter

1800 220-240 V~50-60Hz

4

74304
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Kunststoff-Fritteuse 2,5 Liter weiß
Plastic deep fryer 2.5 liters white

•	 Stufenlos regelbarer Thermostat von 150 °C bis 190 °C 
•	 2 Kontrollleuchten (Betrieb und Bereitschaft)
•	 Abnehmbarer Deckel mit Sichtfenster und Filter
•	 Rutschfeste Füße für sicheren Stand
•	 Frittierkorb und abnehmbare Teile sind spülmaschinengeeignet
•	 3 Jahre Garantie

•	 Infinitely adjustable thermostat from 150 °C to 190 °C 
•	 2 indicator lights (operating and ready)
•	 Removable lid with viewing window and filter
•	 Non-slip feet for safe standing
•	 Frying basket and removable parts are dishwasher-safe
•	 3 years warranty

weiß / Kunststoff

2,5 Liter

1800 220-240 V~50-60Hz

4

74325
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Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt
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Qualitätssiegel

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Leistung

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

GEWÜRZMÜHLEN

Elektrische Gewürzmühle schwarz
Electric spice grinder black

•	 Besonders Mahlqualität, aufgrund des Keramik-Mahlwerks 
•	 Einfach zu bedienen, nur mit einem Tastendruck
•	 LED Beleuchtung während der Arbeit 
•	 Grob- und Feinjustierung 
•	 Höhe ca. 23 cm, Ø ca. 5 cm 
•	 Stromversorgung: 4 Batterien AA (nicht im Lieferumfang)
•	 Leicht zu reinigen; lediglich mit einem Tuch ab- bzw. auswischen
•	 3 Jahre Garantie

•	 Particular grinding quality, thanks to the ceramic grinder 
•	 Easy to operate, with just one push of a button
•	 LED lighting during operation 
•	 Coarse and fine adjustment 
•	 Height approx. 23 cm, Ø approx. 5 cm 
•	 Power supply: 4 AA batteries (not included)
•	 Easy to clean; simply wipe with a cloth
•	 3 years warranty

schwarz / Kunststoff

4 Batterien AA

12

11261

Elektrische Gewürzmühle weiß
Electric spice grinder white

•	 Besonders Mahlqualität, aufgrund des Keramik-Mahlwerks 
•	 Einfach zu bedienen, nur mit einem Tastendruck
•	 LED Beleuchtung während der Arbeit 
•	 Grob- und Feinjustierung 
•	 Höhe ca. 23 cm, Ø ca. 5 cm 
•	 Stromversorgung: 4 Batterien AA (nicht im Lieferumfang)
•	 Leicht zu reinigen; lediglich mit einem Tuch ab- bzw. auswischen
•	 3 Jahre Garantie

•	 Particular grinding quality, thanks to the ceramic grinder 
•	 Easy to operate, with just one push of a button
•	 LED lighting during operation 
•	 Coarse and fine adjustment 
•	 Height approx. 23 cm, Ø approx. 5 cm 
•	 Power supply: 4 AA batteries (not included)
•	 Easy to clean; simply wipe with a cloth
•	 3 years warranty

weiß / Kunststoff

4 Batterien AA

12

11262
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Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

VE
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Qualitätssiegel

GEWÜRZMÜHLEN

Elektrische Gewürzmühle Edelstahl
Electric spice grinder stainless steel

•	 Besonders Mahlqualität, aufgrund des Keramik-Mahlwerks 
•	 Einfach zu bedienen, nur mit einem Tastendruck
•	 LED Beleuchtung während der Arbeit 
•	 Grob- und Feinjustierung 
•	 Edelstahl, Silber
•	 Höhe ca. 23 cm, Ø ca. 5 cm 
•	 Stromversorgung: 4 Batterien AA (nicht im Lieferumfang)
•	 Leicht zu reinigen; lediglich mit einem Tuch ab- bzw. auswischen
•	 3 Jahre Garantie

•	 Particular grinding quality, thanks to the ceramic grinder 
•	 Easy to operate, with just one push of a button
•	 LED lighting during operation 
•	 Coarse and fine adjustment 
•	 Stainless steel, silver
•	 Height approx. 23 cm, Ø approx. 5 cm 
•	 Power supply: 4 AA batteries (not included)
•	 Easy to clean; simply wipe with a cloth
•	 3 years warranty

silber / Edelstahl

4 Batterien AA

12

11263

Elektrische Gewürzmühle Edelstahl
Electric spice grinder stainless steel

•	 Besonders Mahlqualität, aufgrund des Keramik-Mahlwerks 
•	 Einfach zu bedienen, nur mit einem Tastendruck
•	 LED Beleuchtung während der Arbeit 
•	 Grob- und Feinjustierung 
•	 Edelstahl, Silber
•	 Höhe ca. 22 cm, Ø ca. 5 cm 
•	 Stromversorgung: 4 Batterien AA (nicht im Lieferumfang)
•	 Leicht zu reinigen; lediglich mit einem Tuch ab- bzw. auswischen
•	 3 Jahre Garantie

•	 Particular grinding quality, thanks to the ceramic grinder 
•	 Easy to operate, with just one push of a button
•	 LED lighting during operation 
•	 Coarse and fine adjustment 
•	 Stainless steel, silver
•	 Height approx. 22 cm, Ø approx. 5 cm 
•	 Power supply: 4 AA batteries (not included)
•	 Easy to clean; simply wipe with a cloth
•	 3 years warranty

schwarz / Kunststoff

4 Batterien AA

12

11264
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Küchenwaagen
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KÜCHENWAAGEN

Küchenwaage digital schwarz
Kitchen scale digital black

•	 Plattform aus 4 mm dickem Sicherheitsglas
•	 Ausgestattet mit 4 hochpräzisen DMS-Sensoren
•	 Mit Ein-, Aus- und Tara-Taste
•	 Komfortabler Wandhaken auf der Rückseite
•	 Automatische Abschaltung bei Nichtgebrauch
•	 Niedrige Batteriespannung und Überlastungsanzeige 
•	 Rutschfeste Gummifüße
•	 Größe: 15 x 22 x 1,7 cm
•	 Höchstgewicht 5 kg
•	 3 Jahre Garantie

•	 Platform made of 4 mm thick safety glass
•	 Equipped with 4 high-precision strain gauge sensors
•	 With on, off and tare button
•	 Convenient wall hook on the back
•	 Automatic switch-off when not in use
•	 Low battery voltage and overload indication
•	 Non-slip rubber feet
•	 Size: 15 x 22 x 1,7 cm
•	 Maximum weight 5 kg
•	 3 years warranty

schwarz / Glas, Kunststoff

1 x CR2032 Batterie (im Lieferumfang enthalten)

4

75007

Küchenwaage digital weiß
Kitchen scale digital white

•	 Plattform aus 4 mm dickem Sicherheitsglas
•	 Ausgestattet mit 4 hochpräzisen DMS-Sensoren
•	 Mit Ein-, Aus- und Tara-Taste
•	 Komfortabler Wandhaken auf der Rückseite
•	 Automatische Abschaltung bei Nichtgebrauch
•	 Niedrige Batteriespannung und Überlastungsanzeige 
•	 Rutschfeste Gummifüße
•	 Größe: 15 x 22 x 1,7 cm
•	 Höchstgewicht 5 kg
•	 3 Jahre Garantie

•	 Platform made of 4 mm thick safety glass
•	 Equipped with 4 high-precision strain gauge sensors
•	 With on, off and tare button
•	 Convenient wall hook on the back
•	 Automatic switch-off when not in use
•	 Low battery voltage and overload indication
•	 Non-slip rubber feet
•	 Size: 15 x 22 x 1,7 cm
•	 Maximum weight 5 kg
•	 3 years warranty

weiß / Glas, Kunststoff

1 x CR2032 Batterie (im Lieferumfang enthalten)

4

75008
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KÜCHENWAAGEN
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Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt
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Qualitätssiegel

Küchenwaage digital grün
Kitchen scale digital green

•	 Ein- und Ausschalten ein/aus
•	 Anzeige für niedrigen Batteriestand bei Ladung
•	 Warnung bei Stromausfall
•	 Rückstellung auf Null
•	 Kapazität 5000 g - 2 g
•	 Gewichtseinheit g / kg / ml / lb / fl
•	 Größe der Waage 15 x 22 x 2 cm
•	 Leicht zu reinigen
•	 3 Jahre Garantie

•	 On and off switch on/off
•	 Low battery indicator when charging
•	 Power failure warning
•	 Reset to zero
•	 Capacity 5000 g - 2 g
•	 Weight unit g / kg / ml / lb / fl
•	 Size of the scale 15 x 22 x 2 cm
•	 Easy to clean
•	 3 years warranty

grün / Glas, Kunststoff

1x CR2032  

12

28410

Küchenwaage digital blau
Kitchen scale digital blue

•	 Ein- und Ausschalten ein/aus
•	 Anzeige für niedrigen Batteriestand bei Ladung
•	 Warnung bei Stromausfall
•	 Rückstellung auf Null
•	 Kapazität 5000 g - 2 g
•	 Gewichtseinheit g / kg / ml / lb / fl
•	 Größe der Waage 15 x 22 x 2 cm
•	 Leicht zu reinigen
•	 3 Jahre Garantie

•	 On and off switch on/off
•	 Low battery indicator when charging
•	 Power failure warning
•	 Reset to zero
•	 Capacity 5000 g - 2 g
•	 Weight unit g / kg / ml / lb / fl
•	 Size of the scale 15 x 22 x 2 cm
•	 Easy to clean
•	 3 years warranty

blau / Glas, Kunststoff

1x CR2032  

12

28409

A lythia A lythia



223Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 

K
Ü

C
H

EN
W

A
A

G
EN

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

KÜCHENWAAGEN

Küchenwaage digital beige
Kitchen scale digital beige

•	 Ein- und Ausschalten ein/aus
•	 Anzeige für niedrigen Batteriestand bei Ladung
•	 Warnung bei Stromausfall
•	 Rückstellung auf Null
•	 Kapazität 5000 g - 2 g
•	 Gewichtseinheit g / kg / ml / lb / fl
•	 Größe der Waage 15 x 22 x 2 cm
•	 Leicht zu reinigen
•	 3 Jahre Garantie

•	 On and off switch on/off
•	 Low battery indicator when charging
•	 Power failure warning
•	 Reset to zero
•	 Capacity 5000 g - 2 g
•	 Weight unit g / kg / ml / lb / fl
•	 Size of the scale 15 x 22 x 2 cm
•	 Easy to clean
•	 3 years warranty

beige / Glas, Kunststoff

1x CR2032  

12

28411

A lythia
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PERSONENWAAGEN

Bezeichnung

Besondere 
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Farbe / Material

Kapazität / Inhalt
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Qualitätssiegel

Personenwaage grau
Personal scale grey

•	 LED-Display
•	 Biometrische Sensoren
•	 Rutschfreie Füße
•	 Batteriefach
•	 Max. bis 180 kg / 396 lb
•	 3 Jahre Garantie

•	 LED-display
•	 Biometric sensors
•	 Non-slip feet
•	 Battery compartment
•	 Max. up to 180 kg / 396 lb
•	 3 years warranty

grau / Glas, Kunststoff

2 x Micro AAA

10

75052

Personenwaage anthrazit
Personal scale anthracite

•	 LED-Display
•	 Biometrische Sensoren
•	 Rutschfreie Füße
•	 Batteriefach
•	 Max. bis 180 kg / 396 lb
•	 3 Jahre Garantie

•	 LED-display
•	 Biometric sensors
•	 Non-slip feet
•	 Battery compartment
•	 Max. up to 180 kg / 396 lb
•	 3 years warranty

anthrazit / Glas, Kunststoff

2 x Micro AAA

10

75053
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KÖRPER ANALYSE WAAGEN

Körper Analyse Waage schwarz
Body analysis scale black

•	 Sensorentechnik für eine präzise Gewichtsermittlung
•	 Trittfläche aus Sicherheitsglas
•	 Tragkraft / Wiegebereich: max. 180 kg / 396 lb
•	 Automatische Abschaltung nach 8 Sekunden
•	 APP-Funktion für optimale Ergebnisse
•	 3 Jahre Garantie

•	 Sensor technology for precise weight determination
•	 Safety glass tread surface
•	 Load capacity / Weighing range: max. 180 kg / 396 lb
•	 Automatic switch-off after 8 seconds
•	 APP-function for optimal results
•	 3 years warranty

schwarz / Glas, Kunststoff

2 x Micro AAA

10

75050

Körper Analyse Waage weiß
Body analysis scale white

•	 Sensorentechnik für eine präzise Gewichtsermittlung
•	 Trittfläche aus Sicherheitsglas
•	 Tragkraft / Wiegebereich: max. 180 kg / 396 lb
•	 Automatische Abschaltung nach 8 Sekunden
•	 APP-Funktion für optimale Ergebnisse
•	 3 Jahre Garantie

•	 Sensor technology for precise weight determination
•	 Safety glass tread surface
•	 Load capacity / Weighing range: max. 180 kg / 396 lb
•	 Automatic switch-off after 8 seconds
•	 APP-function for optimal results
•	 3 years warranty

weiß / Glas, Kunststoff

2 x Micro AAA

10

75051
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PERSONENWAAGEN
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Qualitätssiegel

Personenwaage digital grün
Personal scale digital green

•	 Materialien gehärtetes Glas 
•	 Glasgröße 28 x 28 x 6 cm
•	 Automatische Ein/Aus-Funktion
•	 Automatische Nullstellung
•	 Gewichtskapazität 3–180 kg
•	 Display ohne Hintergrundbeleuchtung 
•	 Niedrige Batterieüberlastungsbedingung 
•	 3 Jahre Garantie

•	 Materials tempered glass 
•	 Glass size 28 x 28 x 6 cm
•	 Automatic on/off function
•	 Automatic zero setting
•	 Weight capacity 3–180 kg
•	 Display without backlight 
•	 Low battery overload condition 
•	 3 years warranty

grün / Glas, Kunststoff

2x AAA-Batterien

10

28407

Personenwaage digital blau
Personal scale digital blue

•	 Materialien gehärtetes Glas 
•	 Glasgröße 28 x 28 x 6 cm
•	 Automatische Ein/Aus-Funktion
•	 Automatische Nullstellung
•	 Gewichtskapazität 3–180 kg
•	 Display ohne Hintergrundbeleuchtung 
•	 Niedrige Batterieüberlastungsbedingung 
•	 3 Jahre Garantie

•	 Materials tempered glass 
•	 Glass size 28 x 28 x 6 cm
•	 Automatic on/off function
•	 Automatic zero setting
•	 Weight capacity 3–180 kg
•	 Display without backlight 
•	 Low battery overload condition 
•	 3 years warranty

blau / Glas, Kunststoff

2x AAA-Batterien

10

28406

A lythia A lythia
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PERSONENWAAGEN

Personenwaage digital beige
Personal scale digital beige

•	 Materialien gehärtetes Glas 
•	 Glasgröße 28 x 28 x 6 cm
•	 Automatische Ein/Aus-Funktion
•	 Automatische Nullstellung
•	 Gewichtskapazität 3–180 kg
•	 Display ohne Hintergrundbeleuchtung 
•	 Niedrige Batterieüberlastungsbedingung 
•	 3 Jahre Garantie

•	 Materials tempered glass 
•	 Glass size 28 x 28 x 6 cm
•	 Automatic on/off function
•	 Automatic zero setting
•	 Weight capacity 3–180 kg
•	 Display without backlight 
•	 Low battery overload condition 
•	 3 years warranty

beige / Glas, Kunststoff

2x AAA-Batterien

10

28408

A lythia



230

Überlassen Sie Ihr perfektes Styling nicht 

dem Zufall!

Wir bieten alles, was Sie für eine gut 

sitzende Frisur brauchen. Mit unseren 

Haartrocknern fönen und glätten Sie Ihre 

Haare äußerst schonend und trimmen, 

schneiden und rasieren in den eigenen 

vier Wänden Konturen, Frisuren und Bär-

te wie ein Profi. 

Egal ob zuhause oder unterwegs!

Don‘t leave your perfect styling to 

chance!

We offer everything you need for a 

well-fitting hairstyle. With our hair dry-

ers, you can blow-dry and straighten 

your hair extremely gently and trim, 

cut and shave contours, hairstyles and 

beards like a professional in the comfort 

of your own home. 

Whether at home or on the go!

Personal Care
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HAARSCHNEIDER

Haarschneider mit Zubehör
Hair trimmer with accessories

•	 Hochwertiges Chrome-Finish
•	 Leiser Motor für angenehme Handhabung
•	 Selbstschärfende Edelstahlklingen
•	 Klingeneinstellhebel für ein exaktes Einstellen der Schneidklinge
•	 Abdeckkappe zur Transportsicherung
•	 4 Aufsteckkämme (3, 6, 9 und 12 mm)
•	 Praktische Aufbewahrungsbox
•	 Inklusive Schere, Kamm, Reinigungsbürste, Öl  

und Friseurumhang
•	 3 Jahre Garantie

•	 High-quality chrome finish
•	 Quiet motor for comfortable handling
•	 Self-sharpening stainless steel blades
•	 Blade adjustment lever for precise adjustment of the cutting 

blade
•	 Cover cap for transport protection
•	 4 attachment combs (3, 6, 9 and 12 mm)
•	 Practical storage box
•	 Includes scissors, comb, cleaning brush, oil  

and hairdressing cape
•	 3 years warranty

silber, gold, dunkelgrau / Kunststoff, Edelstahl, Chrome-Finish

2x silberfarbig, 2x goldfarbig, 2x dunkelgrau

9

6

74149

Haarschneider mit Zubehör
Hair trimmer with accessories

•	 Leistungsstarker AC-Motor mit einstellbarem  
Bladecontrol-Niveau

•	 Selbstschärfende Präzisionsschneideklinge
•	 Ergonomisches Design für komfortablen Gebrauch
•	 Geräuscharmer Motor
•	 Inklusive 4 Scheraufsätzen mit 3, 6, 9 und 12 mm, Öl, Schere, 

Kamm, Pinsel und Aufbewahrungsbox
•	 Integrierte Aufhängeschlaufe für vertikale Lagerung
•	 3 Jahre Garantie

•	 Powerful AC motor with adjustable blade control level
•	 Self-sharpening precision cutting blade
•	 Ergonomic design for comfortable use
•	 Quiet motor
•	 Includes 4 clipper attachments with 3, 6, 9 and 12 mm, oil,  

scissors, comb, brush and storage box
•	 Integrated hanging loop for vertical storage
•	 3 years warranty

silber-schwarz / Kunststoff

1x silber-schwarz

10

12

74310
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Kapazität / Inhalt
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Qualitätssiegel

Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 
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Haartrimmer-Set 3 in 1
Hair Trimmer Set 3 in 1

•	 Inklusive Kontur-Werkzeug, Augenbrauentrimmer und Nasen-
haartrimmer

•	 Auswechselbare Aufsätze 
•	 Ein-/Aus-Schalter
•	 Inklusive Schere, Kamm, Reinigungsbürste und Halterung
•	 3 Jahre Garantie

•	 Inclusive contour tool, eyebrow trimmer and nose hair trimmer
•	 Interchangeable attachments 
•	 On/Off switch
•	 Includes scissors, comb, cleaning brush and holder
•	 3 years warranty

schwarz / ABS-Kunststoff

1x AA-Trockenbatterie

-

24

74313
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Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Kapazität / Inhalt

Leistung [W]
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Qualitätssiegel

AKKU-HAARSCHNEIDER

Akku-Haarschneider mit Zubehör
Cordless hair trimmer with accessories

•	 5 in 1: U-Klingen-Trimmer, T-Klingen-Trimmer, Rasierer,  
Nasentrimmer, Detailtrimmer,

•	 Push-Block-Schalter
•	 Klinge aus rostfreiem Stahl: bewegliche Klinge mit 29 Zähnen 

und unbewegliche Klinge mit 26 Zähnen
•	 LED-Anzeige zeigt Batteriekapazität/Unterspannungswarnung
•	 Aufladezeit: 90 Minuten
•	 Ausgabezeit: 90 Minuten
•	 Mit Display-Anzeige
•	 Zubehör: Kämme mit T-Klinge (3 / 6 / 9 / 12 mm),  

Kamm mit U-Klinge, Ölflasche, Bürste, Typ-C Ladekabel
•	 3 Jahre Garantie

•	 5 in 1: U-blade trimmer, T-blade trimmer, shaver, nose trimmer, 
detail trimmer

•	 Push-block switch
•	 2nd stainless steel blade: movable blade with 29 teeth and fixed 

blade with 26 teeth
•	 LED indicator shows battery capacity/undervoltage warning
•	 Charging time: 90 minutes
•	 Output time: 90 minutes
•	 With display indicator
•	 Accessories: Combs with T-blade (3 / 6 / 9 / 12 mm), comb with 

U-blade, oil bottle, brush, type-C charging cable
•	 3 years warranty

silber-schwarz / Kunststoff, Edelstahl

3.7V, 600mAh Lithium-Akku

-

12

74458

Akku-Haarschneider
Cordless hair trimmer

•	 Pflegeleichtes Gehäuse in rot
•	 Abnehmbare Klinge für einfache Reinigung
•	 Mit Ladekontrollleuchte
•	 Ladezeit: 8 Stunden
•	 Betriebszeit: 45 Min.
•	 Inklusive Ladekabel 80 cm, Ölflasche und Pinsel
•	 3 Jahre Garantie

•	 Easy-care housing in red
•	 Removable blade for easy cleaning
•	 With charging indicator light
•	 Charging time: 8 hours
•	 Operating time: 45 min.
•	 Including charging cable 80 cm, oil bottle and brush
•	 3 years warranty

rot / Kunststoff

600mA Ni-Mh-Batterie

2

12

74311
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Besondere 
Eigenschaften
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Leistung [W]
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Qualitätssiegel

Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 
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LANGHAARSCHNEIDER + AKKU-RASIERER

Akku-Rasierer
Cordless shaver

•	 Ein/Aus-Schalter
•	 Reisesperrfunktion
•	 Dreifach-Schienen-System
•	 Abnehmbarer Scherkopf
•	 Wasserdichte Funktion: IPX6
•	 Rostfreie Klinge
•	 Aufladezeit: 90 Minuten
•	 Ausgabezeit: 60 Minuten
•	 Mit Display
•	 Zubehör: USB-Kabel, Schutzhülle, Bürste
•	 3 Jahre Garantie

•	 On/off switch
•	 Travel lock function
•	 Triple rail system
•	 Detachable shaving head
•	 Waterproof function: IPX6
•	 Stainless steel blade
•	 Charging time: 90 minutes
•	 Dispensing time: 60 minutes
•	 With display
•	 Accessories: USB cable, protective cover, brush
•	 3 years warranty

silber-schwarz / Kunststoff

3.7V, 600mAh Lithium-Akku

-

12

74457

Langhaarschneider mit Ladestation
Long hair clippers with charging station

•	 Mit Klinge für den Hausgebrauch
•	 Ladezeit: ca. 120 Minuten
•	 Betriebszeit: ca. 120 Minuten
•	 Inklusive Kammaufsätze mit vier verschiedenene Längen  

(3 / 6 / 9 / 12 mm), Reinigungsbürste, 1,2 m USB-Ladekabel, Öl
•	 3 Jahre Garantie

•	 With blade for domestic use
•	 Charging time: approx. 120 minutes
•	 Operating time: approx. 120 minutes
•	 Inclusive comp attachments for four different lengths  

(3 / 6 / 9 / 12 mm), cleaning brush, 1.2 m USB charging cable, oil
•	 3 years warranty

schwarz / Kunststoff

1800 mAh wiederaufladbarer Lithium-Akku

10

1

74472
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Rund ums Haar...
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Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

HAARGLÄTTER

Haarglätter
Hair straightener

•	 Schwarzer Soft-Touch-Griff
•	 Ein und Ausschalter mit Kontrollleuchte 
•	 PTC-Heizelement
•	 Heizplatten mit Keramikbeschichtung
•	 Um 360° drehbares Netzkabel
•	 Verriegelungsfunktion für sicheren Transport
•	 Vertikale Lagerung möglich dank Aufhängeschlaufe
•	 Zuleitung 1,8 Meter
•	 3 Jahre Garantie

•	 Black soft-touch handle
•	 On and off switch with indicator light 
•	 PTC heating element
•	 Heating plates with ceramic coating
•	 360° rotatable power cord
•	 Locking function for safe transport
•	 Vertical storage possible thanks to hanging loop
•	 Supply cable 1.8 metres
•	 3 years warranty

schwarz / Kunststoff

35

10

74308

Haarglätter
Hair straightener

•	 Schwimmende Platte für reibungslose Nutzung
•	 PTC-Heizelement: 3mins bis 230C
•	 Temperaturregelung: 150 °C, 170 °C, 190 °C, 210 °C, 230 °C
•	 Schnelles Nachfüllen der Temperatur für konstante Wärme
•	 Mit speziellem Atemlicht
•	 Automatische Abschaltfunktion nach 60 Minuten
•	 360 Grad drehbares Netzkabel
•	 Aufhängeschlaufe
•	 3 Jahre Garantie

•	 Floating plate for smooth use
•	 PTC heating element: 3mins to 230C
•	 Temperature control: 150 °C, 170 °C, 190 °C, 210 °C, 230 °C
•	 Quick refilling of the temperature for constant heat
•	 With special breathing light
•	 Automatic switch-off function after 60 minutes
•	 360 degree rotatable power cord
•	 Hanging loop
•	 3 years warranty

schwarz-roségold / Kunststoff

65-70

12

74455
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Qualitätssiegel
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HAARWICKLER + LOCKENSTAB

Haarwickler
Hair curler

•	 Keramikbeschichteter Stab für leichte Anwendung
•	 Schwarzer Soft-Touch-Griff
•	 Kurze Aufheizphase bis 180 °C Maximaltemperatur
•	 Ein- und Ausschalter mit Kontrollleuchte 
•	 PTC-Heizelement
•	 Griff mit Hitzeschutz
•	 Um 360° drehbares Netzkabel
•	 Rohr in konischer Bauform
•	 Aufhängeschlaufe
•	 Zuleitung 1,8 Meter
•	 3 Jahre Garantie

•	 Ceramic-coated rod for easy application
•	 Black soft-touch handle
•	 Short heat-up phase up to 180 °C maximum temperature
•	 On and off switch with indicator light 
•	 PTC heating element
•	 Handle with heat protection
•	 360° rotatable power cable
•	 Tube in conical design
•	 Hanging loop
•	 Supply cable 1.8 metres
•	 3 years warranty

schwarz-grau / Kunststoff

35

10

74309

Lockenstab
Curling iron

•	 Ein/Aus-Schalter mit Atemkontrollleuchte  
•	 PTC-Heizelement       
•	 Keramisches Beschichtungsrohr              
•	 360 Grad drehbares Kabel                   
•	 Temperaturregelung: 120 °C, 140 °C, 160 °C, 180 °C, 200 °C          
•	 60 Minuten automatische Abschaltfunktion
•	 3 Jahre Garantie

•	 On/off switch with breathing indicator light  
•	 PTC heating element         
•	 Ceramic coating tube              
•	 360 degree rotatable cable                   
•	 Temperature control: 120 °C, 140 °C, 160 °C, 180 °C, 200 °C          
•	 60 minutes automatic switch-off function
•	 3 years warranty

schwarz-roségold / Kunststoff

80

12

74456
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WARMLUFTBÜRSTE + REISEHAARTROCKNER

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Warmluftbürste
Hot air brush

•	 Ein/Aus-Schalter
•	 1 Geschwindigkeit mit Temperaturen
•	 Einfache oder doppelte Spannung
•	 360 Grad drehbares Netzkabel
•	 Sicherheitsabschaltung
•	 Zubehör: Kopf #10 und #13
•	 3 Jahre Garantie

•	 On/off switch.
•	 1 speed with temperatures
•	 Single or double voltage
•	 360 degree swivelling power cord
•	 Safety cut-out
•	 Accessories: Head #10 and #13
•	 3 years warranty

schwarz-roségold / Kunststoff

800

12

74454
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HAARTROCKNER

Haartrockner schwarz
Hair dryer black

•	 Schwarzer Soft-Touch-Griff
•	 Abnehmbare, drehbare 360°-Stylingdüse
•	 3 Temperaturen und 2 Geschwindigkeitsstufen
•	 Cool-Shot-Funktion
•	 Aufhängeschlaufe
•	 Abnehmbare Lufteinlassabdeckung 
•	 Überhitzungsschutz
•	 Zuleitung 1,8 Meter
•	 3 Jahre Garantie

•	 Black soft-touch handle
•	 Detachable, rotatable 360° styling nozzle
•	 3 temperatures and 2 speed settings
•	 Cool-shot function
•	 Hanging loop
•	 Removable air inlet cover 
•	 Overheating protection
•	 Supply cable 1.8 metres
•	 3 years warranty

schwarz / Kunststoff

1800-2100

12

74305

Haartrockner weiß
Hair dryer white

•	 Weißer Soft-Touch-Griff
•	 DC Motor
•	 3 Temperatureinstellungen  & 2 Geschwindigkeitsstufen
•	 Cool-Shot-Funktion
•	 Aufhängeschlaufe
•	 Abnehmbare Lufteinlassabdeckung 
•	 Inkl. Konzentrator
•	 3 Jahre Garantie

•	 White soft-touch handle
•	 DC motor
•	 3 temperature settings & 2 speed settings
•	 Cool-shot function
•	 Hanging loop
•	 Removable air inlet cover 
•	 Incl. concentrator
•	 3 years warranty

weiss / Kunststoff

1800-2100

12

74306
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REISEHAARTROCKNER

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Reisehaartrockner
Hot air brush

•	 Schwarzer, einklappbarer Griff
•	 Abnehmbare, drehbare 360°-Stylingdüse
•	 3 Temperaturen und 2 Geschwindigkeitsstufen
•	 Cool-Shot-Funktion
•	 Aufhängeschlaufe
•	 Abnehmbare Lufteinlassabdeckung 
•	 Überhitzungsschutz
•	 Zuleitung 1,8 Meter
•	 3 Jahre Garantie

•	 Black, retractable handle
•	 Detachable, rotatable 360° styling nozzle
•	 3 temperatures and 2 speed settings
•	 Cool-shot function
•	 Hanging loop
•	 Removable air inlet cover 
•	 Overheating protection
•	 Supply cable 1.8 metres
•	 3 years warranty

schwarz / Kunststoff

1000

20

74307
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Staubsauger
Mit ihrem modernen Design punkten un-

sere Akku- und Zyklon-Staubsauger. Sie 

sind teilweise auch als Handstaubsauger 

einsetzbar und bieten eine platzsparende 

Aufbewahrung. Praktisches Zubehör ist 

selbstverständlich mit dabei.

Our cordless and cyclone vacuum 

cleaners impress with their modern  

design. Some of them can also be used 

as handheld vacuum cleaners and offer 

space-saving storage. Practical acces-

sories are of course included.
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Qualitätssiegel

STAUBSAUGER

Staubsauger
Vacuum cleaner

•	 Ohne Staubbeutel
•	 1,8 m flexibler Schlauch
•	 Metall-Teleskoprohr, verlängert 77 cm
•	 Automatischer Kabeleinzug
•	 Zuleitung 3,2 m
•	 Ohne Drehzahlregelung
•	 Umschaltbare Bodenbürste (Teppich / Hartböden)
•	 Transportgriff
•	 3 Jahre Garantie

•	 Without dust bag
•	 1.8 m flexible hose
•	 Metal telescopic tube, extended 77 cm
•	 Automatic cable retraction
•	 Supply cable 3.2 m
•	 Without speed control
•	 Reversible floor brush (carpet / hard floors)
•	 Transport handle
•	 3 years warranty

schwarz-rot

Fassungsvermögen 1,5 l

700

1

21410

2 in 1 Akku.Staubsauger
Vacuum cleaner

•	 Robustes Gehäuse 
•	 Beutellose Zyklontechnologie
•	 2 Geschwindigkeiten 
•	 Laufzeit 20 bis 40 Minuten
•	 4-LED-Leuchten im Betrieb
•	 Praktische, kabellose Bedienung
•	 Zwei Geschwindigkeitsstufen und Turbofunktion
•	 Für Allergiker geeignet
•	 3 Jahre Garantie

•	 Robust housing 
•	 Bagless cyclone technology
•	 2 speeds 
•	 Running time 20 to 40 minutes
•	 4 LED lights during operation
•	 Practical, cordless operation
•	 Two speed levels and turbo function
•	 Suitable for allergy sufferers
•	 3 years warranty

rot

Schmutztank mit 800 ml Fassungsvermögen

120

1

74303
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Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 
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2 in 1 Zyklon-Staubsauger
Cyclone vacuum cleaner 2 in 1

•	 Handlich dank 2,4 kg Gewicht
•	 Auswaschbarer Filter
•	 Praktische Aufbewahrungsstation
•	 Mit Polster- Fugen- und Rundbürste
•	 Für Allergiker geeignet
•	 Kabellänge 7 Meter
•	 Energieeffizient und saugstark
•	 3 Jahre Garantie

•	 Handy thanks to 2.4 kg weight
•	 Washable filter
•	 Practical storage station
•	 With upholstery, crevice and round brush
•	 Suitable for allergy sufferers
•	 Cable length 7 metres
•	 Energy-efficient and powerful suction
•	 3 years warranty

rot

Schmutztank mit 800 ml Fassungsvermögen

600

8

74302

Zyklon-Staubsauger
Cyclone vacuum cleaner

•	 Zyklon-System
•	 Metall-Teleskoprohr, Bodenbürste aus Plastik
•	 Flexibler Schlauch mit Luftführung an Griff
•	 Anzeige, wenn Staubbehälter geleert werden muss
•	 Geräuscharmes Design
•	 Waschbarer Filter, Pedalschalter, 5 m-Kabel mit autom. Rück-

spulung
•	 Geschwindigkeitseinstellung
•	 Saugkraft: 120-280 W
•	 3 Jahre Garantie

•	 Zyklon system
•	 Metal telescopic tube, plastic floor brush
•	 Flexible hose with air guide on the handle
•	 Indicator when dust container needs to be emptied
•	 Low-noise design
•	 Washable filter, pedal switch, 5 m cable with automatic rewind
•	 Speed adjustment
•	 Suction power: 120-280 W
•	 3 years warranty

rot

Staubbehälter 2,5 l

700-1600

1

21408
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Fusselentferner
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Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 
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FUSSELENTFERNER

Fusselentferner
Lint remover

•	 Für Kleidung, Couch und Bettwäsche
•	 Entfernt jedes Pilling in Ihrem Haus
•	 Geeignet für alle Arten von Kleidung
•	 Mit drei Klingen
•	 3 Jahre Garantie

•	 For clothes, couch and bedding
•	 Removes any pilling in your homes
•	 Suitable for all types of clothing
•	 With three blades
•	 3 years warranty

weiß-grün / Kunststoff, Edelstahl

2x AA-Batterien

3

6

79602
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DAMPFBÜGELEISEN

Dampfbügeleisen
Steam iron

•	 Keramikbeschichtete Bügelsohle
•	 Selbstreinigend
•	 Wählbare Thermostat-Kontrolle
•	 Wasserdampf-Funktion 
•	 3 Jahre Garantie

•	 Ceramic-coated soleplate
•	 Self-cleaning
•	 Selectable thermostat control
•	 Steam function 
•	 3 years warranty

weiß-türkis / Kunststoff, Edelstahl, Keramik-Antihaftbeschichtung

260 ml Wassertank

1850-2200

10

74361
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Dampfbügeleisen
Steam iron

•	 Keramikbeschichtete Bügelsohle
•	 Stufenlose Temperaturregelung
•	 Kontrollleuchte
•	 2 Stufen Dampfregelung max. 16,7 g/min
•	 Dampfstoßfunktion (auch vertikal) und Sprüheinrichtung
•	 Selbstreinigungsfunktion
•	 Trockenfunktion (Dampfabschaltung)
•	 360° Kabelgelenk
•	 Zuleitung 1,90 m
•	 3 Jahre Garantie

•	 Ceramic-coated soleplate
•	 Infinitely variable temperature control
•	 Control light
•	 2-stage steam control max. 16.7 g/min
•	 Steam boost function (also vertical) and spray function
•	 Self-cleaning function
•	 Dry function (steam switch-off)
•	 360° cable joint
•	 Supply cable 1.90 m
•	 3 years warranty

schwarz / Kunststoff

Transparenter 300 ml Wassertank

2200

10

20517
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Auf alle Elektroartikel gewähren wir 3 Jahre Herstellergarantie. We provide a 3-year manufacturer‘s warranty on all electrical items. 
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DAMPFBÜGELEISEN

Dampfbügeleisen
Steam iron

•	 Keramikbeschichtete Bügelsohle
•	 Stufenlose Temperaturregelung
•	 Kontrollleuchte
•	 2 Stufen Dampfregelung
•	 Dampfstoßfunktion (auch Vertikal) und Sprüheinrichtung
•	 Trockenfunktion (Dampfabschaltung)
•	 360° Kabelgelenk
•	 Kabellänge 1,90 m
•	 3 Jahre Garantie

•	 Ceramic coated soleplate
•	 Stepless temperature control
•	 Indicator light
•	 2-stage steam control
•	 Steam boost function (also vertical) and spray function
•	 Dry function (steam switch-off)
•	 360° cable joint
•	 Cable length 1.90 m
•	 3 years warranty

schwarz.rot und rot-schwarz / Kunststoff

Transparenter 250 ml Wassertank

2000-2300

10

20532
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Ventilatoren
Vom lauen Lüftchen bis hin zur starken 

Brise. Unsere Ventilatoren mit einstell-

baren Geschwindigkeitsstufen werden 

Sie garantiert nicht schwitzen lassen!

From a gentle breeze to a 

strong breeze. Our fans 

with adjustable speed 

levels are guaranteed 

not to make you sweat!
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Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

STANDVENTILATOR

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Standventilator schwarz
Pedestal fan black

•	 Ø 40 cm
•	 3 Geschwindigkeiten
•	 Oszillierend (abschaltbar)
•	 Stufenlos verstellbarer Neigungswinkel 
•	 3 Jahre Garantie

•	 Ø 40cm
•	 3 speeds
•	 Oscillating (can be switched off)
•	 Infinitely adjustable angle of inclination 
•	 3 years warranty

schwarz / Kunststoff

45

1

80030

Standventilator weiß
Pedestal fan white

•	 Ø 40 cm
•	 3 Geschwindigkeiten
•	 Oszillierend (abschaltbar)
•	 Stufenlos verstellbarer Neigungswinkel 
•	 3 Jahre Garantie

•	 Ø 40 cm
•	 3 speeds
•	 Oscillating (can be switched off)
•	 Infinitely adjustable angle of inclination 
•	 3 years warranty

weiß / Kunststoff

45

1

80031
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Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel
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TISCHVENTILATOR

Tischventilator schwarz
Table fan black

•	 Ø 30 cm
•	 3 Geschwindigkeiten
•	 Oszillierend (abschaltbar)
•	 Stufenlos verstellbarer Neigungswinkel 
•	 3 Jahre Garantie

•	 Ø 30 cm
•	 3 speeds
•	 Oscillating (can be switched off)
•	 Infinitely adjustable angle of inclination 
•	 3 years warranty

schwarz / Kunststoff

35

1

80032

Tischventilator weiß
Table fan white

•	 Ø 30 cm
•	 3 Geschwindigkeiten
•	 Oszillierend (abschaltbar)
•	 Stufenlos verstellbarer Neigungswinkel 
•	 3 Jahre Garantie

•	 Ø 30 cm
•	 3 speeds
•	 Oscillating (can be switched off)
•	 Infinitely adjustable angle of inclination 
•	 3 years warranty

weiß / Kunststoff

35

1

80033
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Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

TURMVENTILATOR  
MIT FERNBEDIENUNG

Turmventilator mit Fernbedienung schwarz
Tower fan with remote control black

•	 Höhe: 81 cm
•	 3 Geschwindigkeiten
•	 Mit Fernbedienung
•	 Timerfunktion (0,5-7,5 Stunden)
•	 Oszillierende horizontale Schwingung
•	 Tragegriff für einfachen Transport
•	 3 Jahre Garantie

•	 Height : 81 cm
•	 3 speeds
•	 With remote control
•	 Timer function (0.5-7.5 hours)
•	 Oscillating horizontal movement
•	 Carrying handle for easy transport
•	 3 years warranty

schwarz / Kunststoff

45

1

80016

Turmventilator mit Fernbedienung weiß
Tower fan with remote control white

•	 Höhe : 81 cm
•	 3 Geschwindigkeiten
•	 Mit Fernbedienung
•	 Timerfunktion (0,5-7,5 Stunden)
•	 Oszillierende horizontale Schwingung
•	 Tragegriff für einfachen Transport
•	 3 Jahre Garantie

•	 Height : 81 cm
•	 3 speeds
•	 With remote control
•	 Timer function (0.5-7.5 hours)
•	 Oscillating horizontal movement
•	 Carrying handle for easy transport
•	 3 years warranty

weiß / Kunststoff

45

1

80017
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Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel
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TURMVENTILATOR

Turmventilator schwarz
Tower fan black

•	 Höhe: 81 cm
•	 3 Geschwindigkeiten
•	 7114 mm Aluminiummotor  
•	 Oszillierend
•	 Automatische horizontale Schwingung
•	 Tragegriff für einfachen Transport
•	 3 Jahre Garantie

•	 Height: 81 cm
•	 3 speeds
•	 7114 mm aluminium motor  
•	 Oscillating
•	 Automatic horizontal oscillation
•	 Carrying handle for easy transport
•	 3 years warranty

schwarz / Kunststoff

45

1

80042

Turmventilator weiß
Tower fan white

•	 Höhe: 81 cm
•	 3 Geschwindigkeiten
•	 7114 mm Aluminiummotor  
•	 Oszillierend
•	 Automatische horizontale Schwingung
•	 Tragegriff für einfachen Transport
•	 3 Jahre Garantie

•	 Height: 81 cm
•	 3 speeds
•	 7114 mm aluminium motor  
•	 Oscillating
•	 Automatic horizontal oscillation
•	 Carrying handle for easy transport
•	 3 years warranty

weiß / Kunststoff

45

1

80043



258

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Heizstrahler +  
    Heizlüfter
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HEIZSTRAHLER

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Terrassen-Heizstrahler 1er
Patio radiant heater 1

•	 Mit Splitterschutz
•	 Quarzheizelemente
•	 Schutzklasse IPX4: spritzwassergeschützt kann bis zu  

45° geneigt werden
•	 Für Innen und Aussen geeignet
•	 Höhenverstellbare Teleskopstange bis 2 m
•	 Automatische Abschaltung 
•	 Runder Metall-Standfuß
•	 Leistungstarker Infrarot Terrassenheizer
•	 3 Jahre Garantie

•	 With splinter protection
•	 Quartz heating elements
•	 Protection class IPX4: splash-proof can be tilted up to 45°
•	 Suitable for indoor and outdoor use
•	 Height-adjustable telescopic pole up to 2 metres
•	 Automatic switch-off 
•	 Round metal base
•	 Powerful infrared patio heater
•	 3 years warranty

schwarz

2000

1

80028

Terrassen-Heizstrahler 2er
Patio radiant heater 2

•	 Mit Splitterschutz
•	 Quarzheizelemente
•	 Schutzklasse IPX4: spritzwassergeschützt kann bis zu  

45° geneigt werden
•	 Für Innen und Aussen geeignet
•	 Höhenverstellbare Teleskopstange bis 2 m
•	 Automatische Abschaltung 
•	 Runder Metall-Standfuß
•	 Leistungstarker Infrarot Terrassenheizer
•	 3 Jahre Garantie

•	 With splinter protection
•	 Quartz heating elements
•	 Protection class IPX4: splash-proof can be tilted up to 45°
•	 Suitable for indoor and outdoor use
•	 Height-adjustable telescopic pole up to 2 metres
•	 Automatic switch-off 
•	 Round metal base
•	 Powerful infrared patio heater
•	 3 years warranty

schwarz

1250 per Heizelement

1

80029
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Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

WANDSTRAHLER + KONVEKTOR

Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

Terrassen-Wandstrahler digital mit Fernbedienung
Wall-mounted patio heater with remote control

•	 2 Heizstufen möglich
•	 10 Heizstufen digital einstellbar
•	 Inklusive Wandhalterung
•	 Wassergeschützt für den Außenbereich
•	 Druckknopfschalter für digitales Modell
•	 Timer zur Einstellung der Heizdauer
•	 3 Jahre Garantie

•	 2 heating levels possible
•	 10 heating levels digitally adjustable
•	 Wall bracket included
•	 Water-protected for outdoor use
•	 Push-button switch for digital model
•	 Timer for setting the heating time
•	 3 years warranty

silber

1000-2000

1

80018

Konvektor
Convector

•	 3 Heizstufen: 750/1250/2000 W
•	 Einstellbare Thermostatsteuerung
•	 Überhitzungsschutz
•	 Heizdraht-Element
•	 Mit Tragegriff
•	 3 Jahre Garantie

•	 3 heat settings: 750/1250/2000 W
•	 Adjustable thermostat control
•	 Overheating protection
•	 Heating wire element
•	 With carrying handle
•	 3 years warranty

weiß / Stahl, Kunststoff

750 / 1250 / 2000

1

80034
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Bezeichnung

Besondere 
Eigenschaften

Farbe / Material

Leistung [W]

VE

Art.-Nr.: / EAN

Qualitätssiegel

HEIZLÜFTER + HEIZSTRAHLER

Heizlüfter
Fan Heater

•	 Einstellbare Thermostatsteuerung
•	 Überhitzungsschutz 
•	 Betriebskontrollleuchte 
•	 Mit Tip-over-Schalter
•	 3 Jahre Garantie

•	 Adjustable thermostat control
•	 Overheating protection 
•	 Operating indicator light 
•	 With tip-over switch
•	 3 years warranty

weiß / Kunststoff

1000 / 2000

6

80035

Heizstrahler
Radiant heater

•	 Stromlinienförmiges Design, Raffinesse
•	 Sicherheits-Umkippschalter
•	 Funktion für wiederholtes Rollen
•	 3 Jahre Garantie

•	 Streamlined design, sophistication
•	 Safety toggle switch
•	 Repeated rolling function
•	 3 years warranty

schwarz / Kunststoff, Quarz

400 / 800 / 1200

1

80036
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